ACTA NUMERO DIECIOCHO. Sesión Ordinaria, Reunidos en el Salón de Reuniones de la Alcaldía Municipal de Zaragoza, a las catorce horas del día cinco de mayo de dos mil veinte, reunidos en sesión Ordinaria los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal; Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; Mauricio Romero Argueta,  Primer Regidor Propietario; Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera, Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Armando Rodríguez Barrera, Tercer Regidor Propietario; Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario; Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica  del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda, Primera Regidora Suplente; Remberto Miranda Medina, Segundo Regidor Suplente; Nubia Lisseth López Elías, Tercera Regidora Suplente y Ana Milagro Paz Peña Cuarta Regidora Suplente y Licenciada Vilma Rosibel Amaya Arce, Secretaria Municipal Interina, para tratar asuntos de su competencia, en base a lo establecido por los artículos treinta y uno numeral diez y treinta y ocho del Código Municipal, se procede a celebrar sesión ordinaria número Dieciocho, la cual es presidida por el señor ALCALDE MUNICIPAL, quien constata presencia de la totalidad de los miembros de su concejo, para efecto de dar cumplimiento al artículo cuarenta y uno del referido código, da por iniciada la reunión con la aprobación de la agenda a desarrollar, y luego de haber analizado y discutido cada uno de los puntos contenidos se emiten los siguientes acuerdos:
[bookmark: _Hlk39832082]ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal Habiendo recibido notificación de parte del Ministerio de Agricultura y Ganadería solicitud de firma de convenio de cooperación el cual se denomina: “CONVENIO DE COOPERACION ENTRE EL MINISTERIO DE AGRICULTURA Y GANADERIA Y ALCALDIA MUNICIPAL DE ZARAGOZA PARA LA ENTREGA DE CESTAS SOLIDARIAS Y BOLSAS DE 25 LIBRAS DE MAIZ BLANCO EN EL MARCO DE LA PANDEMIA POR COVID 19 POR PARTE DEL GOBIERNO”, por lo que el pleno hace la siguiente CONSIDERACION: I. Que después de haber analizado dicho convenio y en razón de colaborar para el beneficio de las personas afectadas por la pandemia Covid19, con siete votos a Favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; Verónica del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; y Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; ACUERDA; Autorizar al señor José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal de la ciudad de Zaragoza, departamento de La Libertad. Para que en nombre y representación de esta municipalidad suscriba Convenio de Cooperación con EL MINISTERIO DE AGRICULTURA Y GANADERIA. Denominado: “CONVENIO DE COOPERACION ENTRE EL MINISTERIO DE AGRICULTURA Y GANADERIA Y ALCALDIA MUNICIPAL DE ZARAGOZA PARA LA ENTREGA DE CESTAS SOLIDARIAS Y BOLSAS DE 25 LIBRAS DE MAIZ BLANCO EN EL MARCO DE LA PANDEMIA POR COVID 19 POR PARTE DEL GOBIERNO DE EL SALVADOR. 2. La duración del convenio se regirá en el marco del estado de emergencia nacional por COVID-19 y una vez finalizada las causas que dan origen al mismo sin que se prorrogue, se deja sin efecto dicho convenio.3. Autorizar a la tesorería Municipal para que erogue el valor de los costos por traslado desde las Bodegas de Fomento Agropecuario, ubicadas en el Cantón Sitio del Niño, municipio de San Juan Opico, departamento de la Libertad, y desde el municipio de Acajutla, departamento de Sonsonate de conformidad al convenio. COMUNIQUESE Y CERTIFIQUESE.

ACUERDO NÚMERO DOS:   Este Concejo Municipal habiendo priorizado “PROGRAMA DE APOYO A LA AGRICULTURA DEL MUNICIPIO DE ZARAGOZA” según acta número tres, acuerdo número dieciocho de fecha veintiuno de enero de dos mil veinte y teniendo a la vista Perfil del Programa Apoyo a la agricultura del municipio de Zaragoza, el pleno hace las siguientes Consideraciones: a. Que compete a los municipios contribuir al mejoramiento económico de conformidad al artículo 31 número 6 del Código Municipal; c. Que es conocedor de la situación económica que tiene el municipio y las afectaciones que dejara las medidas tomadas para prevenir el coronavirus. d. Que este municipio no cuenta con los recursos necesarios para sufragar los gastos que ocasionare el programa de apoyo a la agricultura del Municipio de Zaragoza como aporte a la economía del municipio y del país, consecuentemente para tal efecto de acuerdo a la disponibilidad económica se puede financiar del FONDO PARA EL DESARROLLO ECONOMICO Y SOCIAL DE LOS MUNICIPIOS en  adelante FODES 75%,  tales  gastos, esto de conformidad a lo establecido en el Art. 5 de la Ley de Creación del Fondo para el  Desarrollo Económico y Social de los Municipios, la interpretación auténtica del mismo, el Art. 12 de su Reglamento y relacionado con el Art. 4 numeral 4 del Código Municipal.  Por tanto, este  Concejo  Municipal  después de  haber analizado  dicho perfil con  nueve votos a favor y la  abstención de  Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor  Propietario.  ACUERDA: 1.   APROBAR: el Perfil “PROGRAMA DE APOYO A LA AGRICULTURA DEL MUNICIPIO DE ZARAGOZA” por un monto de QUINCE MIL UNO DOLARES  DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON OCHENTA  CENTAVOS DE DOLAR.  2.   Ejecutar el Programa bajo la MODALIDAD DE ADMINISTRACION. 3.   Nombrar a BRIAN ADALBERTO TORRES ANGEL, Encargado de la Unidad de Proyectos, como Administrador de las  órdenes de Compras y de los contratos que se celebren en el marco de la ejecución de dicho programa. 4.   Autorizar al Tesorero  Municipal para que aperture Cuenta Corriente con el Banco Hipotecario  del  Fondo Fodes 75% Cuenta Numero ------------- por la suma de Quinientos  dólares de estados Unidos de América. Con  el  nombre de “PROGRAMA DE APOYO A LA AGRICULTURA DEL MUNICIPIO DE ZARAGOZA”. 5.   Autorizar  al Tesorero para que efectué los traslados de fondos de la cuenta FODES 75% a la respectiva Cuenta, para realizar las erogaciones  correspondientes. 6.   Designar de conformidad al artículo número dieciocho,  inciso   segundo de la LACAP.    al    señor   José   Antonio   Martínez    Salazar, Alcalde   Municipal.   Para  Adjudicar    las  Adquisiciones y Contrataciones que no excedan del monto de la de Libre Gestión. 7. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario, refrendario de cheques, que constarán de dos firmas siendo indispensable la del Tesorero Municipal. 8. Autorizar a la Tesorería Municipal para que efectué las erogaciones Correspondientes en el marco de la ejecución del Programa antes descrito. 9. Instruir al UACI. Para que dé cumplimiento al proceso de ley en el presente acuerdo municipal. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.
ACUERDO NÚMERO TRES: Este Concejo Municipal habiendo priorizado “PROGRAMA DE AYUDA CON LAMINAS, MADERA Y CLAVOS A FAMILIAS DE ESCASOS RECURSOS ECONOMICOS DEL MUNICIPIO DE ZARAGOZA” según acta número tres, acuerdo número dieciocho de fecha veintiuno de enero de dos mil veinte y teniendo a la vista Perfil del “Programa de ayuda con lámina, madera y clavos de familias de escasos recursos económicos del municipio de Zaragoza, el pleno hace las siguientes Considerando: a. Que es competencia municipal la implementación de programas de desarrollo local de conformidad al art. 4 número 5 del Código Municipal. B. Que es importante contribuir en estas fechas en las que el invierno tiene su llegada y que las personas más vulnerables y afectadas del Municipio necesitaran refugiarse y dentro de una vivienda digna, para ello es necesario contribuir al beneficio de las personas que necesiten la ayuda con láminas en el municipio en esta emergencia nacional; c. Que este Concejo Municipal debe ejecutar programas en aras del desarrollo local de los habitantes del municipio para que puedan tener una vida digna; d. Que este municipio no cuenta con los recursos necesarios para sufragar los gastos que ocasionare dicho programa, consecuentemente para tal efecto se puede de acuerdo a la disponibilidad económica financiar del FONDO PARA EL DESARROLLO ECONOMICO Y SOCIAL DE LOS MUNICIPIOS en adelante FODES 75,  tales gastos, esto de conformidad a lo establecido en el Art. 5 de la Ley de Creación del Fondo para el Desarrollo Económico y Social de los Municipios, la interpretación auténtica del mismo, el Art. 12 de su Reglamento y relacionado con el Art. 4 numeral 4 del Código Municipal. Por tanto, este Concejo Municipal después de haber analizado dicho perfil con siete votos a favor. ACUERDA: 1. APROBAR el perfil “PROGRAMA DE AYUDA CON LAMINAS, MADERA Y CLAVOS A FAMILIAS DE ESCASOS RESURSOS ECONOMICOS DEL MUNICIPIO DE ZARAGOZA” por un monto de VEINTE MIL DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA. 2. Ejecutar el Programa bajo la MODALIDAD DE ADMINISTRACION. 3. Nombrar a BRIAN ADALBERTO TORRES ANGEL, Encargado de Proyectos, como Administrador de las órdenes de Compra y de los contratos que se celebren en el marco de la ejecución de dicho programa. 4. Autorizar al Tesorero Municipal para que apertura Cuenta Corriente con el Banco Hipotecario del Fondo Fodes 75% Cuenta Numero ------------- por la suma Por la suma de Quinientos dólares de estados Unidos de América. Con el nombre de PROGRAMA DE “AYUDA CON LAMINA, MADERA Y CLAVOS A FAMILIAS DE ESCASOS RECURSOS ECONOMICOS DEL MUNICIPIO DE ZARAGOZA”. 5. Autorizar al Tesorero para que efectué los traslados de fondos de la cuenta FODES 75% a la respectiva Cuenta, para realizar las erogaciones correspondientes. 6.  Designar de conformidad al artículo número dieciocho incisos segundos de la LACAP. al señor José Antonio Martínez Salazar, alcalde municipal. Para Adjudicar las Adquisiciones y Contrataciones que no excedan del monto de la de Libre Gestión. 7. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario, refrendario de cheques, que constarán de dos firmas siendo indispensable la del Tesorero Municipal. 8. Autorizar a la Tesorería Municipal para que efectué las erogaciones Correspondientes en el marco de la ejecución del Programa antes descrito. 9. Instruir al UACI. Para que dé cumplimiento al proceso de ley en el presente acuerdo municipal. 10. Nombrar a: Esteban Ramírez Morales, cuarto Regidor Propietario y Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; como comisión de contraloría para la entrega de láminas, madera y clavos a personas que serán beneficiadas con dicho programa. No omito consignar que vota en contra Dany Wilfredo Rodríguez Reyes Quinto Regidor Propietario y salvan su voto Verónica del Carmen Alfaro Galicias Séptima Regidora Propietaria y Evelio Pineda Romero por manifestar que el perfil no establece con claridad la población que va ser beneficiada. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.
ACUERDO NUMERO CUATRO: Este Concejo Municipal conocedores del estado de emergencia y de la nueva ley de Regulación para el aislamiento, cuarentena, observación y vigilancia por COVID-19, así como el decreto número 22 en el Ramo de salud, en el que se decretar cuarentena domiciliar especial y en donde las medidas preventivas son más rigurosas y que se es consciente de que las medidas a tomar provocaran una crisis alimenticia porque los habitantes se encuentran en cuarentena sin poder salir de sus casas para generar ingresos para la familia, que es importantísimo para este colegiado llevarles de la manera más adecuada y utilizando los lineamientos establecidos para evitar las aglomeraciones, Por lo anterior y teniendo a la vista perfil técnico del: “PROGRAMA SEGUNDA ENTREGA DE AYUDA POR MEDIO DE CANASTA BASICA PARA FAMILIAS DE LAS DIVERSAS COMUNIDADES DEL MUNICIPIO DE ZARAGOZA AFECTADAS POR LA EMERGENCIA CAUSADA POR LA PANDEMIA COVID-19”. Por lo anterior el pleno hace las siguientes CONSIDERACIONES: 1. Que, en virtud de las medidas decretadas, la población de nuestro municipio no tiene la manera de ganarse el sustento y que por las medidas preventivas decretadas en cuarentena especial no pueden salir a buscar los recursos ni los alimentos básicos para subsistir en esta emergencia nacional provocada por la pandemia COVID-19. 2. Que es importante para este Concejo municipal contribuir en esta emergencia nacional y así mismo con la población del municipio más afectada, para que subsidien la crisis alimenticia provocada por la pandemia COVID-19. 3. Que es competencia del Municipio velar y contribuir al desarrollo de los municipios, que es parte de la gestión municipal brindar las condiciones de vida mínimas para los habitantes de la población del municipio. 4. Encontrándonos en un estado de emergencia DECRETADO POR AUTORIDADES CORRESPONDIENTES, en aras de satisfacer la crisis alimentaria de las personas de escasos recursos del municipio, 5. Que este municipio no cuenta con los recursos necesarios para sufragar los gastos que ocasionare dicho programa social, sin embargo consecuentemente para tal efecto se puede financiar del FONDO PARA EL DESARROLLO ECONOMICO Y SOCIAL DE LOS MUNICIPIOS en adelante FODES  2% meses de abril y mayo de conformidad al decreto número 625 emitido por la asamblea legislativa,  tales gastos, Por tanto, este Concejo Municipal después de haber analizado dicho perfil como parte de las acciones a tomar para contribuir a la crisis alimentaria provocada consecuentemente por las medidas de cuarentena domiciliar, medidas tomadas para la prevención de la enfermedad por coronavirus COVID-19 por Nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, ACUERDA: 1. APROBAR el perfil “PROGRAMA DE SEGUNDA ENTREGA DE  AYUDA POR MEDIO DE CANASTA BASICA PARA FAMILIAS DE LAS DIVERSAS COMUNIDADES DE ZARAGOZA AFECTADAS POR LA PANDEMIA COVID-19” por un monto de CINCUENTA MIL DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA. El cual será financiado por el fondo fodes 2% correspondientes al mes de abril y mayo de conformidad al decreto número 625 de la asamblea legislativa. 2. Ejecutar el Programa bajo la MODALIDAD DE ADMINISTRACION. 3. Nombrar a ERICK ERNESTO LEIVA RODRIGUEZ, Técnico de la Unidad de Medio Ambiente y Gestión de Riesgo, como Administrador de las órdenes de Compra y o contratos que se celebren en el marco de la ejecución de dicho programa. 4. Autorizar al Tesorero Municipal para que aperture Cuenta Corriente con el Banco Hipotecario del Fondo Fodes 2% Cuenta Numero ------------ Por la suma de Quinientos dólares de estados Unidos de América una vez ISDEM deposite los fondos correspondientes al mes de abril. Con el nombre de “PROGRAMA DE SEGUNDA ENTREGA DE AYUDA POR MEDIO DE CANASTA BASICA PARA FAMILIAS DE LAS DIVERSAS COMUNIDADES DE ZARAGOZA AFECTADAS POR LA PANDEMIA COVID-19”. 5. Autorizar a la Tesorería Municipal para que efectué los traslados de fondos de la cuenta FODES 2% a la respectiva Cuenta, para realizar las erogaciones correspondientes de los meses autorizados. 6. Procédase a la contratación directa de conformidad al artículo setenta y dos literal b de la LACAP. Por encontrarnos en Estado de Emergencia Nacional y que existe desabastecimiento de los productos de canasta básica en el mercado, así también restricciones en el derecho de libertad de circulación en base a la ley de estado de emergencia por la Asamblea legislativa. 7. Designar de conformidad al artículo número dieciocho, inciso segundo; con relación al artículo setenta y dos literal b ambos de la LACAP.  Al señor José Antonio Martínez Salazar, alcalde municipal. Para Adjudicar todas las Adquisiciones y Contrataciones que se susciten en el marco de la ejecución del programa. 8. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario, refrendario de cheques, que constarán de dos firmas siendo indispensable la del Tesorero Municipal. 9. Autorizar a la Tesorería Municipal para que efectúe las erogaciones Correspondientes en el marco de la ejecución del Programa antes descrito. 10. Instruir a la UACI. Para que dé cumplimiento al proceso de ley en el presente acuerdo municipal. 11. Instruir a la Unidad de Presupuesto para que realice las reprogramaciones correspondientes a fin de ejecutar dicho programa. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.
ACUERDO NÚMERO CINCO: Este Concejo Municipal, de conformidad al artículo 203 de la Constitución de la República con relación al artículo 30 número 14, del Código Municipal con relación al artículo 39 literal c y 40 literal b de la LACAP. Por UNANIMIDAD.  ACUERDA: 1. Autorizar el pago de suministro de agua purificada para uso de la administración Municipal y atención al contribuyente, suministro dado del uno al veintinueve de abril de dos mil veinte a LA CONSTANCIA, LTDA.  DE C.V. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de TRESCIENTOS SESENTA Y SIETE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CUARENTA Y UN CENTAVOS, a favor de LA CONSTANCIA, LTDA.  DE C.V., del fondo común del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54199. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO SEIS: Este Concejo Municipal, de conformidad al artículo 203 de la Constitución de la República con relación al artículo 30 número 14, del Código Municipal con relación al artículo 39 literal c y 40 literal b de la LACAP. Por UNANIMIDAD. ACUERDA: 1. Autorizar el pago de suministro de combustible a vehículos Municipales, correspondientes al periodo del veintiuno al veintisiete de abril de dos mil veinte a FERRUSAL S.A DE C.V. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS CUARENTA Y NUEVE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CINCUENTA CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO SIETE: Este Concejo Municipal, de conformidad al artículo 203 de la Constitución de la República con relación al artículo 30 número 14, del Código Municipal con relación al artículo 39 literal c y 40 literal b de la LACAP. Con nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Adjudicar la compra de repuestos y accesorios para mantenimiento preventivo del vehículo KIA 2700, Placas N°8952, propiedad de la Municipalidad. a ALPINA, S.A DE C.V.  2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO SETENTA Y CUATRO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CINCUENTA Y DOS CENTAVOS, a favor de ALPINA S.A  DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54118. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO OCHO: Este Concejo Municipal, de conformidad al artículo 203 de la Constitución de la República con relación al artículo 30 número 14, del Código Municipal con relación al artículo 39 literal c y 40 literal b de la LACAP. Con nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Adjudicar la compra de repuestos y accesorios para mantenimiento preventivo del vehículo Toyota Hiace, Placas N°10340, propiedad de la Municipalidad a ALPINA, S.A DE C.V. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO TREINTA Y SEIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CUARENTA Y CINCO CENTAVOS, a favor de ALPINA S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54118. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO NUEVE: Este Concejo Municipal, de conformidad al artículo 203 de la Constitución de la República con relación al artículo 30 número 14, del Código Municipal con relación al artículo 39 literal c y 40 literal b de la LACAP. Con nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Adjudicar la compra de repuestos y accesorios para mantenimiento preventivo del vehículo KIA tres mil, placas nacionales ocho nueve cinco uno, propiedad de la Municipalidad a ALPINA, S.A DE C.V. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO TREINTA Y SEIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CUATRO CENTAVOS, a favor de ALPINA S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54118. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO DIEZ: Este Concejo Municipal, de conformidad al artículo 203 de la Constitución de la República con relación al artículo 30 número 14, del Código Municipal con relación al artículo 39 literal c y 40 literal b de la LACAP. Con nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Adjudicar la compra de repuestos y accesorios para mantenimiento preventivo del vehículo KIA dos mil quinientos, placas nacionales seis uno seis cuatro, propiedad de la Municipalidad a ALPINA, S.A DE C.V. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO TREINTA Y SEIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CUATRO CENTAVOS, a favor de ALPINA S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54118. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales   subsiguientes                                       

No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las dieciséis horas con cincuenta y cinco minutos del día cinco de mayo de dos mil veinte y para constancia firmamos. 


Sr. José Antonio Martínez Salazar.                                Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía.                                  Alcalde Municipal.			                                                       Síndico Municipal.


Sr. Mauricio Romero Argueta.   	                                             Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera.
  Primer Regidor Propietario.                                                            Segundo Regidor Propietario.



Licdo. José Armando Rodríguez Barrera.                                           Sr. Esteban Ramírez Morales.
      Tercer Regidor Propietario.	                                                          Cuarto Regidor Propietario.



Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes.                                        Sra. María Morena Reyes Platero.
    Quinto Regidor Propietario.		                                             Sexta Regidora Propietaria.

	

Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias.                                          Licdo. Evelio Pineda Romero.
    Séptima Regidora Propietaria.                                                            Octavo Regidor Propietario.


Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda                                           Sr. Remberto Miranda Medina.
Primera Regidora Suplente.                                                     Segundo Regidor Suplente.


Srta. Nubia Lisseth López Elías.                                                           Sra. Ana Milagro Paz Peña
    Tercera Regidora Suplente.                                                              Cuarta Regidora Suplente.

                                                  Licda. Vilma Rosibel Amaya Arce.
                                                     Secretaria Municipal Interina.

ACTA NUMERO DIECINUEVE. Sesión Ordinaria, Reunidos en el Salón de Reuniones de la Alcaldía Municipal de Zaragoza, a las catorce horas del día doce de mayo de dos mil veinte, reunidos en sesión Ordinaria los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal; Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; Mauricio Romero Argueta,  Primer Regidor Propietario; Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera, Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Armando Rodríguez Barrera, Tercer Regidor Propietario; Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario; Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica  del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda, Primera Regidora Suplente; Remberto Miranda Medina, Segundo Regidor Suplente; Nubia Lisseth López Elías, Tercera Regidora Suplente y Ana Milagro Paz Peña Cuarta Regidora Suplente y Licenciada Vilma Rosibel Amaya Arce, Secretaria Municipal Interina, para tratar asuntos de su competencia, en base a lo establecido por los artículos treinta y uno numeral diez y treinta y ocho del Código Municipal, se procede a celebrar sesión ordinaria número Diecinueve, la cual es presidida por el señor ALCALDE MUNICIPAL, quien constata presencia de la totalidad de los miembros de su concejo, para efecto de dar cumplimiento al artículo cuarenta y uno del referido código, da por iniciada la reunión con la aprobación de la agenda a desarrollar, y luego de haber analizado y discutido cada uno de los puntos contenidos se emiten los siguientes acuerdos:

ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal Considerando: I). Que se encuentra vigente a la fecha la ley de Regulación para el aislamiento, cuarentena, observación y Vigilancia por COVID-19 así mismo el estado de emergencia prorrogado por la asamblea legislativa, la cual la primera tiene una vigencia hasta el diecinueve de mayo y la segundo hasta el dieciséis del presente año. Sin embargo, este concejo municipal debe esperar sesión ordinaria de la Asamblea legislativa, ya que existe un decreto ejecutivo que tiene fecha de vigencia hasta el día veintiuno de mayo del presente año, por lo tanto teniendo en cuenta que este pleno sesiona hasta el día martes diecinueve de mayo del presente,  y que es necesario seguir guardando las medidas más adecuadas para la prevención de los servidores públicos y del municipio en general, evitando las aglomeraciones para prevenir contagios entre servidores públicos. Por lo que Este Colegiado en razón de lo anterior, por Unanimidad ACUERDA: 1. Prorrogar la cuarentena domiciliar para empleados Municipales para un periodo desde el diecisiete hasta el diecinueve de mayo de dos mil veinte; de conformidad a la Ley de Regulación para el aislamiento, cuarentena, observación y Vigilancia por COVI-19. A excepción de los empleados sumamente necesarios para el funcionamiento de la administración establecidos en el acuerdo número uno de sesión extraordinaria número dos de fecha veintidós de marzo de dos mil veinte, en aras de atender a las comunidades afectadas por la pandemia provocada por Covid-19. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE. Para los efectos legales correspondientes.

ACUERDO NÚMERO DOS: Este Concejo Municipal, de conformidad al artículo 203 de la Constitución de la República con relación al artículo 30 número 14, del Código Municipal con relación al artículo 39 literal c y 40 literal b de la LACAP. Con nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1) Autorizar el pago de suministro de combustible a vehículos municipales, correspondiente al periodo del veintiocho de abril al dos de mayo de dos mil veinte. A FERRUSAL S.A DE C.V.  2) Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones UACI para que realice la respectiva compra. 3) Autorizar al tesorero municipal para que erogue la cantidad de CIENTO QUINCE DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON DOCE CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V, del fondo veinticinco por ciento del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%, Código Presupuestario 54110; - COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes. 

ACUERDO NÚMERO TRES: Este Concejo Municipal, de conformidad al artículo 203 de la Constitución de la República con relación al artículo 30 número 14, del Código Municipal con relación al artículo 39 literal c y 40 literal b de la LACAP. Con nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1) Autorizar el pago de suministro de combustible a vehículos municipales, correspondiente al periodo del cuatro al nueve de mayo de dos mil veinte. A FERRUSAL S.A DE C.V.  2) Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones UACI para que realice la respectiva compra. 3) Autorizar al tesorero municipal para que erogue la cantidad de DOSCIENTOS OCHO DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON VEINTE CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V, del fondo veinticinco por ciento del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%, Código Presupuestario 54110; - COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes. 

ACUERDO NÚMERO CUATRO: Este Concejo Municipal, de conformidad al artículo 203 de la Constitución de la República con relación al artículo 30 número 14, del Código Municipal con relación al artículo 39 literal c y 40 literal b de la LACAP. Con el fin de apoyar a las familias de escasos recursos del municipio. Con nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Autorizar el pago  de suministros funerarios a favor de familiares de fallecidos de escasos recursos del municipio de Zaragoza, Departamento de La Libertad. A EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA   2. Instruir a la UACI. Para que dé seguimiento de ley en el proceso de cumplimiento del presente acuerdo municipal. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de SEISCIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA, del fondo común del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2, Código Presupuestario 56304; - COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las dieciséis horas  del día doce de mayo de dos mil veinte y para constancia firmamos. 


Sr. José Antonio Martínez Salazar.                                   Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía.                                  Alcalde Municipal.			                                                        Síndico Municipal.


Sr. Mauricio Romero Argueta.   	                                             Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera.
  Primer Regidor Propietario.                                                            Segundo Regidor Propietario.



Licdo. José Armando Rodríguez Barrera.                                           Sr. Esteban Ramírez Morales.
      Tercer Regidor Propietario.	                                                          Cuarto Regidor Propietario.



Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes.                                        Sra. María Morena Reyes Platero.
    Quinto Regidor Propietario.		                                             Sexta Regidora Propietaria.

	

Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias.                                          Licdo. Evelio Pineda Romero.
    Séptima Regidora Propietaria.                                                            Octavo Regidor Propietario.


Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda                                           Sr. Remberto Miranda Medina.
Primera Regidora Suplente.                                                     Segundo Regidor Suplente.



Srita. Nubia Lisseth López Elías.                                                           Sra. Ana Milagro Paz Peña
    Tercera Regidora Suplente.                                                                Cuarta Regidora Suplente.
                      

                                         Licda. Vilma Rosibel Amaya Arce.
                                              Secretaria Municipal Interina.


ACTA NÚMERO VEINTE. Sesión Ordinaria, Reunidos en el Salón de Reuniones de la Alcaldía Municipal de Zaragoza, a las catorce horas del día diecinueve de mayo dos mil veinte, reunidos en sesión Ordinaria  los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal; Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario; Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera, Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Armando Rodríguez Barrera, Tercer Regidor Propietario; Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario; Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica  del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda, Primera Regidora Suplente; Remberto Miranda Medina, Segundo Regidor Suplente; Nubia Lisseth López Elías, Tercera Regidora Suplente y Ana Milagro Paz Peña Cuarta Regidora Suplente y Licenciado Ricardo Starlin Flores Cisneros, Secretario Municipal, para tratar asuntos de su competencia, en base a lo establecido por los artículos treinta y uno numeral diez y treinta y ocho del Código Municipal, se procede a celebrar sesión ordinaria número Veinte,  la cual es presidida por el señor Alcalde Municipal, quien constata presencia de la totalidad de los miembros de su concejo, para efecto de dar cumplimiento al artículo cuarenta y uno del referido código, da por iniciada la reunión con la aprobación de la agenda a desarrollar, y luego de haber analizado y discutido cada uno de los puntos contenidos se emiten los siguientes acuerdos: 
ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por Unanimidad ACUERDA: 1. Autorizar el pago de suministro de combustible para Bomba Achicadora, para sistemas de desinsectación de vehículos ubicados en la entrada del municipio, en la entrada peatonal al mercadito. a FERRUSAL, S.A DE C.V.  2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de SETENTA DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CINCO CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO DOS: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por Unanimidad ACUERDA: 1. Autorizar el pago de suministro de combustible (periodo comprendido del once al dieciséis de mayo de dos mil veinte) para Flota vehicular propiedad de esta municipalidad. a FERRUSAL, S.A DE C.V., 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS SIETE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CINCO CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las dieciséis horas con treinta minutos del día diecinueve de mayo de dos mil veinte y para constancia firmamos. 



Sr. José Antonio Martínez Salazar.	     Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía
     Alcalde Municipal.			             Síndico Municipal.


Sr. Mauricio Romero Argueta.   	                 Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera.
     Primer Regidor Propietario.                                Segundo Regidor Propietario.



Licdo. José Armando Rodríguez Barrera.	      Sr. Esteban Ramírez Morales.
      Tercer Regidor Propietario.	                               Cuarto Regidor Propietario.



Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes.               Sra. María Morena Reyes Platero.
    Quinto Regidor Propietario.		                    Sexto Regidor Propietario.	


Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias.                   Licdo. Evelio Pineda Romero
       Séptimo Regidor Propietario.                                   Octavo Regidor Propietario.


Cecilia Guadalupe Mejía Miranda                           Sr. Remberto Miranda Medina.
Primer Regidor Suplente.	                               Segundo Regidor Suplente.


Sra. Nubia Lisseth López Elías                                    Sra. Ana Milagro Paz Peña
    Tercer Regidor Suplente.                                           Cuarto Regidor Suplente.


Lic. Ricardo Starlin Flores Cisneros.
                                        Secretario de Municipal.


ACTA NÚMERO VEINTIUNO. Sesión Ordinaria, Reunidos en el Salón de Reuniones de la Alcaldía Municipal de Zaragoza, a las catorce horas del día veintiséis de mayo dos mil veinte, reunidos en sesión Ordinaria  los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal; Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario; Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera, Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Armando Rodríguez Barrera, Tercer Regidor Propietario; Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario; Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica  del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda, Primera Regidora Suplente; Remberto Miranda Medina, Segundo Regidor Suplente; Nubia Lisseth López Elías, Tercera Regidora Suplente y Ana Milagro Paz Peña Cuarta Regidora Suplente y Licenciado Ricardo Starlin Flores Cisneros, Secretario Municipal, para tratar asuntos de su competencia, en base a lo establecido por los artículos treinta y uno númeral diez y treinta y ocho del Código Municipal, se procede a celebrar sesión ordinaria número Veintiuno,  la cual es presidida por el señor Alcalde Municipal, quien constata presencia de la totalidad de los miembros de su concejo, para efecto de dar cumplimiento al artículo cuarenta y uno del referido código, da por iniciada la reunión con la aprobación de la agenda a desarrollar, y luego de haber analizado y discutido cada uno de los puntos contenidos se emiten los siguientes acuerdos: 
[bookmark: _Hlk41473291]ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal Considerando: a. Que la actual disponibilidad financiera de la municipalidad en el fondo común ($) no permite poder cumplir con las responsabilidades y compromisos de pago de planilla, retenciones de ley, Seguro Social, del mes de mayo del presente año, todo lo anterior a razón del bajo nivel de recaudación de fondos en general en el presente mes, como producto de la emergencia por el COVID 19.; b.  Que la honorable Asamblea Legislativa en sus decretos número Seiscientos veintitrés y Seiscientos veinticuatro de fecha dieciséis de abril del presente año, Faculta respectivamente: i. (Acuerdo Legislativo número seiscientos veintitrés) De manera transitoria a los municipios, del país, utilizar la totalidad del 25% de la cuota correspondiente a los meses de marzo, abril, mayo del presente ejercicio fiscal, asignado por la Ley de Creación del Fondo FODES, para el pago de salarios y deudas, a instituciones públicas y privadas y otros gastos de funcionamiento., ii. (Acuerdo Legislativo número seiscientos veinticuatro) De manera transitoria a los municipios, del país, a utilizar la totalidad del 75% de la asignación correspondiente a los meses de abril y mayo del presente ejercicio fiscal, asignado por la Ley de Creación del Fondo FODES, de los municipios para poder implementar medidas de limpieza en mercados, calles, residenciales y comunidades y pago de salarios, “…………..”; c. Que i. La disponibilidad financiera de la municipalidad a la fecha en la cuenta del Fondo Común no permite que la administración municipal cubrir el pago de planilla del personal correspondiente al mes de mayo del presente año, pago de ISSS, Retenciones de ley, ii. La asamblea legislativa en sus decretos número Seiscientos veintitrés y Seiscientos veinticuatro del presente año, faculta a los municipios para poder utilizar el cien por ciento de la cuota del fondo FODES de los municipios (25% y 75%) de los meses de abril y mayo para pago salarios y gastos de funcionamiento respectivamente en su orden., iii. Nos encontramos en la parte final del mes de mayo de dos mil veinte, en la cual se encuentra el límite de ley para esta administración municipal para hacer efectivo el pego de planilla del personal de la municipalidad como también para pagar retenciones de ley, ISSS. Por tanto, en basa a las facultades que la ley establece este concejo municipal, con el voto a favor de los diez regidores propietarios por Unanimidad. ACUERDAN: 1. AUTORIZAR, al tesorero municipal para que pueda realizar traslado de fondos a la cuenta del fondo común, de lo asignado en el mes de abril del presente año en las cuentas del 25% y 75% del Fondo FODES, con destino a la cuenta del fondo común de esta municipalidad con el único objeto de cumplir con responsabilidades de esta administración municipal relacionadas con el pago de la planilla del personal municipal del mes de mayo del presente año, ISSS, Retenciones de ley. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO DOS:  Este Concejo Municipal Considerando: a. Que la administración municipal está comprometida con una administración ordenada, transparente, apegada a lo requerido por la ley.; b. Que se ha analizado el articulo Ciento cuatro de la Ley de la Corte de Cuentas de La República en relación al artículo noventa y siete inciso primero del código municipal literalmente establece “El Tesorero, Funcionarios y Empleados que tengan a su cargo la Recaudación o Custodia de Fondos, deberán Rendir Fianza a satisfacción del concejo.” y encontrándonos a la fecha con la solicitud de parte del jefe de la UACI. Licenciado Luis Edgardo Cerna, en relación a la renovación de la respectiva Garantía de Fidelidad, otorgada por: José Antonio Martínez Salazar, en su calidad de Alcalde Municipal, por ser refrendario de cheques, Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario, por ser Refrendario de cheques, Carlos José Jiménez Vásquez, Tesorero Municipal, Karen Liliana Hurtado de Rodríguez, colectora de Tesorería Municipal, José Eduardo Merino Trejo, Auxiliar de Tesorería Municipal, Dayana Yesenia Peña, encargada del Fondo Circulante, y Marta Julia Méndez, encargada de Plaza Turística Zaragópolis, a favor de la Municipalidad de Zaragoza, La Libertad. hasta por la cantidad de CINCO MIL DÓLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, por un plazo de trescientos sesenta y cinco días, correspondiente a un año comprendiendo dicho plazo del veintiséis de mayo de dos mil veinte al veinticinco de mayo de dos mil veintiuno; c. Que esta administración comprometida con proporcionar al personal de la municipalidad lo necesario para que puedan desarrollar cada una de las funciones descritas en el literal “b” de los presentes considerandos; d. Que se han tenido las propuestas de ofertas de prestación del suministro del servicio de Garantía de Fidelidad de las empresas:  LA CENTRAL DE SEGUROS Y FIANZAS, SOCIEDAD ANONIMA; SEGUROS DEL PACIFICO Y SEGUROS FUTURO; todas y cada una de ellas coinciden en que el valor de la Garantía de Fidelidad, posee un valor que oscila entre los ciento ochenta dólares y los trescientos sesenta dólares, presentando un periodo de respuesta más corto LA CENTRAL DE SEGUROS Y FIANZAS, SOCIEDAD ANONIMA, además de ser con quien se trabajaran las anteriores Fianzas de Fidelidad. Por tanto. Este concejo en uso de sus facultades legales, con el voto a favor de Nueve Regidores Propietarios, y el voto en contra del señor Dany Wilfredo Rodríguez Reyes Regidor Propietario, por expresar que es empleado el que debe pagar la obtención de la Garantía de Fidelidad. ACORDAMOS: 1. Adjudicar a LA CENTRAL DE SEGUROS Y FIANZAS, SOCIEDAD ANONIMA  la contratación de la prestación del servicio de Renovación  de Garantía de Fidelidad, otorgadas por los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal, por ser refrendario de cheques, Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario, Refrendario de cheques, Carlos José Jiménez Vásquez, Tesorero Municipal, Karen Liliana Hurtado de Rodríguez, colectora de Tesorería Municipal, José Eduardo Merino Trejo, Auxiliar de Tesorería Municipal, Dayana Yesenia Peña, encargada del Fondo Circulante, y Marta Julia Méndez, encargada de la Plaza Turística Zaragópolis, todas a favor del Municipio de Zaragoza, departamento de La Libertad. 2. El valor de la Garantía de Fidelidad autorizada en el numeral uno del presente acuerdo municipal es hasta por la cantidad de Cinco Mil dólares de Estados Unidos de América (por cada una de las personas obligadas a la misma y relacionada en el numeral uno del presente acuerdo municipal). 3. El plazo de vigencia de la Garantía de Fidelidad es de trescientos sesenta y cinco días (un año) comprendiendo dicho plazo del veintiséis de mayo de dos mil veinte al veinticinco de mayo de dos mil veintiuno. 4. Autorizar al Tesorero municipal para que pueda erogar del Fondo Común a favor de LA CENTRAL DE SEGUROS Y FIANZAS, SOCIEDAD ANONIMA la cantidad UN MIL SETECIENTOS CINCUENTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA (Doscientos cincuenta dólares por cada funcionario y empleado municipal). 5. Instruir a la UACI. De esta municipalidad para que dé cumplimiento de ley al presente acuerdo municipal. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO TRES: Este Concejo Municipal, ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por los diez regidores propietarios, este concejo municipal por Unanimidad ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL, S.A DE C.V., por el suministro de combustible para maquinaria y equipo propiedad de la municipalidad, para brindar mantenimiento a zonas verdes del municipio. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO DOCE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON TRES CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO CUATRO: Este Concejo Municipal, ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por los diez regidores propietarios, este concejo municipal por Unanimidad ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL, S.A DE C.V., por el suministro de combustible para flota vehicular propiedad de la municipalidad, del periodo comprendido del diecinueve al veintiuno de mayo del presente año. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO DIECISIETE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON NOVENTA Y OCHO CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO CINCO: Este Concejo Municipal, ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por los diez regidores propietarios, este concejo municipal por Unanimidad ACUERDA: 1. Autorizar el pago a INDUSTRIAL PARTS, S.A DE C.V., por el suministro del Servicio de Diagnostico de fuga y pérdida de fuerza en el avance del Cargador Carter Pillar 926, colocación de dos cubetas de aceite Sae 30 y la respectiva mano de obra. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CUATROCIENTOS OCHENTA Y CINCO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CINCUENTA Y OCHO CENTAVOS, a favor de INDUSTRIAL PARTS, S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54399. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO SEIS: Este Concejo Municipal teniendo a la vista solicitud de apoyo por medio de la cual la señora Ángela Merino, solicita el apoyo con una silla de ruedas para ser utilizada por la solicitante misma, quien sufrió caída por lo cual se le dificulta caminar, por tanto, no puede movilizarse. Por lo que es urgente se le apoye con una silla de ruedas para la movilidad de la señora Ángela Merino. Por lo anterior este concejo municipal considerando la enorme necesidad de que la señora solicitante cuente con un medio de transporte que le permita ser un poco independiente de sus seres queridos por UNANIMIDAD. ACUERDA: 1. Aprobar la solicitud de la señora Ángela Merino. En cuanto a que se le apoye con una silla de ruedas. 2. Adjudicar la compra de silla de ruedas a ELECTROLAB MEDIC, S.A. DE C.V., por el valor de DOSCIENTOS VEINTISEIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA. 3. Instruir a la UACI para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo municipal. 4. Autorizar a la Tesorería Municipal para que erogue el pago de DOSCIENTOS VEINTISEIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA Del fondo común del presupuesto vigente, a favor de Jacqueline Yamileth Marroquín Sánchez, auxiliar de UACI, ya que Electrolab Medic S.A. DE C.V., no cuenta con servicio de contra entrega cuando se cancela con cheque. Por lo cual la liquidación de lo erogado estará sujeto a la presentación de la respectiva factura consumidor final emitida por el proveedor. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las dieciséis horas del día veintiséis de mayo de dos mil veinte y para constancia firmamos. 



Sr. José Antonio Martínez Salazar.	     Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía
     Alcalde Municipal.			             Síndico Municipal.


Sr. Mauricio Romero Argueta.   	                 Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera.
     Primer Regidor Propietario.                                Segundo Regidor Propietario.



Licdo. José Armando Rodríguez Barrera.	   Sr. Esteban Ramírez Morales.
      Tercer Regidor Propietario.	                              Cuarto Regidor Propietario.



Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes.               Sra. María Morena Reyes Platero.
    Quinto Regidor Propietario.		                  Sexto Regidor Propietario.	


Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias.                  Licdo. Evelio Pineda Romero
       Séptimo Regidor Propietario.                                 Octavo Regidor Propietario.


Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda                Sr. Remberto Miranda Medina.
Primer Regidor Suplente.	                               Segundo Regidor Suplente.



Sra. Nubia Lisseth López Elías                                    Sra. Ana Milagro Paz Peña
    Tercer Regidor Suplente.                                           Cuarto Regidor Suplente.



Lic. Ricardo Starlin Flores Cisneros.
                                        Secretario de Municipal.

ACTA NÚMERO VEINTIDOS. Sesión Ordinaria, Reunidos en el Salón de Reuniones de la Alcaldía Municipal de Zaragoza, a las catorce horas del día dos de junio dos mil veinte, reunidos en sesión Ordinaria  los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal; Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario; Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera, Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Armando Rodríguez Barrera, Tercer Regidor Propietario; Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario; Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica  del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda, Primera Regidora Suplente; Remberto Miranda Medina, Segundo Regidor Suplente; Nubia Lisseth López Elías, Tercera Regidora Suplente y Ana Milagro Paz Peña Cuarta Regidora Suplente y Licenciado Ricardo Starlin Flores Cisneros, Secretario Municipal, para tratar asuntos de su competencia, en base a lo establecido por los artículos treinta y uno numeral diez y treinta y ocho del Código Municipal, se procede a celebrar sesión ordinaria número Veintidós,  la cual es presidida por el señor Alcalde Municipal, quien constata presencia de la totalidad de los miembros de su concejo, para efecto de dar cumplimiento al artículo cuarenta y uno del referido código, da por iniciada la reunión con la aprobación de la agenda a desarrollar, y luego de haber analizado y discutido cada uno de los puntos contenidos se emiten los siguientes acuerdos: 
[bookmark: _Hlk42690562]ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal Considerando: a. Que la actual situación climática “Tormenta Tropical Amanda”, por la cual se encuentra el territorio nacional en general, la cual, en nuestro Municipio de Zaragoza, departamento de La Libertad. ha causado estragos en el territorio jurisdicción del municipio como: afectación a terrenos en diferentes sectores; desprendimientos de taludes de tierra en los principales caminos vecinales, y calles principales de las comunidades, deterioro casas de habitación de la población de diferentes sectores (Cantón Asuchio, Cantón El Barillo, Cantón Guadalupe El Nance, Cantón San Francisco El Jiote, Lotificación El Corralito, Residencial Brisas de Zaragoza, y otros sectores); b. Que la Dirección de General de Protección Civil, del Ministerio de Gobernación el día sábado treinta de mayo del presente año, emitió Alerta Roja, para la ciudad de San Salvador y toda el área costera de nuestro país, de la cual forma parte el Municipio de Zaragoza, departamento de Las Libertad. En razón de la cantidad de agua lluvia recibida (230 milímetros cúbicos) en menos de cuarenta y ocho horas, lo cual saturó la capacidad de permeabilidad del suelo de nuestro municipio, provocando deslaves de terrenos, desprendimientos de tierra, con lo cual se han realizado solicitudes de la población de materiales para evitar mayores estragos como de deslaves de terrenos, deterioro de casas de habitación. Etc., con el objetivo de evitar muertes de personas y pérdidas materiales. Por tanto.    En uso de las facultades que la ley le confiere este concejo municipal con voto de los diez regidores propietarios. ACUERDA: 1. Autorizar la creación de Un fondo económico de CUATRO MIL DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA del Fondo FODES 75%, destinado a la compra de insumos necesarios para la prevención y mitigación de los efectos de la “Tormenta Amanda”, para lo cual se autoriza la elaboración de la Carpeta Técnica BAJO EL NOMBRE DE “Programa de entrega de Tela lluvia a persona afectadas por los efectos de la Tormenta Amanda para mitigar y disminuir deslaves en zonas del alto riesgo en el Municipio de Zaragoza, departamento de La Libertad, con la finalidad de respaldar la erogación del fondo. 2. Autorizar al Tesorero Municipal aperture o cree del Fondo FODES 75%, una cuenta bancaria por la cantidad de QUINIENTOS DÓLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, con el nombre de “TORMENTA AMANDA 2020, para que realice los respectivos traslados de fondos, para el cumplimiento del presente acuerdo municipal. 3. Autorizar al Tesorero municipal para que erogue la cantidad de CUATRO MIL DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, del Fondo FODES 75%, a favor del o los Proveedores respectivos, destinado a la compra de insumos necesarios para la prevención y mitigación de los efectos de la “Tormenta Amanda”. 4. Nómbrese como administrador de las Órdenes de compras de conformidad al Art. 82 de la LACAP al señor Erick Ernesto Leiva Rodríguez 5. Instruir a la UACI Institucional de esta municipalidad para que dé cumplimiento de ley a los procesos de compras y adquisiciones emanadas del presente acuerdo municipal. 5. Instruir a la encargada de presupuesto de esta municipalidad para que realice la respectiva reforma al Presupuesto Municipal Anual del presente año, con el objeto de darle cumplimiento al presente acuerdo municipal. COMUNIQUESE Y CERTTIFIQUESE para los efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO DOS: Este Concejo Municipal, ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por los diez regidores propietarios, este concejo municipal por Unanimidad ACUERDA: 1. ADJUDICAR a AGROSERVICIO EL SURCO, S.A. DE C.V., el suministro de Cuatro sacos de abono Triple 15, de un peso neto de Cien Kg. Fertilizante que se aplicara en cancha y zonas verdes de la Plaza Turística Zaragópolis, propiedad de esta municipalidad. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS DIECINUEVE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON OCHENTA CENTAVOS, a favor de AGROSERVICIO EL SURCO, S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO TRES: Este Concejo Municipal, ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por los diez regidores propietarios, este concejo municipal por Unanimidad ACUERDA: 1. Autorizar el pago a LA CONSTANCIA, LTDA. DE C.V., por el suministro de Agua Purificada para uso de la administración municipal y atención al contribuyente dentro del periodo comprendido del día seis al veintiséis de mayo del presente año. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS NOVENTA Y TRES DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CINCUENTA CENTAVOS, a favor de LA CONSTANCIA, LTDA. DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54199. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.

No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las dieciséis horas con quince minutos del día dos de junio de dos mil veinte y para constancia firmamos. 



Sr. José Antonio Martínez Salazar.	    Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía
     Alcalde Municipal.			             Síndico Municipal.


Sr. Mauricio Romero Argueta.   	                  Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera.
     Primer Regidor Propietario.                                Segundo Regidor Propietario.





Licdo. José Armando Rodríguez Barrera.	      Sr. Esteban Ramírez Morales.
      Tercer Regidor Propietario.	                              Cuarto Regidor Propietario.



Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes.               Sra. María Morena Reyes Platero.
    Quinto Regidor Propietario.		                   Sexto Regidor Propietario.	


Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias.                  Licdo. Evelio Pineda Romero
       Séptimo Regidor Propietario.                                 Octavo Regidor Propietario.


Dra.Cecilia Guadalupe Mejía Miranda                      Sr. Remberto Miranda Medina.
Primer Regidor Suplente.	                               Segundo Regidor Suplente.



Sra. Nubia Lisseth López Elías                                   Sra. Ana Milagro Paz Peña
    Tercer Regidor Suplente.                                           Cuarto Regidor Suplente.




Licdo. Ricardo Starlin Flores Cisneros.
                                        Secretario de Municipal.

ACTA NÚMERO TRES. Sesión Extra Ordinaria, Reunidos en el Salón de Reuniones de la Alcaldía Municipal de Zaragoza, a las diez horas del día cinco de junio dos mil veinte, reunidos en sesión Ordinaria  los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal; Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario; Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera, Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Armando Rodríguez Barrera, Tercer Regidor Propietario; Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario; Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica  del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda, Primera Regidora Suplente; Remberto Miranda Medina, Segundo Regidor Suplente; Nubia Lisseth López Elías, Tercera Regidora Suplente y Ana Milagro Paz Peña Cuarta Regidora Suplente y Licenciado Ricardo Starlin Flores Cisneros, Secretario Municipal, para tratar asuntos de su competencia, en base a lo establecido por los artículos treinta y uno númeral diez y treinta y ocho del Código Municipal, se procede a celebrar sesión extraordinaria número Tres,  la cual es presidida por el señor Alcalde Municipal, quien constata presencia de la totalidad de los miembros de su concejo, para efecto de dar cumplimiento al artículo cuarenta y uno del referido código, da por iniciada la reunión con la aprobación de la agenda a desarrollar, y luego de haber analizado y discutido cada uno de los puntos contenidos se emiten los siguientes acuerdos:  

ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal Considerando: a. Que el día treinta y uno de mayo del presente año, se aprobó por parte de la asamblea legislativa el decreto número seiscientos cincuenta. Publicado en Diario Oficial número Ciento Once, Tomo Cuatrocientos veintisiete, de fecha Uno de junio del presente año, el cual posee como principales objetivos el enfrentar la Emergencia Nacional por la Pandemia CIVID-19 Y Orientar recursos hacia los sectores más vulnerables del país; b. Que en el artículo Uno  literal “B” del decreto legislativo número seiscientos cincuenta del presente año, se estableció “La incorporación  de la Unidad Presupuestaria 24 Fondo de Emergencia COVID-19, línea de trabajo 01 financiamiento para atender la emergencia, recuperación y reconstrucción económica del país, asi: unidad presupuestaria y línea de trabajo: 24 Fondo de Emergencia Covid- 19, con el propósito de atender oportunamente las diferentes necesidades generadas por la pandemia covid-19. Asignándosele en el presupuesto general de la nación para el presente año, un total de Trescientos Treinta y seis Millones (336,000,000.00) de lo cual se ha creado financiamiento a gobiernos Municipales con el propósito de transferir de forma directa y con los criterios de la ley Fodes. Recursos a los gobiernos municipales. para atender necesidades prioritarias y proyectos derivados de la emergencia por covid-19 y por la alerta roja por la Tormenta Amanda. Asignándose un total de Ciento dieciséis millones setecientos mil dólares de Estados Unidos de América (asignación para los 262 municipios de la república; b. Que el día cuatro de junio del presente año esta municipalidad a través de su cuenta Bancaria Fodes 75% recibió por parte del Ministerio de Hacienda la cantidad de CUATROCIENTOS SESENTA Y DOS MIL DOSCIENTOS DIECISÉIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA CON SETENTA Y CINCO CENTAVOS. con el objeto y propósito de atender necesidades prioritarias y proyectos derivados de covid-19 y por la alerta roja por la TORMENTA “AMANDA”.; c. Que nuestro Municipio a sido azotado por la gran cantidad de agua recibida durante los últimos días, superando la capacidad de permeabilidad del suelo, eminente deterioro presentado de las condiciones tanto Humanas como materiales de la población en general de nuestro municipio a raíz de la pérdida de su capacidad de ingresos económicos, deterioro de la estructura de sus casas de habitación, desprendimiento de porciones de tierra y deslaves de terrenos en las diferentes zonas geográficas de nuestro municipio. POR TANTO; este Concejo Municipal en base a las facultades que la ley le confiere con el voto de nueve regidores propietario y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario: ACUERDA: 1. Dar por recibido por parte del Ministerio de Hacienda la cantidad de CUATROSCIENTOS SESENTA Y DOS MIL DOSCIENTOS DIECISEIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SETENTA Y CINCO CENTAVOS, los cuales serán destinados para atender necesidades prioritarias y proyectos derivados de la emergencia por COVID-19 y por la alerta roja por la Tormenta “Amanda”. COMUNIQUESE Y CERTIFÍQUESE para los efectos legales Subsiguientes. 

ACUERDO NUMERO DOS: Este Concejo Municipal Considerando: a. Que el día treinta y uno de mayo del presente año, se aprobó por parte de la asamblea legislativa el decreto número seiscientos cincuenta, el cual posee como principales objetivos el enfrentar la Emergencia Nacional por la Pandemia CIVID-19 Y Orientar recursos hacia los sectores más vulnerables del país; b. Que en el artículo Uno  literal “B” del decreto legislativo número seiscientos cincuenta del presente año, se estableció “La incorporación  de la Unidad Presupuestaria 24 Fondo de Emergencia COVID-19, línea de trabajo 01 financiamiento para atender la emergencia, recuperación y reconstrucción económica del país, asi: unidad presupuestaria y línea de trabajo: 24 Fondo de Emergencia Covid- 19, con el propósito de atender oportunamente las diferentes necesidades generadas por la pandemia covid-19. Asignándosele un total de Trescientos Treinta y seis Millones (336,000,000.00) de lo cual se ha creado financiamiento a gobiernos Municipales con el propósito de transferir de forma directa y con los criterios de la ley Fodes. Recursos a los gobiernos municipales. para atender necesidades prioritarias y proyectos derivados de la emergencia por covid-19 y por la alerta roja por la Tormenta Amanda. Asignándose un total de Ciento dieciséis millones setecientos mil dólares de estados unidos de América (asignación para los 262 municipios de la república; b. Que el día cuatro de junio del presente año esta municipalidad a través de su cuenta Bancaria Fodes 75% recibió por parte del Ministerio de Hacienda la cantidad de CUATROCIENTOS SESENTA Y DOS MIL DOSCIENTOS DIECISÉIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA CON SETENTA Y CINCO CENTAVOS. con el objeto y propósito de atender necesidades prioritarias y proyectos derivados de covid-19 y por la alerta roja por la TORMENTA “AMANDA”.; c. Que nuestro Municipio ha sido azotado por la gran cantidad de agua recibida durante los últimos días, superando la capacidad de permeabilidad del suelo, eminente deterioro presentado de las condiciones tanto Humanas, como  materiales de la población en general de nuestro municipio a raíz de la pérdida de su capacidad de ingresos económicos, deterioro de la estructura de sus casas de habitación, desprendimiento de porciones de tierra y deslaves de terrenos en las diferentes zonas geográficas de nuestro municipio. POR TANTO; este Concejo Municipal en base a las facultades que la ley le confiere con el voto de nueve regidores propietario y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario: ACUERDA: 1. Autorizar a la encargada de presupuesto Dayana Yessenia Peña Navarrete para que pueda realizar las modificaciones correspondientes al presupuestos anual de la municipalidad, con el objeto de integrar al mismo la cantidad de CUATROSCIENTOS SESENTA Y DOS MIL DOSCIENTOS DIECISEIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SETENTA Y CINCO CENTAVOS, el cual ha sido asignado a esta Municipalidad de conformidad al decreto legislativo 650 de fecha treinta y uno de mayo del presente año. Publicado en Diario Oficial número Ciento Once, Tomo Cuatrocientos veintisiete, de fecha Uno de junio del presente año, con el objeto de atender necesidades prioritarias y proyectos derivados de la emergencia por covid-19 y por la alerta roja por la Tormenta “Amanda” el cual será ingresado al código presupuestario número 2220700- denomina “Transferencia de Capital del Sector Publico”. 2. Autorizar al Tesorero Municipal para que aperture cuenta bancaria en Banco Hipotecario por la cantidad de QUINIENTOS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, Bajo el Nombre de NECESIDADES PRIORITARIAS Y PROYECTOS DERIVADOS DE LA EMERGENCIA COVID-19 Y POR LA ALERTA ROJA POR LA TORMENTA “AMANDA”. 3. Autorizar al Tesorero Municipal para que la totalidad de lo depositado por el ministerio de Hacienda que se relaciona en el numeral Uno del presente acuerdo municipal y en acuerdo uno de la presente acta sea depositado en la cuenta que se autoriza aperturar en el numeral dos del presente acuerdo municipal. Para tener un control del manejo efectivo y transparente del uso de los fondos. 4. Nombrar a José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal, Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario, refrendario de cheques, que constarán de dos firmas siendo indispensable la del Tesorero Municipal. COMUNIQUESE Y CERTIFÍQUESE para los efectos legales Subsiguientes. 

ACUERDO NUMERO TRES: Este Concejo Municipal Considerando: a. Que el día treinta y uno de mayo del presente año, se aprobó por parte de la asamblea legislativa el decreto número seiscientos cincuenta. Publicado en Diario Oficial número Ciento Once, Tomo Cuatrocientos veintisiete, de fecha Uno de junio del presente año, el cual posee como principales objetivos el enfrentar la Emergencia Nacional por la Pandemia CIVID-19 Y Orientar recursos hacia los sectores más vulnerables del país; b. Que en el artículo Uno  literal “B” del decreto legislativo número seiscientos cincuenta del presente año, se estableció “La incorporación  de la Unidad Presupuestaria 24 Fondo de Emergencia COVID-19, línea de trabajo 01 financiamiento para atender la emergencia, recuperación y reconstrucción económica del país, asi: unidad presupuestaria y línea de trabajo: 24 Fondo de Emergencia COVID- 19, con el propósito de atender oportunamente las diferentes necesidades generadas por la pandemia covid-19. Asignándosele un total de Trescientos         Treinta y seis Millones (336,000,000.00) de lo cual se ha creado financiamiento a gobiernos Municipales con el propósito de transferir de forma directa y con los criterios de la ley Fodes. Recursos a los gobiernos municipales. para atender necesidades prioritarias y proyectos derivados de la emergencia por covid-19 y por la alerta roja por la Tormenta Amanda. Asignándose un total de Ciento dieciséis millones setecientos mil dólares de estados unidos de América (asignación para los 262 municipios de la república; c. que el día cuatro de junio del presente año esta municipalidad a través de su cuenta Bancaria Fodes 75% recibió por parte del Ministerio de Hacienda la cantidad de CUATROCIENTOS SESENTA Y DOS MIL DOSCIENTOS DIECISÉIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA CON SETENTA Y CINCO CENTAVOS. con el objeto y propósito de atender necesidades prioritarias y proyectos derivados de covid-19 y por la alerta roja por la TORMENTA “AMANDA”.  d. Que nuestro Municipio ha sido azotado por la gran cantidad de agua recibida durante los últimos días, superando la capacidad de permeabilidad del suelo, eminente deterioro presentado de las condiciones tanto Humanas, como también materiales de la población en general de nuestro municipio a raíz de la pérdida de su capacidad de ingresos económicos, deterioro de la estructura de sus casas de habitación, desprendimiento de porciones de tierra y deslaves de terrenos en las diferentes zonas geográficas de nuestro municipio. POR TANTO; este Concejo Municipal en base a las facultades que la ley le confiere con el voto a favor de Ocho Regidores Propietario y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes Quinto Regidor Propietario; Verónica del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Este concejo municipal. ACUERDA: 1. Aprobar el perfil del PROGRAMA: ASISTENCIA ALIMENTICIA Y SANITARIA DE PERSONAS ALBERGADAS EN DIVERSOS PUNTOS DEL MUNICIPIO Y ENTREGA DE CANASTA BASICA A PERSONAS AFECTADAS DIRECTAMENTE POR LA ALERTA ROJA DECRETADA POR LA TORMENTA TROPICAL AMANDA. Por el Valor de VEINTE MIL DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA. 2. Ejecutar el Programa bajo la MODALIDAD DE ADMINISTRACION. 3. Nombrar a José Armando Rodríguez Barrera, Regidor Propietario, como Administrador de las órdenes de Compra y o contratos que se celebren en el marco de la ejecución de dicho programa. 4. Autorizar al Tesorero Municipal para que aperture Cuenta Corriente con el Banco Hipotecario del Fondo NECESIDADES PRIORITARIAS Y PROYECTOS DERIVADOS DE LA EMERGENCIA COVID-19 Y POR LA ALERTA ROJA POR LA TORMENTA “AMANDA”. Por la suma de Quinientos Dólares de estados Unidos de América. Con el nombre de “PROGRAMA ASISTENCIA ALIMENTICIA Y SANITARIA DE PERSONAS ALBERGADAS EN DIVERSOS PUNTOS DEL MUNICIPIO Y ENTREGA DE CANASTA BASICA A PERSONAS AFECTADAS DIRECTAMENTE POR LA ALERTA ROJA DECRETADA POR LA TORMENTA TROPICAL AMANDA 5. Autorizar a la Tesorería Municipal para que efectué los traslados de fondos de la cuenta NECESIDADES PRIORITARIAS Y PROYECTOS DERIVADOS DE LA EMERGENCIA COVID-19 Y POR LA ALERTA ROJA POR LA TORMENTA “AMANDA” a la respectiva Cuenta que se autoriza aperturar o crear en el presente acuerdo municipal, para realizar las erogaciones correspondientes en el cumplimiento de este acuerdo municipal. 6. Procédase a la contratación por medio del respectivo proceso de Libre Gestión de conformidad al artículo sesenta y ocho de la LACAP. 7. Designar de conformidad al artículo número dieciocho, inciso segundo; con relación al artículo setenta y dos literal b ambos de la LACAP.  Al señor José Antonio Martínez Salazar, alcalde municipal. Para Adjudicar todas las Adquisiciones y Contrataciones que se susciten en el marco de la ejecución del programa. 8. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario, refrendario de cheques, que constarán de dos firmas siendo indispensable la del Tesorero Municipal. 9. Autorizar a la Tesorería Municipal para que efectúe las erogaciones Correspondientes en el marco de la ejecución del Programa antes descrito. 10. Instruir a la UACI. Para que dé cumplimiento al proceso de ley en el presente acuerdo municipal. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE. 

ACUERDO NUMERO CUATRO. Este Concejo Municipal Considerando: a. Que el día treinta y uno de mayo del presente año, se aprobó por parte de la asamblea legislativa el decreto número seiscientos cincuenta. Publicado en Diario Oficial número Ciento Once, Tomo Cuatrocientos veintisiete, de fecha Uno de junio del presente año, el cual posee como principales objetivos el enfrentar la Emergencia Nacional por la Pandemia CIVID-19 Y Orientar recursos hacia los sectores más vulnerables del país; b. Que en el artículo Uno  literal “B” del decreto legislativo número seiscientos cincuenta del presente año, se estableció “La incorporación  de la Unidad Presupuestaria 24 Fondo de Emergencia COVID-19, línea de trabajo 01 financiamiento para atender la emergencia, recuperación y reconstrucción económica del país, asi: unidad presupuestaria y línea de trabajo: 24 Fondo de Emergencia COVID- 19, con el propósito de atender oportunamente las diferentes necesidades generadas por la pandemia covid-19. Asignándosele un total de Trescientos Treinta y seis Millones (336,000,000.00) de lo cual se ha creado financiamiento a gobiernos Municipales con el propósito de transferir de forma directa y con los criterios de la ley Fodes. Recursos a los gobiernos municipales. Para atender necesidades prioritarias y proyectos derivados de la emergencia por covid-19 y por la alerta roja por la Tormenta Amanda. Asignándose un total de Ciento dieciséis millones setecientos mil dólares de estados unidos de América (asignación para los 262 municipios de la república; c. que el día cuatro de junio del presente año esta municipalidad a través de su cuenta Bancaria Fodes 75% recibió por parte del Ministerio de Hacienda la cantidad de CUATROCIENTOS SESENTA Y DOS MIL DOSCIENTOS DIECISÉIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA CON SETENTA Y CINCO CENTAVOS. con el objeto y propósito de atender necesidades prioritarias y proyectos derivados de covid-19 y por la alerta roja por la TORMENTA “AMANDA”.  d. Que nuestro Municipio ha sido azotado por la gran cantidad de agua recibida durante los últimos días, superando la capacidad de permeabilidad del suelo, eminente deterioro presentado de las condiciones tanto Humanas, como también materiales de la población en general de nuestro municipio a raíz de la pérdida de su capacidad de ingresos económicos, deterioro de la estructura de sus casas de habitación, desprendimiento de porciones de tierra y deslaves de terrenos en las diferentes zonas geográficas de nuestro municipio. POR TANTO; este Concejo Municipal en base a las facultades que la ley le confiere con el voto a favor de Siete Regidores Propietario y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes Quinto Regidor Propietario; Verónica del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario. Este concejo municipal. ACUERDA: 1. Aprobar el perfil del PROGRAMA: ENTREGA DE ARTICULOS DE PROTECCION, SANITIZACION Y DESINFECCION PARA ENCARGADOS DEL CEMENTERIO MUNICIPAL, CONTRIBUYENTES, PERSONAL DE LA MUNICIPALIDAD Y COMUNIDADES QUE LO REQUIERAN EN ATENCION A LOS PROTOCOLOS PARA PREVENCION DEL COVID-19. Por el Valor de VEINTICINCO MIL DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA. 2. Ejecutar el Programa bajo la MODALIDAD DE ADMINISTRACION. 3. Nombrar a José Armando Rodríguez Barrera, Regidor Propietario, como Administrador de las órdenes de Compra y o contratos que se celebren en el marco de la ejecución de dicho programa. 4. Autorizar al Tesorero Municipal para que aperture Cuenta Corriente con el Banco Hipotecario del Fondo NECESIDADES PRIORITARIAS Y PROYECTOS DERIVADOS DE LA EMERGENCIA COVID-19 Y POR LA ALERTA ROJA POR LA TORMENTA “AMANDA”. Por la suma de Quinientos Dólares de estados Unidos de América. Con el nombre de “PROGRAMA ENTREGA DE ARTICULOS DE PROTECCION, SANITIZACION Y DESINFECCION PARA ENCARGADOS DEL CEMENTERIO MUNICIPAL, CONTRIBUYENTES, PERSONAL DE LA MUNICIPALIDAD Y COMUNIDADES QUE LO REQUIERAN EN ATENCION A LOS PROTOCOLOS PARA PREVENCION DEL COVID-19”. 5. Autorizar a la Tesorería Municipal para que efectué los traslados de fondos de la cuenta NECESIDADES PRIORITARIAS Y PROYECTOS DERIVADOS DE LA EMERGENCIA COVID-19 Y POR LA ALERTA ROJA POR LA TORMENTA “AMANDA” a la respectiva Cuenta que se autoriza aperturar o crear en el presente acuerdo municipal, para realizar las erogaciones correspondientes en el cumplimiento de este acuerdo municipal. 6. Procédase a la contratación por medio del respectivo proceso de Libre Gestión de conformidad al artículo sesenta y ocho de la LACAP. 7. Designar de conformidad al artículo número dieciocho, inciso segundo; con relación al artículo setenta y dos literal b ambos de la LACAP.  Al señor José Antonio Martínez Salazar, alcalde municipal. Para Adjudicar todas las Adquisiciones y Contrataciones que se susciten en el marco de la ejecución del programa. 8. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario, refrendario de cheques, que constarán de dos firmas siendo indispensable la del Tesorero Municipal. 9. Autorizar a la Tesorería Municipal para que efectúe las erogaciones Correspondientes en el marco de la ejecución del Programa antes descrito. 10. Instruir a la UACI. Para que dé cumplimiento al proceso de ley en el presente acuerdo municipal. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE. 

 No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las once horas del día cinco de junio de dos mil veinte y para constancia firmamos.   
 
 
 
 
Sr. José Antonio Martínez Salazar.            Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía. 
    Alcalde Municipal.                                     Síndico Municipal. 
 
 
 
 
Sr. Mauricio Romero Argueta.                        Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera. 
    Primer Regidor Propietario.                            Segundo Regidor Propietario. 
 
 
 
Licdo. José Armando Rodríguez Barrera.                  Sr. Esteban Ramírez Morales. 
      Tercer Regidor Propietario.                                    Cuarto Regidor Propietario. 
 

 
Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes.              Sra. María Morena Reyes Platero. 
    Quinto Regidor Propietario.                                      Sexto Regidor Propietario.   
 
 

Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias.            Licdo. Evelio Pineda Romero. 
    Séptima Regidora Propietaria.                            Octavo Regidor Propietario. 
 
 
 
Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda               Sr. Remberto Miranda Medina. 
Primera Regidora Suplente.                          Segundo Regidor Suplente. 
 


 
Sra. Nubia Lisseth López Elías                                  Sra. Ana Milagro Paz Peña 
    Tercera Regidora Suplente.                                    Cuarta Regidora Suplente. 
                                                           
                                               


Licdo. Ricardo Starlin Flores Cisneros. 
Secretario Municipal.  


ACTA NÚMERO VEINTITRES.  Sesión Ordinaria, Reunidos en el Salón de Reuniones de la Alcaldía Municipal de Zaragoza, a las catorce horas del día nueve de junio dos mil veinte, reunidos en sesión Ordinaria  los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal; Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario; Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera, Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Armando Rodríguez Barrera, Tercer Regidor Propietario; Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario; Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica  del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda, Primera Regidora Suplente; Remberto Miranda Medina, Segundo Regidor Suplente; Nubia Lisseth López Elías, Tercera Regidora Suplente y Ana Milagro Paz Peña Cuarta Regidora Suplente y Licenciado Ricardo Starlin Flores Cisneros, Secretario Municipal, para tratar asuntos de su competencia, en base a lo establecido por los artículos treinta y uno numeral diez y treinta y ocho del Código Municipal, se procede a celebrar sesión ordinaria número Veintitrés,  la cual es presidida por el señor Alcalde Municipal, quien constata presencia de la totalidad de los miembros de su concejo, para efecto de dar cumplimiento al artículo cuarenta y uno del referido código, da por iniciada la reunión con la aprobación de la agenda a desarrollar, y luego de haber analizado y discutido cada uno de los puntos contenidos se emiten los siguientes acuerdos: 

ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal, ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto a favor de los diez regidores propietarios. Este concejo municipal ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL, S.A DE C.V., por el suministro de combustible para flota vehicular propiedad de la municipalidad, del periodo comprendido del día veinticinco de mayo al día cuatro del mes de junio ambas fechas del presente año. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de TRESCIENTOS VEINTISEIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON DIEZ CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO DOS: Este Concejo Municipal, ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por los diez regidores propietarios, este concejo municipal por Unanimidad ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL, S.A DE C.V., por el suministro de combustible y lubricantes para maquinaria y equipo propiedad de la municipalidad, para brindar mantenimiento a zonas verdes del municipio. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de OCHENTA Y DOS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SETENTA Y UN CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO TRES. Este con cejo municipal. Ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por los diez regidores propietarios, este concejo municipal por Unanimidad ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL, S.A DE C.V., por el suministro de combustible para maquinaria y equipo propiedad de la municipalidad (Cargador Carter Pillar modelo 926), para brindar mantenimiento de Calles Vecinales, por derrumbes ocasionados por la Tormenta Amanda. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de NOVENTA DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON TREINTA Y OCHO CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las dieciséis horas con treinta minutos del día nueve de junio de dos mil veinte y para constancia firmamos. 


Sr. José Antonio Martínez Salazar.	     Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía
     Alcalde Municipal.			             Síndico Municipal.


Sr. Mauricio Romero Argueta.   	                 Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera.
     Primer Regidor Propietario.                               Segundo Regidor Propietario.


Licdo. José Armando Rodríguez Barrera.	      Sr. Esteban Ramírez Morales.
      Tercer Regidor Propietario.	                               Cuarto Regidor Propietario.


Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes.                Sra. María Morena Reyes Platero.
    Quinto Regidor Propietario.		                     Sexto Regidor Propietario.	


Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias.               Licdo. Evelio Pineda Romero
       Séptimo Regidor Propietario.                               Octavo Regidor Propietario.


Dra. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda                     Sr. Remberto Miranda Medina.
Primer Regidor Suplente.	                               Segundo Regidor Suplente.




Sra. Nubia Lisseth López Elías                                   Sra. Ana Milagro Paz Peña
    Tercer Regidor Suplente.                                           Cuarto Regidor Suplente.



Lic. Ricardo Starlin Flores Cisneros.
                                        Secretario de Municipal.




ACTA NÚMERO VEINTICUATRO. Sesión Ordinaria, Reunidos en el Salón de Reuniones de la Alcaldía Municipal de Zaragoza, a las catorce horas del día dieciséis de junio dos mil veinte, reunidos en sesión Ordinaria  los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal; Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario; Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera, Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Armando Rodríguez Barrera, Tercer Regidor Propietario; Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario; Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica  del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda, Primera Regidora Suplente; Remberto Miranda Medina, Segundo Regidor Suplente; Nubia Lisseth López Elías, Tercera Regidora Suplente y Ana Milagro Paz Peña Cuarta Regidora Suplente y Licenciado Ricardo Starlin Flores Cisneros, Secretario Municipal, para tratar asuntos de su competencia, en base a lo establecido por los artículos treinta y uno numeral diez y treinta y ocho del Código Municipal, se procede a celebrar sesión ordinaria número Veinticuatro,  la cual es presidida por el señor Alcalde Municipal, quien constata presencia de la totalidad de los miembros de su concejo, para efecto de dar cumplimiento al artículo cuarenta y uno del referido código, da por iniciada la reunión con la aprobación de la agenda a desarrollar, y luego de haber analizado y discutido cada uno de los puntos contenidos se emiten los siguientes acuerdos: 
ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal CONCIDERANDO: a. Que esta municipalidad en Instituto de Acceso a la Información Pública en expediente administrativo con Referencia NUE. 24-ADP- 2020 (CE). Aparece como parte. Y habiéndose programado para el día veintinueve de abril del presente año Audiencia Oral, pero que en razón de suspensión de plazos por la situación de pandemia que vive nuestro país, deberá reprogramarse dicha audiencia oral, en los próximos días.; b. Que según facultad otorgada a este concejo municipal en el Articulo número Treinta, numeral dieciséis, del código municipal el cual establece “Son Facultades del Concejo: 16. Designar apoderados judiciales o extra judiciales que asuman la representación del municipio en determinados asuntos de su competencia, facultando al Alcalde o al Sindico para que en su nombre otorguen los poderes o mandatos respectivos;”. Y encontrándose esta municipalidad a la espera de reprogramación de audiencia oral por parte del Instituto de acceso a la Información Pública, este concejo con el voto a favor de ocho regidores propietarios, y la Abstención de   Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero. Este concejo ACUERDA: AUTORIZAR, señor alcalde municipal de la ciudad de Zaragoza, departamento de la Libertad. Para que pueda comparecer ante notario de la república a otorgar Poder Especial a favor de los Licenciados Erick Huezo Aquino y Ricardo Starlin Flores Cisneros. Para que, en nombre y representación de la municipalidad de Zaragoza, La Libertad. Pueda comparecer a audiencia Oral, ante el Instituto de acceso a la Información Pública, en expediente administrativo con referencia NUE. 24-ADP- 2020 (CE). CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NUMERO DOS. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de apoyar a las personas de escasos recursos económicos de la jurisdicción municipal de Zaragoza, departamento de la Libertad. Por haberse aprobado por el voto a favor de ocho regidores propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA. Por la Compra de un servicio funerario para familiares de fallecido de escasos recursos económicos (Alfredo Alberto Portillo Méndez, quien falleció del día seis de junio del presente año). 2. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO CINCUENTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA, del fondo común del Presupuesto vigente. 3. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales UACI. Para que dé seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo. Trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código Presupuestario 56304.  4. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor propietario, como administrador de la orden de compra. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO TRES. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de apoyar a las personas de escasos recursos económicos de la jurisdicción municipal de Zaragoza, departamento de la Libertad. Por haberse aprobado por el voto a favor de ocho regidores propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA. Por la Compra de cinco servicios funerarios para familiares de fallecidos de escasos recursos económicos (Víctor Manuel Meléndez Campos, quien falleció del día nueve de junio del presente año; Concepción Quintanilla de Escobar, quien falleció del día seis de junio del presente año; Blanca Elizabeth Constanza Alvarenga “niña”, quien falleció del día diez de junio del presente año; Víctor Manuel Jiménez, quien falleció del día quince de junio del presente año;  Joaquín Antonio  Castillo Martínez, quien falleció del día trece de junio del presente año). 2. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de SETECIENTOS VEINTICINCO DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA, del fondo común del Presupuesto vigente. 3. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales UACI. Para que dé seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo. Trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código Presupuestario 56304.  4. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor propietario, como administrador de la orden de compra. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.
 ACUERDO NUMERO CUATRO. Este concejo municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto a favor de ocho regidores propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero. Este concejo municipal ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL, S.A DE C.V., por el suministro de combustible para Cargador Carter Pillar modelo 926, propiedad de la municipalidad, para mantenimiento de Calles vecinales, por derrumbes ocasionados por Tormenta Amanda. Del periodo comprendido del día veinticinco de mayo al día cuatro del mes de junio ambas fechas del presente año. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de TRESCIENTOS CINCUENTA Y SEIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SESENTA Y CUATRO CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO CINCO. Este concejo municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto a favor de ocho regidores propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero. Este concejo municipal ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL, S.A DE C.V., por el suministro de combustible para flota vehicular propiedad de la municipalidad, del periodo comprendido del día cinco al trece de junio ambas fechas del presente año. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO SETENTA Y NUEVE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON VEINTE CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO SEIS. Este concejo municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto a favor de ocho regidores propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero. Este concejo municipal ACUERDA: 1. Autorizar el pago a ALPINA, S.A DE C.V., por el suministro de Repuestos y Accesorios para mantenimiento Preventivo del cargador y Motoniveladora, propiedad de la municipalidad. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS OCHO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON TREINTA Y OCHO CENTAVOS, a favor de ALPÍNA, S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54118. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO SIETE. Este concejo municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto a favor de ocho regidores propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero. Este concejo municipal ACUERDA: 1. Autorizar el pago a ALPINA, S.A DE C.V., por el suministro de Repuestos y Accesorios para mantenimiento Preventivo del vehículo Mazda, Placas N 9596, propiedad de la municipalidad. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO TRECE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON OCHENTA Y DOS CENTAVOS, a favor de ALPÍNA, S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54118. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO OCHO. Este concejo municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto a favor de ocho regidores propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero. Este concejo municipal ACUERDA: 1. Autorizar el pago a ALPINA, S.A DE C.V., por el suministro de Repuestos y Accesorios para mantenimiento Preventivo del vehículo Kia 3000, Placas N 8951, propiedad de la municipalidad. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO VEINTICUATRO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de ALPÍNA, S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54118. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las dieciséis horas con treinta minutos del día dieciséis de junio de dos mil veinte y para constancia firmamos. 


Sr. José Antonio Martínez Salazar.	     Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía
     Alcalde Municipal.			             Síndico Municipal.


Sr. Mauricio Romero Argueta.   	                  Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera.
     Primer Regidor Propietario.                                Segundo Regidor Propietario.



Licdo. José Armando Rodríguez Barrera.	     Sr. Esteban Ramírez Morales.
      Tercer Regidor Propietario.	                                Cuarto Regidor Propietario.



Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes.               Sra. María Morena Reyes Platero.
    Quinto Regidor Propietario.		                    Sexto Regidor Propietario.	


Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias.                     Licdo. Evelio Pineda Romero
       Séptimo Regidor Propietario.                               Octavo Regidor Propietario.



Licda.Cecilia Guadalupe Mejía Miranda                      Sr. Remberto Miranda Medina.
Primer Regidor Suplente.	                               Segundo Regidor Suplente.




Sra. Nubia Lisseth López Elías                                    Sra. Ana Milagro Paz Peña
    Tercer Regidor Suplente.                                           Cuarto Regidor Suplente.




Lic. Ricardo Starlin Flores Cisneros.
                                        Secretario de Municipal.


ACTA NÚMERO VEINTICINCO. Sesión Ordinaria, Reunidos en el Salón de Reuniones de la Alcaldía Municipal de Zaragoza, a las catorce horas del día veintitrés de junio dos mil veinte, reunidos en sesión Ordinaria  los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal; Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario; Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera, Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Armando Rodríguez Barrera, Tercer Regidor Propietario; Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario; Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica  del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda, Primera Regidora Suplente; Remberto Miranda Medina, Segundo Regidor Suplente; Nubia Lisseth López Elías, Tercera Regidora Suplente y Ana Milagro Paz Peña Cuarta Regidora Suplente y Licenciado Ricardo Starlin Flores Cisneros, Secretario Municipal, para tratar asuntos de su competencia, en base a lo establecido por los artículos treinta y uno numeral diez y treinta y ocho del Código Municipal, se procede a celebrar sesión ordinaria número Veinticinco,  la cual es presidida por el señor Alcalde Municipal, quien constata presencia de la totalidad de los miembros de su concejo, para efecto de dar cumplimiento al artículo cuarenta y uno del referido código, da por iniciada la reunión con la aprobación de la agenda a desarrollar, y luego de haber analizado y discutido cada uno de los puntos contenidos se emiten los siguientes acuerdos: 
ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal Considerando: a. Que la actual disponibilidad financiera de la municipalidad en el fondo común en esta fecha es de Siete Mil Cuatrocientos Ochenta Dólares de Estados Unidos de América con Diez centavos. Lo cual no permite a esta administración municipal poder cumplir con las responsabilidades y compromisos de pago de planilla, retenciones de ley, Seguro Social, del mes de junio del presente año, todo lo anterior a razón del bajo nivel de recaudación de fondos en general en el presente mes, como producto de la emergencia por el COVID 19.; b.  Que la honorable Asamblea Legislativa en sus decretos número Seiscientos veintitrés y Seiscientos veinticuatro de fecha dieciséis de abril del presente año, Faculta respectivamente: i. Acuerdo Legislativo número seiscientos veintitrés. De manera transitoria a los municipios, del país, utilizar la totalidad del 25% de la cuota correspondiente a los meses de marzo, abril, mayo del presente ejercicio fiscal, asignado por la Ley de Creación del Fondo FODES, para el pago de salarios y deudas, a instituciones públicas y privadas y otros gastos de funcionamiento., ii. Acuerdo Legislativo número seiscientos veinticuatro. De manera transitoria a los municipios, del país, a utilizar la totalidad del 75% de la asignación correspondiente a los meses de abril y mayo del presente ejercicio fiscal, asignado por la Ley de Creación del Fondo FODES, de los municipios para poder implementar medidas de limpieza en mercados, calles, residenciales y comunidades y pago de salarios, “””.”; c. Que i. La disponibilidad financiera de la municipalidad a la fecha en la cuenta del Fondo Común no permite que la administración municipal cubrir el pago de planilla del personal correspondiente al mes de mayo del presente año, pago de ISSS, Retenciones de ley, ii. La asamblea legislativa en sus decretos número Seiscientos veintitrés y Seiscientos veinticuatro del presente año, faculta a los municipios para poder utilizar el cien por ciento de la cuota del fondo FODES de los municipios (25% y 75%) de los meses de abril y mayo para pago salarios y gastos de funcionamiento respectivamente en su orden., iii. Nos encontramos en la parte final del mes de junio de dos mil veinte, en la cual se encuentra el límite de ley para esta administración municipal para hacer efectivo el pego de planilla del personal de la municipalidad como también para pagar retenciones de ley, ISSS. Por tanto, en base a las facultades que la ley establece este concejo municipal, con el voto a favor de nueve regidores propietarios y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, regidor propietario. ACUERDA: 1. AUTORIZAR, al Tesorero Municipal para que pueda realizar traslado de fondos a la cuenta del fondo común, de lo asignado en el mes de mayo del presente año, en las cuentas del 25% y 75% del Fondo FODES ( de la cuenta FODES 25% se trasladan Dieciocho mil quinientos dólares de Estados Unidos de América; y de la cuenta FODES 75% se trasladan Cuarenta y cinco mil dólares de Estados Unidos de América.), con destino a la cuenta del fondo común de esta municipalidad con el único objeto de cumplir con responsabilidades de esta administración municipal relacionadas con el pago de la planilla del personal municipal del mes de mayo del presente año, ISSS, Retenciones de ley. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO DOS: Este concejo municipal Considerando: a. Que el área de recursos humanos de toda institución pública y privada, es esencial en el desarrollo de las actividades que estas desarrollan por medio del personal en general, y siendo el caso concreto que la municipalidad de Zaragoza, La Libertad. A partir del día veintitrés de marzo del presente año, a la fecha en razón de la cuarentena domiciliar decretada por la Pandemia del covid-19. No se ha podido contar con el encargado de dicha área por ser paciente de --------------------, por lo cual se le protege su salud e integridad manteniéndolo en cuarentena domiciliar, no obstante, la municipalidad se mantiene activa con parte de su personal administrativo y operativo en el contexto de la pandemia antes relacionada.; b. Que dentro del personal con padecimientos crónicos se encuentra ------------------------------------------------, el cual es el encargado del área de recursos humanos dentro de esta municipalidad, la cual no puede mantenerse inactiva por dicha pandemia, ni antes, durante ni después de la vigencia de la relacionada cuarentena domiciliar. Como tampoco ya en el periodo de reapertura de las actividades diarias de nuestro país. y tomando en cuenta la importancia del recurso humano en toda municipalidad, debe nombrarse interinamente un o una Encargada de Recursos humanos de esta municipalidad. Por tanto. Con el voto a favor de ocho regidores propietarios, la excusa de Esteban Ramírez Morales, concejal propietario y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, regidor propietario. ACUERDA:  1. Nombrar a MARIA SANTIAGA MORALES RAMIREZ, como Encargada Interina de Recursos Humanos de esta municipalidad, para el periodo de tiempo necesario de conformidad a las necesidades de superar los efectos de la pandemia antes relacionada. 2. Desarrollará las funciones emanadas del nombramiento que se establecen en el anterior numeral del presente acuerdo municipal Adhonoren, manteniendo tiempo de servicio, nombramiento y salario establecido en presupuesto anual como Encargada de Programas Sociales; salario de Quinientos veinticinco Dólares de Estados Unidos de América. Y para los efectos de ley correspondiente. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.
[bookmark: _Hlk44937928]
ACUERDO NUMERO TRES: Este concejo municipal Considerando:  a. Que el actual contrato de prestación de servicio de suministro de manejo y mantenimiento de correos electrónicos institucionales, con la empresa LAB MEDIA, S.A. DE C.V.,   se encuentra en su fase final de vigencia para el cual fue suscrito. Y analizado que ha sido la importancia de no limitar de dicha herramienta de trabajo al personal de esta municipalidad es importante que se facilite establezcan los mecanismos necesarios para gozar de dicha herramienta de trabajo.; b. Que la empresa Asociación SVNET. Presenta oferta siguiente: Una Tarifa de Registro de nombre de dominio “zaragoza.gob.sv” por un periodo de Un año. por un valor de Veinticinco Dólares de Estados Unidos de América, lo cual incluye IVA.; c. que la empresa TELEFONICA MOVILES EL SALVADOR S.A. DE C.V., presenta la oferta siguiente: Acceso al Portal de autogestión-CSP; Licenciamiento 0365; Integración de Dominio cliente; Documentación y Guía de Usuario; Soporte provisión del Servicio; Soporte Especializado 24x7.; c. Que el señor Eris Kenwy Ramírez Araujo, Encargado del Centro de cómputo de esta municipalidad ante la poca asistencia técnica, la administración de los correos electrónicos y pagina Web es realizada por la empresa proveedora, la no existencia de una comunicación eficaz para el soporte técnico. Por parte de la empresa LAB MEDIA, S.A. DE C.V., por lo cual Eris Kenwy Ramírez Araujo, Encargado del Centro de cómputo de esta municipalidad expresa su inconformidad por el servicio recibido y recomienda a la municipalidad 1. La Compra de Licencias de Microsoft para la obtención de un dominio propio de correos; 2. La recontratación del dominio de Zaragoza.gob.sv.; obteniendo el beneficio de poder administrar los correos institucionales de forma directa y obtener soporte técnico directamente de Microsoft. Por tanto. Este concejo municipal de conformidad a las facultades que la ley le establece Con el voto a favor de nueve regidores propietarios y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, regidor propietario. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a favor de Asociación SVNET. Por la cantidad de VEINTICINCO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, del fondo circulante, en concepto de pago de Tarifa de registro de nombre de dominio “zaragoza.gob.sv” (Incluye IVA).  2. Autorizar el pago a favor de TELEFONICA MOVILES EL SALVADOR S.A. DE C.V., Por la cantidad de TRESCIENTOS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, en concepto de pago de suministro de los servicios de: Acceso al Portal de autogestión-CSP; Licenciamiento 0365; Integración de Dominio cliente; Documentación y Guía de Usuario; Soporte provisión del Servicio; Soporte Especializado 24x7. Para el periodo de doce meses, en veinticinco correos electrónicos institucionales de esta municipalidad. 3. Autorizar al Tesorero municipal, para que pueda erogar a favor de Eris Kenwy Ramírez Araujo, Encargado del Centro de cómputo de esta municipalidad la cantidad de TRESCIENTOS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, con el objeto de dar cumplimiento al presente acuerdo municipal, realizando liquidación respectiva de los fondos autorizados y entregados en el presente acuerdo, por medio de la respectiva factura o boletas de depósitos en cuenta bancaria a favor de los proveedor respectivo (debiendo realizar pago de trescientos dólares a favor de TELEFONICA MOVILES EL SALVADOR S.A. DE C.V.).  4. Nombrar Administrador de Órdenes de compras en el presente acuerdo municipal a Eris Kenwy Ramírez Araujo, Encargado del Centro de cómputo de esta municipalidad. 5. Instruir a la UACI. De esta municipalidad para que pueda dar cumplimiento al proceso de ley correspondiente en el presente acuerdo municipal. Y para los efectos de ley correspondiente. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.
ACUERDO NÚMERO CUATRO: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de apoyar a las personas de escasos recursos económicos de la jurisdicción municipal de Zaragoza, departamento de la Libertad. Por haberse aprobado por el voto a favor de ocho regidores propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero. ACUERDA: 1. Adjudicar a REINA DE LA PAZ RODRIGUEZ ZELAYA, el suministro de Una Computadora de escritorio Marca Dell optiplex 3070 SFF, Procesador Core i3-9100, Memoria RAM de Cuatro BG DDR4, Disco Duro Uno TB, Licencia Windows 10 Pro Español; Monitor LED 18.5 HD, Incluye Teclado Mouse USB, Un año de garantía.  Para la UACI. 2. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de SETECIENTOS OCHENTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de REINA DE LA PAZ RODRIGUEZ ZELAYA, del fondo común del Presupuesto vigente. 3. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales UACI. Para que dé seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo. 4. Nombrar a Jacqueline Yamileth Marroquín Sánchez, Auxiliar de UACI. De esta municipalidad, como administradora de la orden de compra.  Trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código Presupuestario 61101.  COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO CINCO: Este concejo municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto a favor de ocho regidores propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; Verónica del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria. Este concejo municipal ACUERDA: 1. Autorizar el pago a IMPRESA, S.A DE C.V., por el suministro de Una Culata para vehículo Kia 2500 Placas N 6164 propiedad de la municipalidad, para brindar mantenimiento correctivo. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de NOVECIENTOS CUARENTA Y CINCO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON OCHENTA Y UN CENTAVOS, a favor de IMPRESSA, S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54118. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO SEIS: Este concejo municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto a favor de ocho regidores propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero. Este concejo municipal ACUERDA: 1. Adjudicar a NEGESROM, S.A. DE C.V., el suministro de Tres sillas secretariales de malla con rodos, sistema de balance, soporta doscientas cincuenta libras, Un año de garantía (precio unitario sesenta y ocho dólares, precio total doscientos cuatro dólares). Para la UACI. Institucional. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS CUATRO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de NEGESROM, S.A. DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 61101.  4. Nombrar a Jacqueline Yamileth Marroquín Sánchez, Auxiliar de UACI. de esta municipalidad, como administradora de la orden de compra.  CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO SIETE: Este concejo municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto a favor de ocho regidores propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero. Este concejo municipal ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL, S.A DE C.V., por el suministro de combustible para flota vehicular propiedad de la municipalidad, del periodo comprendido del día quince al veinte de junio ambas fechas del presente año. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS TREINTA Y NUEVE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SETENTA CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO OCHO: Este concejo municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto a favor de ocho regidores propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero. Este concejo municipal ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL, S.A DE C.V., por el suministro de combustible para Cargador Carter Pillar modelo 926, propiedad de la municipalidad, para mantenimiento de Calles vecinales. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO NOVENTA Y CINCO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SESENTA Y UN CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO NUEVE: Este concejo municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto a favor de ocho regidores propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero. Este concejo municipal ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL, S.A DE C.V., por el suministro de combustible para Maquinaria y  Equipo propiedad de la municipalidad, para brindar mantenimiento de zonas verdes del municipio. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CUARENTA Y TRES DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON NOVENTA Y SEIS CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO DIEZ: Este concejo municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto a favor de ocho regidores propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero. Este concejo municipal ACUERDA: 1. Autorizar el pago a BLANCA NELLY MARTINEZ por el suministro del servicio de Reparación de llantas de los vehículos, Moto Niveladora, y cargador Caterpillar Modelo 926, todos propiedad de esta municipalidad. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de SEISCIENTOS CUARENTA Y NUEVE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de BLANCA NELLY MARTINEZ, del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54302. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO ONCE: Este Concejo Municipal, ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por los diez regidores propietarios, este concejo municipal por Unanimidad ACUERDA: 1. Autorizar el pago a LA CONSTANCIA, LTDA. DE C.V., por el suministro de Agua Purificada para uso de la administración municipal y atención al contribuyente dentro del periodo comprendido del día ocho al veintidós de junio del presente año. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS CINCUENTA Y CINCO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CUARENTA Y CUATRO CENTAVOS, a favor de LA CONSTANCIA, LTDA. DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54199. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes. 
No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las diecisiete horas con quince minutos del día veintitrés de junio de dos mil veinte y para constancia firmamos. 





Sr. José Antonio Martínez Salazar.	     Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía
     Alcalde Municipal.			             Síndico Municipal.


Sr. Mauricio Romero Argueta.   	                  Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera.
     Primer Regidor Propietario.                                 Segundo Regidor Propietario.



Licdo. José Armando Rodríguez Barrera.	    Sr. Esteban Ramírez Morales.
      Tercer Regidor Propietario.	                               Cuarto Regidor Propietario.



Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes.               Sra. María Morena Reyes Platero.
    Quinto Regidor Propietario.		                       Sexto Regidor Propietario.	


Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias.                    Licdo. Evelio Pineda Romero
       Séptimo Regidor Propietario.                               Octavo Regidor Propietario.


Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda                   Sr. Remberto Miranda Medina.
Primer Regidor Suplente.	                               Segundo Regidor Suplente.



Sra. Nubia Lisseth López Elías                                    Sra. Ana Milagro Paz Peña
    Tercer Regidor Suplente.                                           Cuarto Regidor Suplente.



Licdo. Ricardo Starlin Flores Cisneros.
                                        Secretario de Municipal.




ACTA NÚMERO VEINTISEIS. Sesión Ordinaria, Reunidos en el Salón de Reuniones de la Alcaldía Municipal de Zaragoza, a las catorce horas del día treinta de junio dos mil veinte, reunidos en sesión Ordinaria  los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal; Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario; Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera, Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Armando Rodríguez Barrera, Tercer Regidor Propietario; Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario; Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica  del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda, Primera Regidora Suplente; Remberto Miranda Medina, Segundo Regidor Suplente; Nubia Lisseth López Elías, Tercera Regidora Suplente y Ana Milagro Paz Peña Cuarta Regidora Suplente y Licenciado Ricardo Starlin Flores Cisneros, Secretario Municipal, para tratar asuntos de su competencia, en base a lo establecido por los artículos treinta y uno numeral diez y treinta y ocho del Código Municipal, se procede a celebrar sesión ordinaria número Veintiséis,  la cual es presidida por el señor Alcalde Municipal, quien constata presencia de la totalidad de los miembros de su concejo, para efecto de dar cumplimiento al artículo cuarenta y uno del referido código, da por iniciada la reunión con la aprobación de la agenda a desarrollar, y luego de haber analizado y discutido cada uno de los puntos contenidos se emiten los siguientes acuerdos: 
ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal, con base a las facultades que le confiere el articulo Treinta numerales Ocho y Once del código municipal, CONCIDERANDO:  Que   esta   Municipalidad   desea   ejecutar   el   Proyectos   de Construcción de Infraestructura, vistos y analizados los requerimientos presentados por el jefe de la Unidad Municipal de Proyectos con el fin de minimizar costos en la ejecución de la obra, por el voto a favor de seis regidores propietarios y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica  del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario. ACUERDA: Autorizar al Alcalde Municipal señor José Antonio Martínez Salazar para que, en nombre del municipio de Zaragoza, departamento de La Libertad, y por ende de   la Alcaldía Municipal de Zaragoza, departamento de La Libertad. Firme Convenio de Comodato de equipos de pavimentación con la empresa Cemento Holcim de El Salvador, Sociedad Anónima de Capital Variable, en el marco del Programa de apoyo Municipal, asimismo autoriza al señor Alcalde para que firme y suscriba el Pagare que garantiza el valor de los equipos en caso de daño, perdida o extravío, y los documentos que sean necesarios en el cumplimiento del presente acuerdo. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NUMERO DOS: Este Concejo Municipal CONSIDERANDO: I) Que, es competencia de los municipios la prestación del servicio de cementerios, servicios funerarios y control de los cementerios y servicios funerarios prestados a particulares basados en el Artículo cuatro literal veinte del Código Municipal, y en vista que la administración municipal se encuentra comprometida con sus habitantes, en el sentido de prestar a satisfacción el servicio del cementerio municipal, y al evaluar la situación en la que se encuentran actualmente los inmuebles en los cuales se ubican el cementerio municipal de la ciudad, como el que se ubica en Cantón Guadalupe El Nance, se concluye que ambos inmuebles destinados para campos santos se encuentra colapsados en su capacidad física y real, aunado a ello a causa de los decesos diarios de habitantes del municipio a consecuencia de la  emergencia sanitaria causada por el virus pandémico del Covid-19, y crecimiento acelerado de la población en las dos últimas décadas; deja claro  lo necesario , urgente e improrrogable que es  la compra de un inmueble, el cual deberá ser destinado como el nuevo Cementerio Municipal, debido a que actualmente el Municipio no cuenta con un inmueble destinado para tal efectos, que reúna las condiciones necesarias para tal fin. II) Que, siendo clara la necesidad de: a. Invertir, adquirir un inmueble, del que se pueda disponer para camposanto del Municipio de Zaragoza.; b. Iniciarse las Diligencias con las instituciones competentes para la precalificación y valúo del inmueble más idóneo, para dar cumplimiento a los fines establecidos en el literal anterior y proceder a la Adquisición del nuevo inmueble, cumpliendo con lo establecido en el Artículo ciento treinta y ocho y siguientes del Código Municipal. Y en vista que, este pleno conoce que el Municipio no cuenta con propuestas directas de inmuebles que cumplan los requisitos de ubicación geográfica y topografía ideales dentro de la circunferencia del centro urbano de la ciudad para el cumplimiento del objeto de la inversión. Por tanto. Este Concejo Municipal por UNANIMIDAD, ACUERDA: 1. Priorizar el proyecto Adquisición de inmueble destinado para parque Cementerio Municipal de Zaragoza, departamento de La Libertad.  En razón de la sobrepoblación en el municipio, 2.  Delegase al señor José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal para que realice las diligencias del valúo, previo a la compraventa del inmueble a adquirir. 3. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales UACI para que realice las respectivas diligencias de publicación en el Diario Oficial y dos periódicos de mayor circulación del país para que se publique el interés de este municipio de adquirir el inmueble propiedad de la señora ANA ISABEL DEL PILAR BORJA VIUDAD DE MOLINA, Inscrito en Registro de la Propiedad Raíz e Hipotecas de la Cuarta Sección del Centro del departamento de La Libertad, dependencia del Centro Nacional de Registros, bajo el número de matrícula ------------ de conformidad al artículo ciento treinta y nueve del Código Municipal. 4. Autorizar a la Tesorería Municipal para que efectué el pago correspondiente a los derechos de publicación en dos periódicos de mayor circulación y en el diario oficial del fondo común. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NUMERO TRES: Este Concejo Municipal Considerando: a. Que esta administración municipal por mandato de ley, está comprometida con los habitantes del municipio a promover e impulsar la educación formal e informal en todas sus áreas y niveles.; b. Que en acta número Dos de las Catorce horas del día catorce de enero de dos mil veinte, en el acuerdo número Veinticuatro. Se Acordó “Autorizar la entrega de la Contribución Especial dentro del periodo comprendido del mes de enero a diciembre de dos mil veinte, a favor de veintinueve educadoras de los Centros de Bienestar Infantil, del municipio de Zaragoza, Departamento de La Libertad, de conformidad a cada uno de los cuadros anexos al pie del presente acuerdo.” habiéndose autorizado al tesorero municipal a erogar un total de Unos Mil Trescientos Cuarenta dólares de estados unidos de América.; c. Que, durante los meses de febrero y marzo del presente año, se realizaron sustituciones de nombramiento de beneficiarias del bono económico relacionado en el literal anterior de los presentes considerandos. Por tanto. Este concejo municipal de conformidad a las facultades que la ley le confiere con el voto a favor de Regidores Propietarios. ACUERDA: 1. Realizar la sustitución de educadoras en diferentes CAI. De esta jurisdicción municipal (CAI MIRAMAR; CAI ASUCHIO; CAI BORJA) de conformidad al cuadro anexo al pie del presente acuerdo municipal. 2. Autorizar, al Tesorero municipal para que pueda erogar desde el mes de febrero del presente año a favor de MERCEDES FLORIDALMA HERNANDEZ DE SOSA, la cantidad de TREINTA Y CINCO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA con concepto de Contribución Especial dentro del periodo comprendido del mes de febrero a diciembre de dos mil veinte.  3. Autorizar, al Tesorero municipal para que pueda erogar desde el mes de marzo del presente año a favor de ANA RUT AGUILAR, la cantidad de TREINTA Y CINCO DOLARES DE EDSTADOS UNIDOS DE AMERICA con concepto de Contribución Especial dentro del periodo comprendido del mes de marzo a diciembre de dos mil veinte. 4. Autorizar, al Tesorero municipal para que pueda erogar desde el mes de marzo del presente año a favor de JACKELINE XIOMARA MORALES ESPINOZA. la cantidad de TREINTA Y CINCO DOLARES DE EDSTADOS UNIDOS DE AMERICA con concepto de Contribución Especial dentro del periodo comprendido del mes de marzo a diciembre de dos mil veinte. 
	PLANILLA DE CAMBIO DE EDUCADORAS DEL CAI PARA PAGO DE BONOS 2020
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	 NOMBRE NUEVA EDUCADORA 
	 MES INICIO 

	2
	KADELIN LILIANA HERNANDEZ DE FUENTES
	MIRAMAR
	MERCEDES FLORIDALMA HERNANDEZ DE SOSA
	FEBRERO

	1
	SANDRA LOURDES TURCIOS GUTIERREZ
	ASUCHILLO
	ANA RUTH AGUILAR
	MARZO

	3
	MADJORY GUADALUPE ALARCON
	BORJA
	JACKELINE XIOMARA MORALES ESPINOZA
	MARZO

	
	
	
	
	


CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.

[bookmark: _Hlk45274979]ACUERDO NUMERO CUATRO: Este concejo municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro, cinco, veinte en relación al artículo treinta numeral catorce ambos articulados del Código Municipal, y CONSIDERANDO: a. Que esta administración municipal está comprometida con una administración eficiente, que busque cubrir las necesidades de los diferentes sectores de la jurisdicción del municipio; b. Que, con el crecimiento de Urbano del municipio, se establecen mayores necesidades y mejoramiento de las condiciones de vida en general de las diferentes comunidades del municipio, y por tanto se hace necesario para la municipalidad la adquisición de un inmueble para que previo tramite de ley se convierta en el nuevo Camposanto por haber cumplido el actual con su capacidad real, asimismo es una necesidad improrrogable la construcción de un muro perimetral en el actual cementerio municipal, por la carencia del mismo en el inmueble antes relacionado. Por tanto. En uso de las facultades y competencias de ley, este concejo municipal Por Unanimidad. ACUERDA: 1. Priorizar el Proyecto “CONSTRUCCCION DE MURO PERIMETRAL DEL CEMENTERIO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE ZARAGOZA, LA LIBERTAD.” 2. Instrúyase a la Unidad Municipal de Proyectos para que se elabore la carpeta técnica denominada “CONSTRUCCCION DE MURO PERIMETRAL DEL CEMENTERIO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE ZARAGOZA, LA LIBERTAD.”. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO CINCO: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Autorizar el pago de suministro de combustible a vehículos municipales, correspondiente al periodo del veintitrés al veintisiete de junio de dos mil veinte. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO CUARENTA Y SEIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CUARENTA Y NUEVE, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO SEIS: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1.  Adjudicar a ALPINA S.A DE C.V., el suministro de la compra de repuestos y accesorios para mantenimiento preventivo del vehículo Toyota Hiace, Placas número uno cero tres cuatro cero propiedad de la municipalidad. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO SETENTA Y CINCO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SESENTA Y CUATRO CENTAVOS, a favor de ALPINA S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54118. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO SIETE: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Adjudicar a ALPINA S.A DE C.V., el suministro de la compra de repuestos y accesorios para mantenimiento preventivo del vehículo KIA dos mil setecientos, Placas número ocho nueve cinco dos propiedad de la municipalidad. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO SETENTA DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SETENTA Y TRES CENTAVOS, a favor de ALPINA S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54118. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO OCHO: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Adjudicar a ALPINA S.A DE C.V. el suministro de la compra de repuestos y accesorios para mantenimiento preventivo del vehículo KIA tres mil, Placas número ocho nueve cinco uno propiedad de la municipalidad. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO CINCUENTA Y SIETE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON QUINCE CENTAVOS, a favor de ALPINA S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54118. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO NUEVE. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de apoyar a las personas de escasos recursos económicos de la jurisdicción municipal de Zaragoza, departamento de la Libertad. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Autorizar el pago por la Compra de cuatro arreglos florales para expresar condolencias ante el fallecimiento de un ser querido. (José Rodríguez Marinero, Ana Elizabeth Marinero de Paniagua, Serafín del Pilar Ostorga y María Rosario de Mendoza.). 2. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, emítase el cheque a favor de Jackeline Yamileth Marroquín Sánchez, debido a que el proveedor Floristería Sofía no posee factura consumidor final. 3. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales UACI. Para que dé seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo. Trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código Presupuestario 54314.  4. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor propietario, como administrador de la orden de compra. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NUMERO DIEZ. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de apoyar a las personas de escasos recursos económicos de la jurisdicción municipal de Zaragoza, departamento de la Libertad. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA. Por la Compra de un servicio funerario para familiares de fallecido de escasos recursos económicos (Jesús Salvador Martínez Velásquez, quien falleció del día veintidós de junio del presente año). 2. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO CINCUENTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA, del fondo común del Presupuesto vigente. 3. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales UACI. Para que dé seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo. Trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código Presupuestario 56304.  4. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor propietario, como administrador de la orden de compra. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO ONCE: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por siete votos a favor, dos votos en contra por parte de Verónica Del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria y Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario. Y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario.  ACUERDA: 1. Adjudicar a FERROCENTRO S.A DE C.V., el suministro de la compra de un mueble para uso de la unidad de comunicaciones, para mejor desempeño de sus funciones. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO CINCUENTA DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de FERROCENTRO S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 61101. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO DOCE: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por seis votos a favor y cuatro votos en contra por parte de Verónica Del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria, Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario y María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria.  Y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario.  ACUERDA: 1. Adjudicar a DURACION EN ELECTRODOMESTICOS, S.A DE C.V., el suministro de la compra de equipo para uso de la unidad de comunicaciones, para mejor desempeño de sus funciones. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de UN MIL OCHOCIENTOS CUARENTA Y CINCO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON TREINTA Y SIETE CENTAVOS, a favor de DURACION EN ELECTRODOMESTICOS, S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 61101. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO TRECE: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario.  ACUERDA: 1. Adjudicar a FREUND S.A DE C.V., el suministro de herramientas de trabajo varias para uso de la unidad de servicios generales de la municipalidad para varios usos. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de UN MIL SETECIENTOS CINCUENTA Y OCHO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON OCHENTA CENTAVOS, a favor de FREUND S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54118. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO CATORCE: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario.  ACUERDA: 1. Adjudicar a INDUSTRIAL LA PALMA S.A DE C.V., el suministro de una motosierra de tres punto cero HP para uso de la unidad de servicios generales de la municipalidad para varios usos. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CUATROCIENTOS NOVENTA Y SIETE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON VEINTE CENTAVOS, a favor de INDUSTRIAL LA PALMA S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54118. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO QUINCE: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por siete votos a favor y 2 votos en contra por parte de Verónica Del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria, Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario. Y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Adjudicar a ZD TECNOLOGIA, S.A DE C.V., el suministro de la compra de equipo para uso de la unidad de comunicaciones, para mejor desempeño de sus funciones. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de QUINIENTOS DOS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de ZD TECNOLOGIA, S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54118. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO DIECISEIS: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por seis votos a favor y tres votos en contra por parte de Verónica Del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria, Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario y María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria. Y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Adjudicar a RAF, S.A DE C.V., el suministro de la compra de equipo para uso de la unidad de comunicaciones, para mejor desempeño de sus funciones. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de UN MIL DOSCIENTOS NOVENTA Y DOS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON NOVENTA Y CINCO CENTAVOS, a favor de RAF, S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54118. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO DIECISIETE: Este concejo municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro, cinco, veinte en relación al artículo treinta numeral catorce ambos articulados del Código Municipal, y CONSIDERANDO: a. Que esta administración municipal está comprometida con una administración eficiente, que busque cubrir las necesidades de los diferentes sectores de la jurisdicción del municipio; b. Que, con el crecimiento de Urbano del municipio, se establecen mayores necesidades y mejoramiento de las condiciones de vida en general de las diferentes comunidades del municipio, aunado a ello los efectos de las tormentas tropicales Amanda y Cristóbal, en diferentes sectores de nuestro municipio, habiendo sido el sector con mayores efectos de las mismas el sector Norponiente y la zona Nor oriente, sectores donde se ubican Colonia Loma Linda, Comunidad El Tránsito Uno, Comunidad El Transito Dos, Comunidad El Mirador Uno Y Dos, todos del Cantón El Barillo de esta jurisdicción municipal.; c. Que habiéndose realizado por parte de la municipalidad la respectiva evaluación de efectos de las tormentas Amanda y Cristóbal. Y habiéndose recibido solicitudes de apoyo de habitantes del cantón El Barrillo, que se Priorice un proyecto de permita brindarles el apoyo que necesitan para poder superando los efectos dichas Tormentas Tropicales. Por tanto. Este concejo municipal en uso de sus facultades de ley. Con el voto a favor de Seis concejales Propietarios y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, María Morena Reyes Platero, Verónica del Carmen Alfaro Galicias, Evelio Pineda Romero, todos Regidores Propietarios. ACUERDA: 1. Priorizar el Proyecto “OBRAS DE MITIGACION DE RIESGO EN ZONAS AFECTADASPOR LAS LLUVIASDE LAS TORMENTASDPTROPICALES AMANDA- CRISTOBAL EN EL SECTOR NORTE DEL CANTON EL BARRILLO”. 2. Instrúyase a la Unidad Municipal de Proyectos para que se elabore la carpeta técnica denominada “OBRAS DE MITIGACION DE RIESGO EN ZONAS AFECTADASPOR LAS LLUVIASDE LAS TORMENTASDPTROPICALES AMANDA- CRISTOBAL EN EL SECTOR NORTE DEL CANTON EL BARRILLO”. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.

No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las dieciséis horas con treinta minutos del día treinta de junio de dos mil veinte y para constancia firmamos. 



Sr. José Antonio Martínez Salazar.	     Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía
     Alcalde Municipal.			             Síndico Municipal.




Sr. Mauricio Romero Argueta.   	                  Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera.
     Primer Regidor Propietario.                                Segundo Regidor Propietario.


Licdo. José Armando Rodríguez Barrera.	     Sr. Esteban Ramírez Morales.
      Tercer Regidor Propietario.	                                Cuarto Regidor Propietario.



Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes.                Sra. María Morena Reyes Platero.
    Quinto Regidor Propietario.		                       Sexto Regidor Propietario.	


Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias.                Licdo. Evelio Pineda Romero
       Séptimo Regidor Propietario.                               Octavo Regidor Propietario.



Licda.Cecilia Guadalupe Mejía Miranda                   Sr. Remberto Miranda Medina.
Primer Regidor Suplente.	                               Segundo Regidor Suplente.



Sra. Nubia Lisseth López Elías                                    Sra. Ana Milagro Paz Peña
    Tercer Regidor Suplente.                                           Cuarto Regidor Suplente.




Lic. Ricardo Starlin Flores Cisneros.
                                        Secretario de Municipal.
	
ACTA NÚMERO VEINTISIETE. Sesión Ordinaria, Reunidos en el Salón de Reuniones de la Alcaldía Municipal de Zaragoza, a las catorce horas del día siete de julio dos mil veinte, reunidos en sesión Ordinaria  los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal; Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario; Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera, Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Armando Rodríguez Barrera, Tercer Regidor Propietario; Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario; Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica  del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda, Primera Regidora Suplente; Remberto Miranda Medina, Segundo Regidor Suplente; Nubia Lisseth López Elías, Tercera Regidora Suplente y Ana Milagro Paz Peña Cuarta Regidora Suplente y Licenciado Ricardo Starlin Flores Cisneros, Secretario Municipal, para tratar asuntos de su competencia, en base a lo establecido por los artículos treinta y uno numeral diez y treinta y ocho del Código Municipal, se procede a celebrar sesión ordinaria número Veintisiete,  la cual es presidida por el señor Alcalde Municipal, quien constata presencia de la totalidad de los miembros de su concejo, para efecto de dar cumplimiento al artículo cuarenta y uno del referido código, da por iniciada la reunión con la aprobación de la agenda a desarrollar, y luego de haber analizado y discutido cada uno de los puntos contenidos se emiten los siguientes acuerdos: 
ACUERDO NUMERO UNO: Este concejo municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal, y CONSIDERANDO: a. Que esta administración municipal está comprometida con una administración eficiente, que busque cubrir las necesidades de los diferentes sectores de la jurisdicción del municipio; b. Que, con el crecimiento de Urbano del municipio, se establecen mayores necesidades de mejoramiento de calles y caminos de las diferentes comunidades, y por tanto se hace necesario para la municipalidad la adquisición de maquinaria para el cumplimiento y realización de sus diferentes proyectos de infraestructura.; c. Que se han analizado tres cotizaciones presentadas por la UACI. Institucional para la compra de Una Concretera, la cuales se describen a continuación: i. Empresa ConstruMARKET: Concretera Marca SIMAQ, de 5.5 HP, precio $1,5000. 00 más IVA., ii. Empresa INFRASA, S.V. de C.V.: Concretera Marca: POWER MIXH5BB R1 UAH5.5 UNI una bolsa, Olla Metálica Motor Honda 5.5 HP, precio $1,751.50.; iii. Empresa TECNICA UNIVERSAL SALVADOREÑA, S.A. DE C.V., Concretera MAXI 20, 13 HP, Motor HONDA dos bolsas, precio $ 2,400.00 más IVA.; iv. Empresa INFRA DE EL SALVADOR, S.A. DE C.V., Concretera con capacidad de dos sacos, Marca: LISPRENE; Motor: HONDA, 13HP, Modelo: GX390; RPM: 3600; Combustible: Gasolina; PowerMix2-H13HPBB UNI. Precio $ 3,107.44 incluye IVA.; v. Empresa COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPO, S.A. DE C.V., Concretera con capacidad de dos sacos, Marca: LISPRENE; Modelo: LIS500 TP; Motor HONDA, 13HP, Precio $2,894.00 incluye IVA.; Por tanto. En uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP. Con el objeto de dotar a la municipalidad de las herramientas necesarias para el cumplimiento y la ejecución sus Competencias de ley. Por haberse aprobado por el voto a favor de nueve regidores propietarios y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero. ACUERDA: 1. Adjudicar a COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPO, S.A. DE C.V., el suministro de la compra de Una Concretera Capacidad dos sacos, Marca: LISPRENE; Modelo: LIS500 TP; Motor HONDA, 13HP, Precio $2,894.00 incluye IVA. 2. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOS MIL OCHOCIENTOS NOVENTA Y CUATRO DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPO, S.A. DE C.V., del fondo común del Presupuesto vigente. 3. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales UACI. Para que dé seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo. Trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código Presupuestario 61101.  4. Nombrar a Brian Adalberto Torres Ángel, Encargado de la Unidad Municipal de Proyectos de esta municipalidad, como administrador de la orden de compra autorizada en el presente acuerdo municipal. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO DOS: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto de Ocho regidores propietarios y el voto en contra de María Morena Reyes Plateros y de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Autorizar a favor de RC QUIMICA, S.A. DE CV., el pago de suministro de productos de limpieza y mantenimiento de piscinas de la Plaza Turística Zaragopolis, propiedad de esta municipalidad (tres unidades tricloria al 90% granulado, presentación en tambo de 25Kg, diez unidades Klarypool Clarificante y floculante líquido diez unidades Alguidex alguicuda, diez pastillas Tricloro al 90% y un jit de análisis para piscina), para el periodo de los meses de agosto, septiembre, octubre del presente año). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de NOVECIENTOS TRECE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON NOVENTA Y TRES CENTAVOS, a favor de RC QUIMICA, S.A. DE CV., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54107. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO TRES: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por Unanimidad. ACUERDA: 1. Autorizar a favor de INFRA DE EL SALVADOR, S.A. DE CV., el pago de suministro de accesorios para mantenimiento de Bombas fumigadoras propiedad de esta municipalidad, que son utilizadas en campañas de fumigación en diferentes comunidades (dos kits de mantenimiento H200SF, dos plug, dos unidades de materiales de limpieza, 2 unidades de combustible y lubricante, un spray limpiador y carburador, servicio de mano de obra). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de TRESCIENTOS CINCUENTA Y TRES DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CUARENTA Y CINCO CENTAVOS, a favor de INFRA DE EL SALVADOR, S.A. DE CV., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54301. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO CUATRO: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de apoyar a las personas de escasos recursos económicos de la jurisdicción municipal de Zaragoza, departamento de la Libertad. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA. Por la Compra de un servicio funerario para familiares de fallecido de escasos recursos económicos (Presentación Zavala, quien falleció del día treinta de junio del presente año), Cuatro Uniformes de protección contra COVID-19. 2. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de QUINIENTOS DIEZ DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA, del fondo común del Presupuesto vigente. 3. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales UACI. Para que dé seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo. Trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código Presupuestario 56304.  4. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor propietario, como administrador de la orden de compra. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO CINCO: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto de Ocho regidores propietarios y el voto en contra de María Morena Reyes Plateros y de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Autorizar a favor de EL NUEVO MILAGRO, S.A. DE CV., el pago de suministro de productos de limpieza y consumibles varios para mantenimiento del edificio municipal y atención al contribuyente ( tres botes de café Juan Valdés 95 gramos vainilla, tres botes de café Juan Valdés 95 gramos clásico, ciento treinta y cinco bolsas de jardín negra 34x50, sesenta unidades de café majada oro de 454 gramos, ciento veinte vasos desechables de #8, doscientas dieciséis legías magia blanca populino, treinta bolsas de detergente rinso 1 kilogramo, sesenta unidades de papel higiénico elite paquete de 4 rollos, treinta paquetes de servilletas cuadrada King cotton, veinticuatro galones desinfectantes diversos aromas, cuatro paquetes de platos desechables #9, doce paquetes de 200 conos desechables, veinticuatro trapeadores de toalla y veinticuatro escobas súper diapack mediana). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de NOVECIENTOS UN DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CINCUENTA Y CINCO CENTAVOS, a favor de EL NUEVO MILAGRO, S.A. DE CV., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54199. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO SEIS: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de apoyar a las personas de escasos recursos económicos de la jurisdicción municipal de Zaragoza, departamento de la Libertad. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a favor de EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA. Por la Compra de dos servicios funerarios para familiares de fallecidos de escasos recursos económicos (Mario Antonio Baldison Aquino, quien falleció del día dos de julio del presente año; Alfredo Ramírez Rivas, fallecido el día dos de julio del presente año.). 2. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de TRESCIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA, del fondo común del Presupuesto vigente. 3. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales UACI. Para que dé seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo. Trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código Presupuestario 56304.  4. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor propietario, como administrador de la orden de compra. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO SIETE: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto de Ocho regidores propietarios y el voto en contra de María Morena Reyes Plateros y de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Adjudicar a favor de FREUND, S.A. DE C.V., el suministro de Pintura y otros accesorios para mantenimiento de graderío de la cancha de futbol y otros espacios de la plaza Turística Zaragopolis (tres galones de pintura colonial esmalte verde  esmeralda sherwin williams, tres galones de pintura colonial esmalte amarillo cromo sherwin williams, tres galones de pintura colonial rosado fucsia sherwin williams, tres galones de pintura colonial esmalte naranja marca sherwin williams, tres pares de guantes T-9 nitro solvent verde y tres pares de guantes de cuero lona manga corta). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de TRESCIENTOS CUARENTA Y UNO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CUARENTA CENTAVOS, a favor de FREUND, S.A. DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54199. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO OCHO: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto de Ocho regidores propietarios y el voto en contra de María Morena Reyes Plateros y de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Adjudicar a favor de INVERSIONES CALMA, S.A. DE C.V., el suministro de Lamina Lisa; Alambre de amarre y galvanizado para graderío de la cancha de futbol de la plaza Turística Zaragopolis (cincuenta laminas lisa de 26x3x SIEG,  dos libras de alambre de amarre calibre 16 y dos libras de alambre galvanizado calibre 16). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de SEISCIENTOS OCHENTA Y DOS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CINCUENTA Y UN CENTAVOS, a favor de INVERSIONES CALMA, S.A. DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54301. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO NUEVE: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por Unanimidad. ACUERDA: 1. Adjudicar a favor de EQUIPOS ELECTRONICOS VALDES, S.A. DE C.V., el suministro de Una Impresora Multifuncional marca Canon G3110 Wifi. Para mejor desempeño laboral de la secretaria municipal.  2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS TREINTA DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON OCHENTA CENTAVOS, a favor de EQUIPOS ELECTRONICOS VALDES, S.A. DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 61101. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO DIEZ: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por Unanimidad. ACUERDA: 1. Autorizar el pago de suministro de combustible a flota de vehículos municipales, correspondiente al periodo del veintinueve de junio al cuatro de julio de dos mil veinte (ciento cuarenta y cinco punto cuatro galones de diésel). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de TRESCIENTOS SEIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON DOCE CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO ONCE: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por Unanimidad. ACUERDA: 1. Autorizar el pago de suministro de combustible para maquinaria y equipo propiedad de la municipalidad que brinda mantenimiento a zonas verdes del municipio (veinticinco punto setecientos cincuenta seis galones de gasolina regular). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de SESENTA Y CINCO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON NOVENTA CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO DOCE: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por Unanimidad. ACUERDA: 1. Autorizar el pago de suministro de combustible para   Cargador Carter Pillar Modelo 926, propiedad de la municipalidad que brinda mantenimiento de calles vecinales, por derrumbes ocasionados por la Tormenta Amanda (treinta y siete punto doscientos dos galones de diésel). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de OCHENTA DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO TRECE: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por Unanimidad. ACUERDA: 1. Adjudicar a favor de NEGESROM, S.A. DE C.V., el suministro de Una silla secretarial de malla con rodos sistema de balance, soporta 250 libras, posee brazos, para la Unidad de Tesorería municipal, Garantía de un año. Municipal.  2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de OCHENTA Y NUEVE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de NEGESROM, S.A. DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 61101. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO CATORCE: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de apoyar a las personas de escasos recursos económicos de la jurisdicción municipal de Zaragoza, departamento de la Libertad. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA. Por la Compra de un servicio funerario, más embalsamamiento para familiares de fallecida de escasos recursos económicos (Ricarda Guzmán de Ortiz, quien falleció del día cuatro de julio del presente año). 2. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS CINCUENTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA, del fondo común del Presupuesto vigente. 3. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales UACI. Para que dé seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo. Trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código Presupuestario 56304.  4. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor propietario, como administrador de la orden de compra. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO QUINCE: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por Unanimidad. ACUERDA: 1. Adjudicar a favor de IMPORTSALVA, S.A. DE C.V., el suministro de Dos bombas Termonebulizadoras industriales FT-25L, Material: Acero: Inoxidable, Capacidad del tanque químico: Seis L, Medidas: 109.5 x 35.0 x 36.5cm. Para Unidad municipal de Medio Ambiente (Valor por unidad $1,250.00).  2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOS MIL QUINIENTOS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de IMPORTSALVA, S.A. DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 61101. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
[bookmark: _Hlk45804822]ACUERDO NUMERO DIEICSEIS: Este Concejo Municipal Considerando: a. Que está comprometido con el desarrollo de las diferentes comunidades de esta jurisdicción municipal.; b. Que los señores José Monterrosa y Reynaldo Rivas, Presidente y Vicepresidente del Comité Guerreros de Cristo de Brisas de Zaragoza, de esta jurisdicción municipal. Han solicitado a esta municipalidad se les apoye con cinco galones de pintura (color azul, amarillo, rojo, etc.) para poder realizar actividades de remozamiento y limpieza, pintura de estructura ubicadas en parque o zona verde de dicha comunidad (estructuras metálicas, mesas, bancas). Por tanto. En base a las facultades que le ley le confiere a este concejo municipal, con el voto a favor de Ocho Regidores Propietarios, y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes María Morena Reyes Plateros, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Autorizar la solicitud de los señores José Monterrosa y Reynaldo Rivas, Presidente y Vicepresidente del Comité Guerreros de Cristo de Brisas de Zaragoza, de esta jurisdicción municipal. En el sentido que se autoriza la entrega de cinco galones de pintura de aceite. 2. Autorizar al Tesorero Municipal para que pueda erogar la cantidad de CIENTO TREINTA Y DOS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CINCUENTA CENTAVOS a favor de ALMACENES VIDRI, S.A. DE C.V., por la compra de cinco galones de pintura de aceite. 3. Instruir a la UACI.  De esta municipalidad para que le seguimiento de ley al proceso de compra que se autoriza en el presente acuerdo municipal.   CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.
ACUERDO NUMERO DIECISIETE: Este concejo municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro, cinco, veinte en relación al artículo treinta numeral catorce ambos articulados del Código Municipal, y CONSIDERANDO: a. Que esta administración municipal está comprometida con una administración eficiente, que busque cubrir las necesidades de los diferentes sectores de la jurisdicción del municipio; b. Que, con el crecimiento de Urbano del municipio, se establecen mayores necesidades y mejoramiento de las condiciones de vida en general de las diferentes colonias y comunidades del municipio, y por tanto se hace necesario para la municipalidad la realización de obras de infraestructura previo tramite de ley. Como es lo que constituye la construcción de Un Muro de Contención y Calle en la Final Primera Calle Oriente de La Colonia Nueva San Nicolás”, la cual ha sido solicitada a esta municipalidad por habitantes de la misma. Por tanto. En uso de las facultades y competencias de ley, este concejo municipal. Por Unanimidad. ACUERDA: 1. Priorizar el Proyecto “CONSTRUCCCION DE MURO DE CONTENCION Y CALLE EN LA FINAL PRIMERA CALLE ORIENTE DE LA COLONIA NUEVA SAN NICOLAS”. 2. Instrúyase a la Unidad Municipal de Proyectos para que se elabore la carpeta técnica denominada “CONSTRUCCCION DE MURO DE CONTENCION Y CALLE EN LA FINAL PRIMERA CALLE ORIENTE DE LA COLONIA NUEVA SAN NICOLAS.”. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.

No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las dieciocho horas con treinta minutos del día siete de julio de dos mil veinte y para constancia firmamos. 


 
Sr. José Antonio Martínez Salazar.	     Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía
     Alcalde Municipal.			             Síndico Municipal.


Sr. Mauricio Romero Argueta.   	                  Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera.
     Primer Regidor Propietario.                                Segundo Regidor Propietario.



Licdo. José Armando Rodríguez Barrera.	      Sr. Esteban Ramírez Morales.
      Tercer Regidor Propietario.	                                Cuarto Regidor Propietario.



Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes.                Sra. María Morena Reyes Platero.
    Quinto Regidor Propietario.		                       Sexto Regidor Propietario.	


Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias.                Licdo. Evelio Pineda Romero
   Séptimo Regidor Propietario.                                    Octavo Regidor Propietario.



Licda.Cecilia Guadalupe Mejía Miranda                   Sr. Remberto Miranda Medina.
Primer Regidor Suplente.	                               Segundo Regidor Suplente.



Sra. Nubia Lisseth López Elías                                     Sra. Ana Milagro Paz Peña
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ACTA NÚMERO VEINTIOCHO. Sesión Ordinaria, Reunidos en el Salón de Reuniones de la Alcaldía Municipal de Zaragoza, a las catorce horas del día catorce de julio dos mil veinte, reunidos en sesión Ordinaria  los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal; Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario; Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera, Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Armando Rodríguez Barrera, Tercer Regidor Propietario; Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario; Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica  del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda, Primera Regidora Suplente; Remberto Miranda Medina, Segundo Regidor Suplente; Nubia Lisseth López Elías, Tercera Regidora Suplente y Ana Milagro Paz Peña Cuarta Regidora Suplente y Licenciado Ricardo Starlin Flores Cisneros, Secretario Municipal, para tratar asuntos de su competencia, en base a lo establecido por los artículos treinta y uno numeral diez y treinta y ocho del Código Municipal, se procede a celebrar sesión ordinaria número Veintiocho,  la cual es presidida por el señor Alcalde Municipal, quien constata presencia de la totalidad de los miembros de su concejo, para efecto de dar cumplimiento al artículo cuarenta y uno del referido código, da por iniciada la reunión con la aprobación de la agenda a desarrollar, y luego de haber analizado y discutido cada uno de los puntos contenidos se emiten los siguientes acuerdos: 
ACUERDO NUMERO UNO: Este concejo municipal cumpliendo competencia y obligaciones que establece el Código Municipal, Ley De Procedimientos Administrativos, Reglamento a la Ley de Urbanismo y Construcción en lo Relativo a Parcelaciones y Urbanizaciones Habitacionales y Ordenanza Reguladora Uso De Suelo y Actuaciones del Municipio de Zaragoza. Considerando: a. Que el día nueve de junio de dos mil veinte, se realizó una Inspección de campo solicitada a través de una denuncia de los habitantes y ADESCO MIRAMAR, sobre instalación de antena para telefonía móvil, en ------------------------------------------------------. De esta jurisdicción municipal. En la cual verificamos que en efecto existe una construcción de bases de fundación para colocación de antena, de la cual no existe autorización de la municipalidad para hacer dicha construcción, habiéndose solicitado a los habitantes del inmueble proporcionarnos el nombre de la empresa responsable de la construcción, los cuales no manifestaron ningún dato de dicha empresa.; b. Que se realiza la entrega de primera esquela de citación el día diez de junio de dos mil veinte, en ------------------------------------------------------------------------, ASUNTO. “No tiene permiso para instalación de antena en dicha propiedad”; a razón de haberse iniciado acciones de preparación para iniciar construcción de estructura o fundación, la municipalidad de Zaragoza le solicito a la empresa acercarse en el tiempo estipulado de setenta y dos horas, la cual NO se presentó la empresa ni representante legal.; c. Que la Segunda esquela de citación se entregó a los habitantes del inmueble el día dieciocho de junio de dos mil veinte, dirección ------------------------------------------------, ASUNTO “Segunda esquela de citación no tiene permiso para instalación de antena en dicha propiedad”.; la municipalidad de Zaragoza le solicito a la empresa acercarse en el tiempo estipulado de 72 horas, el cual NO se presentó la empresa ni representante legal.; d. Que el  día dieciocho de junio de dos mil veinte, se realizó una inspección por la municipalidad por medio del Catastro Municipal, con el objeto de Verificación de los hechos del caso  de iniciación de construcción de una fundación y futura instalación de antena por parte de la empresa TESCO, S.A DE C.V  en  -------------------------------------------, como responsables  de dicha inspección por la Alcaldía de Zaragoza se hicieron presentes Arq. Jorge Alberto Mendoza Arias en su calidad como jefe de catastro municipal, Licenciado Ricardo Esterlín Flores Cisneros,  en su calidad de Secretario Municipal, don Jorge Alberto Reyes Velásquez en su calidad como representante de ADESCO MAR, Licenciada Arely Ortiz Olivar Jurídico de la municipalidad, Licenciado Luis Edgardo Cerna en calidad de  testigo  de acto, Policía Nacional  civil PNC  de la ciudad de Zaragoza y la señora -----------------------------, ----------------de propietario del Inmueble Señor-----------------------,  con la que se sostuvo la reunión a efectos de infórmale sobre la inspección  realizada en dicho inmueble, a la cual se le manifiesta que todo es por  una denuncia  ciudadana, en la que  se expone que una empresa  de la cual se desconoce  datos, se encuentra iniciando construcción de estructura de fundación concreto de cemento, de instalando  y para posterior mente la instalación de una antena de telecomunicaciones en el lugar,  y que dicha empresa no posee los permisos necesarios de la municipalidad para proceder con la construcción de fundación de concreto de cemento e instalación de la misma, por lo cual el Jefe de catastro le deja un citatorio este mismo día para que comparezca a la Municipalidad con el objeto de tener mayor información al respecto a efectos  de verificar  si es procedente o no la construcción de fundación e instalación de mencionada antena.; e.  Que con fecha veintitrés de junio de dos mil veinte, la empresa TESCO, S.A. DE CV., solicito a la municipalidad permiso para instalar una torre de hasta Cuarenta ocho metros de altura el cual estará ubicada en------------------------------------------------, de esta jurisdicción municipal.; f. Que con fecha siete de Julio de dos mil veinte, SIGET presenta un informe con resolución donde detalla la inspección realizada por ellos y resuelve que la entidad competente que aprueba o emite permisos para la construcción e instalación de infraestructura o antenas de telefonía es la municipalidad.; g. Que el día ocho de Julio de 2020 el Jefe del departamento de catastro municipal JORGE MENDOZA, le informa y le notifica verbal y escrito en ---------------------------------------------------------- a ----------------------, ------- de edad, -----------------------de, del domicilio de ------------------------, departamento de -----------------------------------------, con Documento Único de Identidad Número ----------------------------------------------, y Numero de Identificación Tributaria --------------------------------------------------------------------------, apoderado de la empresa TESCO, S.A de C.V, según escritura número siete, poder especial, Con fecha veintidós de octubre de dos mil dieciocho, ante los oficios de la notario IVANNOVA SVETLANA TEJADA IPIÑA , que toda empresa a realizar algún proceso de construcción debe de tener un permiso municipal, por lo tanto, si no existe ningún permiso queda sin efecto todo tipo de construcción realizado en dicho inmueble, y que se acerque a la municipalidad el día siguiente.; h. Que el día nueve de julio, se presentaron al departamento de Catastro Municipal, cinco habitantes de colonia Miramar manifestando que, la construcción continuaba y que el señor ---------------------------------------------------------, manifestaba tener permiso de construcción y que la obra no la iba parar por nada. Por lo cual se hizo presente como Alcaldía Municipal de Zaragoza al lugar de los hechos el Arq. Jorge Alberto Mendoza Arias en su calidad de Jefe de Catastro Municipal, Licenciado Ricardo Starlin Flores Cisneros, en su calidad de Secretario Municipal, Licenciada Arely Ortiz Olivar Jefa de la Unidad Jurídica, Arnoldo González de comunicaciones de esta municipalidad. Encontrándonos aproximadamente cincuenta personas habitantes del lugar, tres agentes policiales, un camión (concretera) y aproximadamente tres trabajadores dentro del inmueble, el cual los habitantes de la zona habían cerrado el paso hasta no llegar a un acuerdo con la empresa TESCO S.A de C.V., y lograr probar los permisos municipales. El cual le pedimos al señor --------------------------------------, que nos explicara, ¿él porque no se acercado a la municipalidad hacer el proceso de ley?, ¿porque está violentando la competencia legal de la municipalidad? y ¿porque manifiesta que la Alcaldía Municipal de Zaragoza le ha asignado permiso de construcción? El cual dicho señor nos contestó irrespetuosamente de una manera prepotente, arrogante que él no parara la obra y que la municipalidad no es autoridad para poder parar su obra de construcción.; i.  Que, encontrándonos en tiempo según artículo 86 numeral dos, de la Ley de Procedimientos Administrativos, en Plazos para Producir Actos de Procedimiento. Los dictámenes, peritajes e informes técnicos similares, en veinte días después de solicitados, salvo que por su naturaleza se establezca de manera fundamentada la necesidad de ampliación, la cual no podrá exceder en todo caso de otros veinte días.; j. Que de conformidad al Reglamento a la Ley de Urbanismo y Construcción en lo Relativo a Parcelaciones y Urbanizaciones Habitacionales en el artículo Nueve, las Alcaldía municipales respectivas, al igual  que las Autoridades del Ministerio de Obras Públicas, estarán obligadas a velar por el debido cumplimiento de lo preceptuado por esta ley: debiendo proceder según el caso a la suspensión o demolición de obras  que se estuvieren realizando en contravención de las leyes y reglamentos  de la mataría, todo a costa los infractores, sin perjuicio  de que la respectiva alcaldía Municipal Les pueda Imponer por las violaciones a la presente ley y reglamento,  multas equivalentes  al 10% del valor  del terreno  en el  cual se realizara la obra, objeto de la infracción.; k. Que de conformidad a Ordenanza Reguladora Uso De Suelo y Actuaciones del Municipio de Zaragoza. Ampliaciones o Remodelaciones o Mejoras de Obras Menores de Construcción a 50 m2. Art 62 las ampliaciones reparación, remodelación o mejoras de obras existente iguales o menores a 50 m2 de un solo piso, que no sea uso comercial ni industrial, ni un inmueble con valor cultural, deberán tramitar su permiso en la Alcaldía Municipal si estas se encuentran localizadas sobre una vía vehicular. Deberá solicitar la linea de construcción a la OPAMUR a fin de respetar el alineamiento en lo relativo a ceras arriates, rodajes y zonas de retiro que existan. Si cambiara el uso de suelo deberá tramitar la calificación de lugar en la OPAMUR. Y tomando en cuenta lo expresado por el Licenciado Francisco Armando Cabrera Pérez, Apoderado de la empresa TESCO, S.A de C.V., el día nueve de julio del presente año, el cual fue claro en expresar al Arquitecto Jorge Mendoza Arias, del Catastro municipal de Zaragoza, que lo que su a poderdante lo único que hacía era una fundación de concreto de cemento común y corriente sin ningún otro objeto que el inmueble contara con un terreno encementado. Puede por lo cual de conformidad al artículo Art.73 de la Ordenanza Reguladora Uso De Suelo y Actuaciones del Municipio de Zaragoza, las infracciones se clasifican en graves y muy graves. Son infracciones muy graves. a) iniciar obras o proyectos de parcelación, urbanización, construcción o demolición sin haber obtenido la aprobación o permiso según sea el caso. Siendo a criterio de este concejo municipal esta última a la cual se adecua la conducta que ha desarrollado la empresa TESCO, S.A. DE C.V., Por tanto. Este concejo municipal en base a las facultades que la ley le confiere, con el voto a favor de Ocho regidores propietarios y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes y Verónica del Carmen Alfaro Galicia, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Denegar autorización a la empresa TESCO, S.A. DE C.V., para que pueda realizar cualquier obra de Ampliaciones o Remodelaciones o Mejoras de Obras Menores de Construcción a 50 m2.  En inmueble ubicado según catastro municipal en -------------------------------------------------------. De esta ciudad.  2.  Tener por lugar para oír notificaciones por parte de la empresa TESCO, S.A. DE C.V., el Complejo Industrial Santa Elena, calle Siemens #66, Antiguo Cuscatlán. La Libertad, El Salvador. C.A teléfono 503 2515-0919 www.skytowers.com.sv. Notifíquese. Complejo Industrial Santa Elena, calle Siemens #66, Antiguo Cuscatlán. La Libertad, El Salvador. C.A teléfono 503 2515-0919 www.skytowers.com.sv. 3. Comisionar a la Licenciada Lidia Arely Ortiz Olivar, jurídico de esta municipalidad, para que notifique a la empresa TESCO, S.A. DE C.V., por cualquier medio la misma empresa hubiese facilitado u que la ley permita.    CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.
[bookmark: _Hlk46216477]ACUERDO NUMERO DOS: Este concejo municipal Considerando: a). Que, en acuerdo municipal número diecisiete de acta de concejo municipal número Veintiséis de fecha treinta de junio del presente año, se Acordó “1. Priorizar el Proyecto “OBRAS DE MITIGACION DE RIESGO EN ZONAS AFECTADAS POR LAS LLUVIAS DE LAS TORMENTAS TROPICALES AMANDA y CRISTOBAL EN EL SECTOR NORTE DEL CANTON EL BARRILLO”. 2. Instrúyase a la Unidad Municipal de Proyectos para que se elabore la carpeta técnica denominada “OBRAS DE MITIGACION DE RIESGO EN ZONAS AFECTADASPOR LAS LLUVIAS DE LAS TORMENTAS TROPICALES AMANDA y CRISTOBAL EN EL SECTOR NORTE DEL CANTON EL BARRILLO”.; b. Que este Concejo Municipal en el desarrollo de sus competencias y atribuciones de ley. Ha determinado la relevancia de promover el desarrollo de las diferentes comunidades, colonias, barrios de esta jurisdicción municipal.; c. Que ha tenido a la vista perfil técnico del Proyecto “OBRAS DE MITIGACION DE RIESGO EN ZONAS AFECTADAS POR LAS LLUVIAS DE LAS TORMENTAS TROPICALES AMANDA y CRISTOBAL EN EL SECTOR NORTE DEL CANTON EL BARRILLO”.; Por un monto de CIENTO SETENTA Y SIETE MIL CIENTO TREINTA Y OCHO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON OCHO CENTAVOS. Dicho perfil pretende beneficiar un aproximado de cuatrocientas personas que viven y transitan por el sector a intervenir con el proyecto a ejecutar, que según facultad expresa del Código Municipal en el que establece literalmente en el artículo treinta y uno número cinco: Son obligaciones del Concejo: “Constituir las obras necesarias para el mejoramiento y progreso de la comunidad y la prestación de servicios públicos y locales”. POR TANTO, en uso de las facultades que el Código Municipal le confiere. Este Concejo Municipal después de haber analizado dicha carpeta técnica, con Ocho votos a favor de igual número de Regidores Propietarios y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes y de Verónica del Carmen Alfaro Galicias, Regidores Propietarios. ACUERDA. 1. APROBAR CARPETA TECNICA DEL PROYECTO: “OBRAS DE MITIGACION DE RIESGO EN ZONAS AFECTADAS POR LAS LLUVIAS DE LAS TORMENTAS TROPICALES AMANDA y CRISTOBAL EN EL SECTOR NORTE DEL CANTON EL BARRILLO”, de la Jurisdicción de Zaragoza, Departamento de La Libertad. Por un monto de CIENTO SETENTA Y SIETE MIL CIENTO TREINTA Y OCHO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON OCHO CENTAVOS.” 2. Ejecútese el presente proyecto bajo la MODALIDAD DE ADMINISTRACIÓN de conformidad al art. 4 literal j), de la LACAP; 3. Nombrar a JORGE ALBERTO MENDOZA ARIAS, Jefe del Departamento Municipal de Catastro de esta municipalidad, como supervisor del proyecto antes descrito. 4. Nombrar a BRIAN ADALBERTO TORRES ANGEL, Encargado de Proyectos, como Administrador de contratos u órdenes de compra de la Carpeta Técnica aprobada. 5. Autorizar al Tesorero Municipal para que aperture Cuenta Corriente con el Banco Hipotecario del Fondo de la cuenta número ----------- denominada Alcaldía Municipal de Zaragoza/Necesidades Prioritarias y Proyectos Derivados de la Emergencia Covid-19 y por la Alerta Roja por la Tormenta “Amanda”, del Banco Hipotecario. Por la suma de QUINIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA con el nombre del proyecto en cuestión.  6. Autorizar al Tesorero para que efectué los traslados de fondos de la cuenta número --------- del Banco Hipotecario a la respectiva Cuenta, para realizar las erogaciones correspondientes. 7. Facultar a José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal, para que adjudique las obras, bienes y servicios necesarios a fin de ejecutar el mencionado proyecto. De conformidad al artículo dieciocho inciso segundo de la LACAP.  8. Nómbrese la comisión evaluadora de ofertas de conformidad al artículo veinte de la LACAP. Para los casos en que sea necesario y rinda informe al alcalde Municipal. 9. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario, refrendario de cheques, el que constarán de dos firmas siendo indispensable la del Tesorero Municipal. 10. Autorizar al alcalde Municipal a suscribir contratos que se susciten dentro del marco de la ejecución del presente proyecto. 11. Autorizar a la Tesorería Municipal para que efectué las erogaciones Correspondientes en el marco de la ejecución del Proyecto antes descrito. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.
ACUERDO NUMERO TRES: Este concejo municipal Considerando: a. Que en acuerdo municipal número Cuatro de acta de concejo municipal número Veintiséis de fecha treinta de junio del presente año, se Acordó “1. Priorizar el Proyecto “OBRAS DE MITIGACION EN EL CEMENTERIO GENERAL DEL MUNICIPIO DE ZARAGOZA, LA LIBERTAD”. 2. Instrúyase a la Unidad Municipal de Proyectos para que se elabore la carpeta técnica denominada “OBRAS DE MITIGACION EN EL CEMENTERIO GENERAL DEL MUNICIPIO DE ZARAGOZA, LA LIBERTAD”. 2. Instruir a la Unidad de Proyectos para que elabore la Carpeta Técnica de dicho Proyecto; b. Que este Concejo Municipal en el desarrollo de sus competencias y atribuciones de ley. Ha determinado la relevancia de promover el desarrollo de las diferentes comunidades, colonias, barrios de esta jurisdicción municipal.; c. Que ha tenido a la vista perfil técnico del Proyecto “OBRAS DE MITIGACION EN EL CEMENTERIO GENERAL DEL MUNICIPIO DE ZARAGOZA, LA LIBERTAD”. ; Por un monto de  Dicho perfil pretende beneficiar un aproximado de seiscientas personas que viven y transitan  por el sector a intervenir con el presente proyecto a ejecutar, que según facultad expresa del Código Municipal en el que establece literalmente en el artículo treinta y uno numeral cinco: Son obligaciones del Concejo: “Constituir las obras necesarias para el mejoramiento y progreso de la comunidad y la prestación de servicios públicos y locales”. POR TANTO, en uso de las facultades que el Código Municipal le confiere. Este Concejo Municipal después de haber analizado dicha carpeta técnica, con Ocho votos a favor de igual número de regidores propietarios y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes y Verónica del Carmen Alfaro Galicia, ambos Regidores Propietarios. ACUERDA. 1. APROBAR CARPETA TECNICA DEL PROYECTO: “OBRAS DE MITIGACION EN EL CEMENTERIO GENERAL DEL MUNICIPIO DE ZARAGOZA, LA LIBERTAD”. Por un monto de QUINCE MIL SETECIENTOS TREINTA Y NUEVE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON QUINCE CENTAVOS; 2. Ejecutar el proyecto bajo MODALIDAD DE ADMINISTRACION de conformidad al art. 4 literal j), de la LACAP. 3. Nombrar a JORGE ALBERTO MENDOZA ARIAS, Jefe del Departamento Municipal de Catastro de esta municipalidad, como supervisor del proyecto antes descrito. 4. Nombrar a BRIAN ADALBERTO TORRES ANGEL, Encargado de Proyectos, como Administrador de contrato u orden de compra del perfil técnico antes citado. 5. Autorizar al Tesorero Municipal para que aperture Cuenta Corriente con el Banco Hipotecario del Fondo de la cuenta número ---------- denominada Alcaldía Municipal de Zaragoza/Necesidades Prioritarias y Proyectos Derivados de la Emergencia Covid-19 y por la Alerta Roja por la Tormenta “Amanda”, del Banco Hipotecario. Por la suma de QUINIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, con el nombre del proyecto en cuestión.  6. Autorizar al Tesorero para que efectué los traslados de fondos de la cuenta número ---------- del Banco Hipotecario a la respectiva Cuenta, para realizar las erogaciones correspondientes. 7. Facultar a José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal, para que adjudique las obras, bienes y servicios necesarios a fin de ejecutar el mencionado proyecto. De conformidad al artículo dieciocho inciso segundo de la LACAP.  8. Nómbrese la comisión evaluadora de ofertas de conformidad al artículo veinte de la LACAP. Para los casos en que sea necesario y rinda informe al alcalde Municipal. 9. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario, refrendario de cheques, el que constarán de dos firmas siendo indispensable la del Tesorero Municipal. 10. Autorizar al alcalde Municipal a suscribir contratos que se susciten dentro del marco de la ejecución del presente proyecto. 11. Autorizar a la Tesorería Municipal para que efectué las erogaciones Correspondientes en el marco de la ejecución del Proyecto antes descrito. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.
ACUERDO NUMERO CUATRO: Este concejo municipal Considerando: a. Que en acuerdo municipal número Diecisiete de acta de concejo municipal número Veintisiete de fecha siete de julio del presente año, se Acordó: 1. Priorizar el perfil del proyecto “CONSTRUCCCION DE MURO DE CONTENCION Y CALLE EN LA FINAL PRIMERA CALLE ORIENTE DE LA COLONIA NUEVA SAN NICOLAS”. 2. Instrúyase a la Unidad Municipal de Proyectos para que se elabore la carpeta técnica denominada “CONSTRUCCCION DE MURO DE CONTENCION Y CALLE EN LA FINAL PRIMERA CALLE ORIENTE DE LA COLONIA NUEVA SAN NICOLAS”; b. Que este Concejo Municipal en el desarrollo de sus competencias y atribuciones de ley. Ha determinado la relevancia de promover el desarrollo de las diferentes comunidades, colonias, barrios de esta jurisdicción municipal.; c. Que ha tenido a la vista perfil técnico del Proyecto: “CONSTRUCCCION DE MURO DE CONTENCION Y CALLE EN LA FINAL PRIMERA CALLE ORIENTE DE LA COLONIA NUEVA SAN NICOLAS”; Por un monto de   Dicho perfil pretende beneficiar un aproximado de seiscientas personas que viven y transitan  por el sector a intervenir con el presente proyecto a ejecutar, que según facultad expresa del Código Municipal en el que establece literalmente en el artículo treinta y uno numeral cinco: Son obligaciones del Concejo: “Constituir las obras necesarias para el mejoramiento y progreso de la comunidad y la prestación de servicios públicos y locales”. POR TANTO, en uso de las facultades que el Código Municipal le confiere. Ocho votos a favor de igual número de regidores propietarios y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes y Verónica del Carmen Alfaro Galicia, ambos Regidores Propietarios. ACUERDA. 1. APROBAR CARPETA TECNICA DEL PROYECTO: “CONSTRUCCCION DE MURO DE CONTENCION Y CALLE EN LA FINAL PRIMERA CALLE ORIENTE DE LA COLONIA NUEVA SAN NICOLAS”.; Jurisdicción de Zaragoza, Departamento de La Libertad. Por un monto de QUINCE MIL VEINTITRES DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON OCHENTA Y OCHO CENTAVOS; 2. Ejecutar el proyecto bajo MODALIDAD DE ADMINISTRACION de conformidad al art. 4 literal j), de la LACAP. 3. Nombrar a BRIAN ADALBERTO TORRES ANGEL, Encargado de Proyectos, como Administrador de contrato u orden de compra del perfil técnico antes citado. 4. Nombrar a JORGE ALBERTO MENDOZA ARIAS, Jefe del Departamento Municipal de Catastro de esta municipalidad, como supervisor del proyecto antes descrito. 5. Autorizar al Tesorero Municipal para que aperture Cuenta Corriente con el Banco Hipotecario del Fondo FODES 75% de la cuenta número ---------- del Banco de América Central. Por la suma de QUINIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA con el nombre del proyecto en cuestión.  6. Autorizar al Tesorero para que efectué los traslados de fondos de la cuenta número ----------- del Banco de América Central a la respectiva Cuenta, para realizar las erogaciones correspondientes. 7. Facultar a José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal, para que adjudique las obras, bienes y servicios necesarios a fin de ejecutar el mencionado proyecto. De conformidad al artículo dieciocho inciso segundo de la LACAP.  8. Nómbrese la comisión evaluadora de ofertas de conformidad al artículo veinte de la LACAP. Para los casos en que sea necesario y rinda informe al alcalde Municipal. 9. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario, refrendario de cheques, el que constarán de dos firmas siendo indispensable la del Tesorero Municipal. 10. Autorizar al alcalde Municipal a suscribir contratos que se susciten dentro del marco de la ejecución del presente proyecto. 11. Autorizar a la Tesorería Municipal para que efectué las erogaciones Correspondientes en el marco de la ejecución del Proyecto antes descrito. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE. 
ACUERDO NUMERO CINCO: Este concejo municipal Considerando: a. Que analizado que ha sido que en Acuerdo Municipal número Dos de acta de sesiones de concejo municipal número Veintidós, del día Once de junio del dos mil diecinueve, se Acordó “1. Adjudicar a la empresa Redes Hibridas S.A de C.V., MEGARED, bajo el proceso de Libre Gestión la Contratación del Servicio de Internet dedicado de veinte MBPS, de fibra óptica para la primera planta del edificio municipal para un plazo de veinticuatro meses, por un precio mensual de DOSCIENTOS NOVENTA Y NUEVE DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA”, “4. Nombrar como Administrador de Contratos a Eris Kenwy Ramírez Araujo, Técnico de Centro de Computo de esta municipalidad.” “5. Autorizar a la Tesorería Municipal para que erogue mensualmente el monto de DOSCIENTOS NOVENTA Y NUEVE DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA a favor de REDES HIBRIDAS S.A DE C.V. por el tiempo en que dure el respectivo contrato de servicios.”.; b. Que por razones presupuestarias se suscribió Un contrato de prestación de servicios entre la municipalidad y la empresa Redes Hibridas S.A de C.V., MEGARED, bajo el proceso de Libre Gestión la Contratación del Servicio de Internet dedicado de veinte MBPS, de fibra óptica para la primera planta del edificio municipal, por un plazo de doce meses. Cuya vigencia comprende a partir del día uno de agosto dos mil diecinueve al treinta de julio de dos mil veinte. por tanto, se encuentra en su parte final de vigencia dicho contrato antes relacionado.; c. Que el Servicio de Internet dedicado de veinte MBPS, de fibra óptica para la primera planta del edificio municipal, es de suma importancia para esta administración municipal, por lo cual de conformidad al artículo ochenta y tres de la LACAP. Se debe dar trámite inmediato a la respectiva Prorroga de dicho contrato, por un plazo de doce meses, que comprenda del día Uno de agosto de dos mil veinte al treinta y uno julio de dos mil veintiuno, considerando la calidad de servicio, las condiciones del contrato vigente a la fecha que le sean satisfacción a la municipalidad de Zaragoza, La Libertad. Solicitándose además al Contratista, mantener la Garantía de Fiel cumplimiento que deben poseerse con este tipo de contratos. Por tanto. Este concejo municipal en uso de las facultades que la ley le confiere con Ocho votos a favor de igual número de regidores propietarios y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes y Verónica del Carmen Alfaro Galicia, ambos Regidores Propietarios. ACUERDA. 1. Prorrogar con la empresa Redes Hibridas S.A de C.V., MEGARED, bajo el proceso de Libre Gestión la Contratación del Servicio de Internet dedicado de veinte MBPS, de fibra óptica para la primera planta del edificio municipal para un plazo de doce meses, por un precio mensual de DOSCIENTOS NOVENTA Y NUEVE DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, manteniendo las mismas condiciones o cláusulas del contrato que se prorroga su vigencia. 2. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI para que realice el respectivo proceso de ley en la formalización del contrato de prestación de servicio establecido en el presente acuerdo municipal, y en el cumplimiento del mismo.  3. Autorizar al Alcalde Municipal José Antonio Martínez Salazar para que, en representación administrativa y legal de esta municipalidad, suscriba contrato de prestación de servicios con la empresa REDES HIBRIDAS S.A DE C.V. MEGARED. 4. Nombrar como Administrador de Contratos a Eris Kenwy Ramírez Araujo, Técnico de Centro de Computo de esta municipalidad. 5. Autorizar a la Tesorería Municipal para que erogue mensualmente el monto de DOSCIENTOS NOVENTA Y NUEVE DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA a favor de REDES HIBRIDAS S.A DE C.V. por el tiempo en que dure el respectivo contrato de servicios. 6 solicitar a la empresa Redes Hibridas S.A de C.V., MEGARED, rinda la respectiva Garantía de Fiel Cumplimiento, en la ejecución y cumplimiento del presente acuerdo municipal. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE.
ACUERDO NUMERO SEIS: Este Concejo municipal Considerando: a. Que en acuerdo número Tres, del acta de concejo municipal número Veinticinco de fecha Veintitrés de junio del presente año. Se Acordó 1. Autorizar el pago a favor de Asociación SVNET. Por la cantidad de VEINTICINCO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, del fondo circulante, en concepto de pago de Tarifa de registro de nombre de dominio “zaragoza.gob.sv” (Incluye IVA).  2. Autorizar el pago a favor de TELEFONICA MOVILES EL SALVADOR S.A. DE C.V., Por la cantidad de TRESCIENTOS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, en concepto de pago de suministro de los servicios de: Acceso al Portal de autogestión-CSP; Licenciamiento -----------------------; Integración de Dominio cliente; Documentación y Guía de Usuario; Soporte provisión del Servicio; Soporte Especializado 24x7. Para el periodo de doce meses, en veinticinco correos electrónicos institucionales de esta municipalidad. 3. Autorizar al Tesorero municipal, para que pueda erogar a favor de Eris Kenwy Ramírez Araujo, Encargado del Centro de cómputo de esta municipalidad la cantidad de TRESCIENTOS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, con el objeto de dar cumplimiento al presente acuerdo municipal, realizando liquidación respectiva de los fondos autorizados y entregados en el presente acuerdo, por medio de la respectiva factura o boletas de depósitos en cuenta bancaria a favor de los proveedor respectivo (debiendo realizar pago de trescientos dólares a favor de TELEFONICA MOVILES EL SALVADOR S.A. DE C.V.).  4. Nombrar Administrador de Órdenes de compras en el presente acuerdo municipal a Eris Kenwy Ramírez Araujo, Encargado del Centro de cómputo de esta municipalidad. 5. Instruir a la UACI. De esta municipalidad para que pueda dar cumplimiento al proceso de ley correspondiente en el presente acuerdo municipal. Y para los efectos de ley correspondiente”.; b. Que la empresa TELEFONICA MOVILES EL SALVADOR S.A. DE C.V., cuando presento la oferta de servicio de suministro de los servicios de: Acceso al Portal de autogestión-CSP; Licenciamiento 0365; Integración de Dominio cliente; Documentación y Guía de Usuario; Soporte provisión del Servicio; Soporte Especializado 24x7. Para un periodo de doce meses, en veinticinco correos electrónicos institucionales de esta municipalidad. Con único pago por la cantidad de TRESCIENTOS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, lo cual en el momento de establecer cláusulas de contrato respectivo expreso que el pago por esa cantidad es mensual. Lo cual para esta administración municipal no es aceptable ni de beneficio.:   c. Que, con el objeto de alcanzar una administración más Transparente y Eficaz, y considerando que se cuenta con tiempo para buscar nuevas ofertas del mismo suministro del servicio que se relaciona en el literal anterior del presente acuerdo municipal, es procedente dejar sin efecto el acuerdo número Tres, del acta de concejo municipal número Veinticinco de fecha Veintitrés de junio del presente año. Por tanto, este concejo municipal con Ocho votos a favor de igual número de regidores propietarios y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes y Verónica del Carmen Alfaro Galicia, ambos Regidores Propietarios. ACUERDA: 1. Dejar sin efectos el acuerdo número Tres, del acta de concejo municipal número Veinticinco de fecha Veintitrés de junio del presente año, por no ser acorde a los intereses de esta administración municipal. 2. Notificar al administrador de contrato Eris Kenwy Ramírez Araujo, Encargado del Centro de cómputo de esta municipalidad. Y al tesorero municipal el presente acuerdo municipal para efectos de ley.     CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE. 
[bookmark: _Hlk46215970]ACUERDO NUMERO SIETE: Este Concejo Municipal Considerando: a. Que en acuerdo número seis del acta número veintiocho de fecha catorce de julio del presente año, se dejó sin efecto el acuerdo número Tres, del acta de concejo municipal número Veinticinco de fecha Veintitrés de junio del presente año, por no ser acorde a los intereses de esta administración municipal.; b. Que es necesario para esta administración municipal el contar con el servicio de WebHosting anual para el nombre de dominio “zaragoza.gob.sv”; Renovación del nombre del dominio en Svnet para dominio “zaragoza.gob.sv”.; c. Que el señor Juan Pablo Catillo Chinchilla, ha presentado oferta de servicios de WebHosting anual para el nombre de dominio “zaragoza.gob.sv”; Renovación anual del nombre del dominio en Svnet para dominio “zaragoza.gob.sv”. La cual es a criterio de este concejo municipal de beneficio y agrado del mismo, en razón que es una sola cuota al año, a diferencia de la empresa que se relaciona en el literal “a” del presente acuerdo municipal. Por tanto, este concejo municipal en uso de las facultades que la ley establecen, con Ocho votos a favor de igual número de regidores propietarios y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes y Verónica del Carmen Alfaro Galicia, ambos Regidores Propietarios. ACUERDA: Adjudicar a Juan Pablo Castillo Chinchilla, el suministro del servicio de WebHosting anual para el nombre de dominio “zaragoza.gob.sv”; y del suministro del servicio de Renovación anual del nombre del dominio en Svnet para dominio “zaragoza.gob.sv”. 2. Autorizar al Tesorero Municipal que pueda erogar a favor de Juan Pablo Castillo Chinchilla, por el suministro del servicio de WebHosting anual para el nombre de dominio “zaragoza.gob.sv”; y del suministro del servicio de   Renovación anual del nombre del dominio en Svnet para dominio “zaragoza.gob.sv”. La cantidad de DOSCIENTOS CINCUENTA Y UN DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA incluye IVA. 3. Instruir a la UACI.  Institucional para que, de seguimiento y cumplimiento de ley, en la ejecución del presente acuerdo municipal, especialmente en la firma del respectivo contrato de prestación de servicio que se adjudica en el presente acuerdo municipal. 4. Nombrar Administrador de Órdenes de compras en el presente acuerdo municipal a Eris Kenwy Ramírez Araujo, Encargado del Centro de cómputo de esta municipalidad. 5. Instruir a la UACI. De esta municipalidad para que pueda dar cumplimiento al proceso de ley correspondiente en el presente acuerdo municipal. Y para los efectos de ley correspondiente. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.
ACUERDO NÚMERO OCHO: Este honorable Concejo Municipal, después de haber escuchado la petición del señor Alcalde Municipal en cuanto a solicitar al Centro Nacional de Registro de la Propiedad Raíz e Hipoteca de la Cuarta Sección del Centro, del Departamento de La Libertad, escrituras de propiedad y ubicaciones catastrales de los inmuebles donde actualmente funcionan Centros de Bienestar Infantil ubicados en las colonias siguientes; Centro de Bienestar Infantil Zaragoza, ubicado en Colonia San Nicolás, Centro de Bienestar Infantil Miramar, Ubicado en Colonia Miramar; Centro de Bienestar Infantil Villas de Zaragoza, Ubicado en Colonia Villas de Zaragoza; Centro de Bienestar Infantil Borja Ubicado en Colonia Borja, Centro de Bienestar Infantil Loma Linda, Ubicado en Comunidad Loma Linda, Centro de Bienestar Asuchio, Ubicado en Comunidad El Cocal; y Centro de bienestar Infantil Asuchio, Ubicado en Comunidad Esmeralda, Cantón Asuchio y Centro de Bienestar Infantil Santa Teresa, Ubicado en Colonia Santa Teresa; todo lo anterior en razón de la gestión que se realiza por medio de la Asociación Intersectorial para el Desarrollo Económico y el Progreso Social (CIDEP), para presentar al Cooperante de la Junta de Andalucía ( AACID 2020). Con quien se gestiona la cooperación económica del Programa Nominado Mejorada la calidad Educativa de los niñas/ niños de ocho CBI en el municipio de Zaragoza, con enfoque de derechos y equidad de género. Por lo que este Concejo Municipal de conformidad al artículo 203 de la CN con relación al art. 2 y 4 del Código Municipal, ACUERDA: I). Instruir a la Licenciada Lidia Arely Ortiz Olivar, Jefa de la Unidad Jurídica de la Municipalidad para que solicite en el Centro nacional de Registro de la Cuarta Sección del Centro, Departamento de La Libertad, Certificación literal de las escrituras Siguientes; Centro de Bienestar Infantil Zaragoza, ubicado en Colonia San Nicolás, Centro de Bienestar Infantil Miramar, Ubicado en Colonia Miramar; Centro de Bienestar Infantil Villas de Zaragoza, Ubicado en Colonia Villas de Zaragoza; Centro de Bienestar Infantil Borja Ubicado en Colonia Borja, Centro de Bienestar Infantil Loma Linda, Ubicado en Comunidad Loma Linda, Centro de Bienestar Asuchio, Ubicado en Comunidad El Cocal; Centro de bienestar Infantil Asuchio, Ubicado en Comunidad Esmeralda, Cantón Asuchio y Centro de Bienestar Infantil Santa Teresa, Ubicado en Colonia Santa Teresa, para remitir una copia a CIDEP, para ser enviada al cooperante de la junta de Andalucía ( AACID 2020) . II). Autorizar a Tesorería Municipal para que emita cheque a favor de la Licenciada Lidia Arely Ortiz Olivar, por un Valor de CIENTO CINCUENTA DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, del fondo común, el cual estará sujeto a liquidación posterior a la cancelación de aranceles en el Centro Nacional de Registro, en virtud de que no se tiene el monto exacto a pagar para la certificación literal de cada escritura y que depende del número de folio que contenga dicha Certificación Literal de cada inmueble. Certifíquese y Notifíquese, para los efectos legales pertinentes.
ACUERDO NÚMERO NUEVE: Habiendo escuchado de parte del señor Alcalde Municipal, en cuanto a que se reconozca la labor ejercida por empleados municipales en periodo extraordinario, en los meses de abril y mayo del año dos mil veinte, por laborar incansablemente en horario extraordinarias en atención a las acciones ejecutadas por la municipalidad para atender la emergencia sanitaria por COVID-19 y las Tormenta Amanda y Cristóbal. Por lo anterior El honorable concejo hace las siguientes consideraciones: I. Que el Municipio es el principal actor en el ámbito local para garantizar a los habitantes de su territorio, el goce de la libertad, la salud, la cultura, el bienestar, siendo necesario que desarrolle acciones dirigidos a la prevención de la enfermedad Covid-19 y la atención de personas afectadas por el fenómeno climático Amanda. II. Que de acuerdo a la Ley de Emergencia publicada en el DO 52 del 14 de marzo 2020, que el art 4 activo a Los integrantes del Sistema Nacional de Protección Civil, Prevención y Mitigación de Desastres (del cual las municipalidades son parte y coordinadora), demás entidades públicas, de conformidad a sus atribuciones, y los cuerpos de socorro y entidades humanitarias, brindarán toda la colaboración y apoyo requeridos para la prevención, atención y control de la pandemia por COVID-19, especialmente en lo referente a la salud, alimentación y disposición de lugares para la atención de la población. III. Asimismo, los Jefes de unidades primarias y secundarias de organización están facultados para llamar a los empleados de sus dependencias a fin de que presten servicios que se consideren necesarios en la emergencia en forma adecuada, responsable y sostenida. Ante lo anterior este Concejo Municipal con ocho votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario y Verónica del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria ACUERDA: I). Hacer un agradecimiento y un reconocimiento económico de Cien dólares de estados Unidos de América al personal que ha laborado durante toda la emergencia en las diferentes áreas de apoyo para las comunidades del municipio, y Cincuenta Dólares de Estados Unidos de América al personal que laboro parte de la cuarentena; ya que han expuesto hasta sus vidas por las comunidades, es así como autorizamos la gratificación antes descrita. II). Autorizar a la Tesorería Municipal a emitir cheque del fondo común a favor de cada uno de los empleados según consta en la planilla de reconocimiento de los empleados que laboraron en periodo de abril y/o mayo del presente año, de conformidad a la planilla elaboradas por Contabilidad Municipal siguientes:
	
	ALCALDIA MUNICIPAL DE ZARAGOZA

	
	PLANILLA DE RECONOCIMIENTO ECONOMICO AL PERSONAL QUE TRABAJÓ EN TRASLADO, EMPAQUETADO Y REPARTICION DE VIVERES EN DIFERENTES COMUNIDADES DEL MUNICIPIO DE ZARAGOZA, EN ATENCION A PANDEMIA COVID-19 EN LOS MESES DE ABRIL Y MAYO 2020.

	
	

	#
	LINEA DE TRABAJO
	CARGO
	NOMBRE
	APELLIDO
	BONIFICACION
	TOTAL A RECIBIR

	1
	0101
	AISTENTE DE SECRETARIA
	Vilma Rosibel
	Amaya Arce
	 $           100.00 
	 $        100.00 

	2
	0101
	AISTENTE DE SECRETARIA
	Idis Esmeralda 
	Marroquín Zúniga
	 $           100.00 
	 $        100.00 

	3
	0101
	AUXILIAR DE RECURSOS HUMANOS
	Wilfredo de Jesús 
	Guardado Hernández
	 $           100.00 
	 $        100.00 

	4
	0102
	TESORERO
	Carlos José
	Jiménez Vásquez
	 $           100.00 
	 $        100.00 

	5
	0102
	AUXILIAR DE TESORERIA
	Edgar Antonio 
	Díaz Ramírez 
	 $           100.00 
	 $        100.00 

	6
	0102
	AUXILIAR DE TESORERIA
	Carlos Rafael 
	Pérez López
	 $           100.00 
	 $        100.00 

	7
	0102
	CAJERA
	Karen Liliana 
	Hurtado de Rodríguez
	 $           100.00 
	 $        100.00 

	8
	0102
	AUXILIAR DE CONTABILIDAD
	Zulma Mabel
	Argueta Mejía
	 $           100.00 
	 $        100.00 

	9
	0102
	ENCARGADA DE PRESUPUESTO
	Dayana Yessenia 
	Peña Navarrete
	 $           100.00 
	 $        100.00 

	10
	0102
	JEFE DE CATASTRO
	Jorge Alberto 
	Mendoza Arias 
	 $           100.00 
	 $        100.00 

	11
	0102
	AUXILIAR DE CATASTRO
	Gerson Ernesto
	Valencia Calasin 
	 $           100.00 
	 $        100.00 

	12
	0102
	AUXILIAR DE CUENTAS CORRIENTES
	Danilo Antonio 
	Granado Valladares
	 $           100.00 
	 $        100.00 

	13
	0103
	ENCARGADA DE PLAZA ZARAGOPOLIS
	Marta Julia 
	Méndez Díaz 
	 $           100.00 
	 $        100.00 

	14
	0103
	JEFE DE LA UACI
	Luis Edgardo 
	Cerna
	 $           100.00 
	 $        100.00 

	15
	0103
	AUXILIAR DE UACI
	Jackeline Yamileth
	Marroquín Sánchez 
	 $           100.00 
	 $        100.00 

	16
	0103
	ENCARGADO DE ALUMBRADO PUBLICO
	Jorge Alberto 
	Mata Arbaiza 
	 $           100.00 
	 $        100.00 

	17
	0103
	AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES
	Victor Manuel 
	Melgar Rodríguez 
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	18
	0103
	JEFE DE DESARROLLO HUMANO
	Oscar Ernesto 
	Alvares Alarcón 
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	19
	0103
	PROMOTOR 
	Jairo Gilberto
	Zaldaña González 
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	20
	0103
	ENCARGADO DE DEPORTE
	Jaime Alexander 
	Renderos Tamayo 
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	21
	0103
	TECNICO DE MEDIO AMBIENTE
	Erick Ernesto
	Leiva Rodríguez
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	22
	0103
	AUXILIAR DE MEDIO AMBIENTE
	Sandra Elizabeth
	Marroquín Andrés
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	23
	0103
	ENCARGADO DE COMUNICACIONES
	Isai Salvador 
	Fuente Molina 
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	24
	0103
	AUXILIAR DE COMUNICACIONES
	Astrid Tessarely 
	Sigaran Campos
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	25
	0103
	AUXILIAR DE COMUNICACIONES
	Maria Alejandra 
	Palma Delgado 
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	26
	0203
	AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES
	Omar Benjamín 
	Valladares
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	27
	0203
	AUXILIAR DE GENERALES
	Julio Cesar Amílcar
	Canjura 
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	28
	0201
	JEFE DE REF
	Roxana Yanira 
	Reyes Alvarado 
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	29
	0203
	ENCARGADO DE SERVICIO GENERALES
	German Antonio 
	Araujo Chávez 
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	30
	0203
	MOTORISTA
	José Mauricio 
	Echeverría Navarro
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	31
	0203
	MOTORISTA
	Jaime Ernesto 
	Sánchez Moya 
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	32
	0203
	MOTORISTA
	Carlos Andrés 
	Linares Quiroa
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	34
	0203
	MOTORISTA
	Víctor Alfredo 
	Echeverría
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	35
	0203
	ELECTRICISTA
	Juan Carlos 
	Martínez 
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	36
	0102
	ENCARGADO DE CUENTAS CORRIENTE
	Julio Cesar Manuel 
	Barrera Trujillo 
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	37
	0203
	AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES
	Luis Roberto 
	Moran Sermeño
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	38
	0203
	AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES
	José Carlos 
	Martínez Martínez 
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	39
	0203
	ORDENANZA
	Mirna Yanira 
	Mejía García
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	40
	0203
	AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES
	Edgar Antonio 
	Suriano Molina 
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	41
	0203
	AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES
	Gerardo Ivan 
	Argueta Argueta
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	42
	0203
	AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES
	Oscar Ovidio
	Pérez Salinas
	 $            100.00 
	 $        100.00 

	43
	0203
	AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES
	Reymundo 
	Martínez Pérez
	 $           100.00 
	 $       100.00 

	44
	0203
	AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES
	José Santos
	Menjivar Barahona
	 $           100.00 
	 $       100.00 

	45
	0203
	AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES
	Jaime Antonio 
	Mendoza García 
	 $           100.00 
	 $        100.00 

	
	 
	 
	TOTAL
	 
	 $   4,400.00 
	 $   4,400.00 

	
	
	
	
	
	
	



	ALCALDIA MUNICIPAL DE ZARAGOZA, LA LIBERTAD.

	PLANILLA DE RECONOCIMIENTO A PERSONAL QUE TRABAJÓ EVENTUALMENTE EN EMPAQUETADO Y REPARTICION DE VIVERES EN DIFERENTES COMUNIDADES DEL MUNICIPIO EN ATENCION A PANDEMIA COVID-19 EN EL MES DE MAYO. 

	

	
	
	
	
	
	
	

	#
	LINEA DE TRABAJO
	CARGO
	NOMBRE 
	APELLIDO
	BONIFICACION
	TOTAL A RECIBIR

	1
	0103
	RECEPCIONISTA
	Evelyn Yasmara 
	Rivera de Mejía
	 $            50.00 
	 $         50.00 

	2
	0103
	AUXILIAR DE LA UNIDAD DE LA MUJER
	Silvia Patricia 
	Arévalo Pérez
	 $            50.00 
	 $            50.00 

	3
	0103
	OFICIAL DE ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA
	Trinidad 
	Guardado Menjivar
	 $            50.00 
	 $            50.00 

	4
	0103
	ENCARGADA DE LA CASA DE LA CULTURA
	Roxana Nohemi 
	Aguilar Salazar
	 $            50.00 
	 $            50.00 

	5
	0203
	MOTORISTA
	José Antonio 
	Flores Osorio 
	 $            50.00 
	 $            50.00 

	6
	0103
	AUXILIAR DE LA CASA DE LA CULTURA
	Arnoldo Benhjong
	Gonzales
	 $            50.00 
	 $            50.00 

	7
	0103
	AUXILIAR DE LA CASA DE LA CULTURA
	Cruz Antonio
	Molina 
	 $            50.00 
	 $            50.00 

	8
	0103
	ENCARGADO DE TRANSPORTE
	Santos Arnulfo  
	Rivera Rivera
	 $            50.00 
	 $            50.00 

	9
	0103
	ENCARGADO DE PROYECTOS
	Brian Adalberto 
	Torres Ángel
	 $            50.00 
	 $            50.00 

	10
	0203
	AUXLIAR DE SERVICIOS GENERALES
	José Francisco 
	Leonor Elías 
	 $           50.00 
	 $            50.00 

	11
	0203
	AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES
	María del Carmen 
	Andrade de Portillo
	 $                       50.00 
	 $            50.00 

	12
	0203
	AUXILIAR DE CATASTRO
	José Antonio 
	López Acevedo 
	 $            50.00 
	 $            50.00 

	13
	0203
	AUXILIAR DE COMUNICACIONES
	Laura Isabel 
	Rojas Ramos
	 $            50.00 
	 $            50.00 

	14
	0203
	ELECTRICISTA
	René Antonio
	Flores Escobar
	 $           50.00 
	 $            50.00 

	15
	0103
	PROMOTOR
	Santiago de Jesús 
	Soto Beltrán
	 $           50.00 
	 $            50.00 

	16
	0103
	AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES
	Elmer
	Sigüenza
	 $            50.00 
	 $            50.00 

	17
	0203
	AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES
	Merlón Antonio 
	Díaz Ramírez 
	 $            50.00 
	 $            50.00 

	18
	0203
	AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES
	Marcos Antonio
	Montes
	 $            50.00 
	 $            50.00 

	19
	0203
	AUXLIAR DE SERVICIOS GENERALES
	Francisco 
	Melgares Gómez 
	 $            50.00 
	 $            50.00 

	20
	0203
	AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES
	Ignacio de Jesús
	Henríquez Melara
	 $            50.00 
	 $            50.00 

	21
	0203
	AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES
	Isabel
	Velásquez
	 $            50.00 
	 $           50.00 

	22
	0203
	AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES
	José Alfonso 
	Ramos Menjivar 
	 $            50.00 
	 $           50.00 

	 
	 
	 
	TOTAL 
	 
	 $    1,100.00 
	 $     1,100.00 


Certifíquese y Notifíquese, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO DIEZ: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto de Ocho regidores propietarios y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes y Verónica Del Carmen Alfaro Galicias, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Adjudicar a REINA DE LA PAZ RODRIGUEZ ZELAYA., la adquisición de equipo informático para Unidad Institucional de Tesorería Municipal para el mejor desempeño de la carga laboral de la unidad (Impresor matricial de 24 espigas, cabezal de impresión de 24 espigas, velocidad de impresión de 584 caracteres por segundo, interfaz paralelo USB 2.0, tamaño máximo de documento de 257mm 1año de garantía). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de TRESCIENTOS SETENTA Y CINCO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de REINA DE LA PAZ RODRIGUEZ ZELAYA., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54114. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO ONCE: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto de Ocho regidores propietarios y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes y Verónica Del Carmen Alfaro Galicias, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a favor de REINA DE LA PAZ RODRIGUEZ ZELAYA., por la compra de un equipo informático para Unidad Adquisiciones y Contrataciones Institucionales para el mejor desempeño de la carga laboral de la unidad (un UPS de 1000 VA/600 A Orbitec, 8 salidas, 4 respaldo y 4 Bypass, 1 año de garantía). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CUARENTA Y CINCO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de REINA DE LA PAZ RODRIGUEZ ZELAYA., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54115. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO DOCE: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto de Ocho regidores propietarios y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes y Verónica Del Carmen Alfaro Galicias, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Autorizar a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., el pago de suministro de combustible para maquinaria y equipo propiedad de la municipalidad, para brindar mantenimiento de zonas verdes del municipio (nueve punto quinientos sesenta y dos galones de gasolina regular y tres unidades de Havoline Two Cycle 1/4). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CUARENTA Y SIETE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON VEINTICINCO CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO TRECE: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto de Ocho regidores propietarios y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes y Verónica Del Carmen Alfaro Galicias, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., por suministro de combustible a vehículos municipales, correspondiente al periodo del ocho al once de junio de dos mil veinte (cien punto ochocientos veinticinco galones de Diésel auto). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS DIECISEIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SETENTA Y SIETE CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO CATORCE: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto de Ocho regidores propietarios y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes y Verónica Del Carmen Alfaro Galicias, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., por suministro de combustible para cargador CaterPillar modelo novecientos veintiséis, propiedad de la municipalidad, para mantenimiento de calles vecinales, por derrumbes ocasionados por la Tormenta Amanda (treinta y siete punto doscientos nueve galones de Diésel auto). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de OCHENTA DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO QUINCE: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto de Ocho regidores propietarios y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes y Verónica Del Carmen Alfaro Galicias, ambos regidores propietarios ACUERDA: 1. Autorizar el pago a favor de LA CONSTANCIA, LTDA. DE C.V. por la compra de agua purificada para uso de la administración Municipal y atención al contribuyente, suministros dados del veinticuatro de junio al trece de julio de dos mil veinte. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de TRESCIENTOS OCHENTA Y NUEVE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON UNO CENTAVO, a favor de LA CONSTANCIA, LTDA. DE C.V. Del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54199. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes

ACUERDO NÚMERO DIECISEIS: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto de Ocho regidores propietarios y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes y Verónica Del Carmen Alfaro Galicias, ambos regidores propietarios ACUERDA: 1. Autorizar el pago  a favor de  MAURICIO ALBERTO MELENDEZ ALARCON., por el suministro de mantenimiento correctivo del cargador marca CaterPillar modelo novecientos veintiséis, propiedad de la municipalidad, para mantenimiento de caminos vecinales varios (Reparación de cargador Caterpillar modelo 926, consistente en cambio de empaques del Manifur de escape y el turbo). A solicitud del Jefe de Transporte. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO NOVENTA Y SEIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de MAURICIO ALBERTO MELENDEZ ALARCON., del fondo del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54302. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO DIECISIETE: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto de Ocho regidores propietarios y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes y Verónica Del Carmen Alfaro Galicias, ambos regidores propietarios ACUERDA: 1. Autorizar el pago a favor de CARLOS ALBERTO COCA VASQUEZ., por compra de adquisición de camisas tipo polo para la identificación de personal administrativo, operativo y de campo (98 camisas tipo polo bordadas). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de UN MIL SETENTA Y OCHO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de CARLOS ALBERTO COCA VASQUEZ., del fondo del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54104. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.


ACUERDO NÚMERO DIECIOCHO: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por el voto de Ocho regidores propietarios y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes y Verónica Del Carmen Alfaro Galicias, ambos regidores propietarios ACUERDA: 1. Autorizar el pago a favor de ALPINA, S.A DE C.V., por la compra de repuestos y accesorios para mantenimiento preventivo del vehículo Kia 2500, placas N°6164 propiedad de la municipalidad (una batería Atlax BX F:8.651, para camión Kia2500). A solicitud urgente del Jefe de Transporte. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO VEINTICUATRO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de ALPINA, S.A DE C.V., del fondo del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54118. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las diecisiete horas del día catorce de julio de dos mil veinte y para constancia firmamos. 


Sr. José Antonio Martínez Salazar.	     Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía
     Alcalde Municipal.			             Síndico Municipal.


Sr. Mauricio Romero Argueta.   	                  Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera.
     Primer Regidor Propietario.                                Segundo Regidor Propietario.


Licdo. José Armando Rodríguez Barrera.	      Sr. Esteban Ramírez Morales.
      Tercer Regidor Propietario.	                               Cuarto Regidor Propietario.


Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes.               Sra. María Morena Reyes Platero.
    Quinto Regidor Propietario.		                    Sexto Regidor Propietario.	


Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias.                Licdo. Evelio Pineda Romero
       Séptimo Regidor Propietario.                               Octavo Regidor Propietario.


Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda                    Sr. Remberto Miranda Medina.
Primer Regidor Suplente.	                               Segundo Regidor Suplente.



Sra. Nubia Lisseth López Elías                                    Sra. Ana Milagro Paz Peña
    Tercer Regidor Suplente.                                           Cuarto Regidor Suplente.



                                    Licdo. Ricardo Starlin Flores Cisneros.
                                     Secretario de Municipal.



ACTA NÚMERO VEINTINUEVE. Sesión Ordinaria, Reunidos en el Salón de Reuniones de la Alcaldía Municipal de Zaragoza, a las catorce horas del día Veintiuno de julio dos mil veinte, reunidos en sesión Ordinaria  los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal; Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario; Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera, Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Armando Rodríguez Barrera, Tercer Regidor Propietario; Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario; Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica  del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda, Primera Regidora Suplente; Remberto Miranda Medina, Segundo Regidor Suplente; Nubia Lisseth López Elías, Tercera Regidora Suplente y Ana Milagro Paz Peña Cuarta Regidora Suplente y Licenciado Ricardo Starlin Flores Cisneros, Secretario Municipal, para tratar asuntos de su competencia, en base a lo establecido por los artículos treinta y uno numeral diez y treinta y ocho del Código Municipal, se procede a celebrar sesión ordinaria número Veintinueve,  la cual es presidida por el señor Alcalde Municipal, quien constata presencia de la totalidad de los miembros de su concejo, para efecto de dar cumplimiento al artículo cuarenta y uno del referido código, da por iniciada la reunión con la aprobación de la agenda a desarrollar, y luego de haber analizado y discutido cada uno de los puntos contenidos se emiten los siguientes acuerdos: 
ACUERDO NUMERO UNO: Este concejo municipal Considerando: a. Que esta administración municipal está comprometida con una administración eficiente, eficaz, transparente. Como lo establece el código municipal.; b. Que el Instituto de Acceso a la Información Pública, de conformidad al artículo Cinco, Lineamiento Cinco de la Ley de Acceso a la Información Pública, ha expresado a esta municipalidad la importancia, necesidad, de cumplir con la aprobación de un Manual de Uso de Correo Electrónico, para que se aplique en tal área de esta municipalidad. Por tanto, en uso de las facultades y obligaciones de ley que la misma le establece este concejo municipal. ACUERDA: 1. Aprobar el Manual   de Uso de Correo Electrónico de esta municipalidad. 2. Instruir al encargado del Centro de Computo de esta municipalidad para que organicé jornadas de capacitaciones para dar a conocer el presente el Manual de Uso de Correo Electrónico de esta municipalidad aprobado en el presente acuerdo municipal. COMUNIQUESE Y CERTIFIQUESE. 
ACUERDO NUMERO DOS. Este Concejo Municipal Considerando: a. Que la actual disponibilidad financiera de la municipalidad en el fondo común en esta fecha es de Dos mil Quinientos setenta y un dólares de estados unidos de América con Cincuenta y ocho centavos. Lo cual no permite a esta administración municipal poder cumplir con las responsabilidades y compromisos de pago de planilla, retenciones de ley, Seguro Social, del mes de julio del presente año, todo lo anterior a razón del bajo nivel de recaudación de fondos en general en el presente mes, como producto de la emergencia de la pandemia por el COVID 19.; b.  Que la honorable Asamblea Legislativa en sus decretos número Seiscientos Sesentas y Ocho, Seiscientos Sesenta y nueve de fecha dieciocho de junio del presente año, Faculta respectivamente: i. (Acuerdo Legislativo número seiscientos sesenta y nueve) De manera transitoria a los municipios, del país, utilizar la totalidad del 25% de la cuota correspondiente a los meses de junio, julio, agosto del presente ejercicio fiscal, asignado por la Ley de Creación del Fondo FODES, para el pago de salarios y deudas, a instituciones públicas y privadas y otros gastos de funcionamiento., ii. (Acuerdo Legislativo número seiscientos Sesenta y nueve) De manera transitoria a los municipios, del país, a utilizar la totalidad del 75% de la asignación correspondiente a los meses de junio, julio, agosto del presente ejercicio fiscal, asignado por la Ley de Creación del Fondo FODES, de los municipios para poder implementar medidas de limpieza en mercados, calles, residenciales y comunidades y pago de salarios, “””.”; c. Que i. La disponibilidad financiera de la municipalidad a la fecha en la cuenta del Fondo Común no permite que la administración municipal cubrir el pago de planilla del personal correspondiente al mes de julio del presente año, pago de ISSS, Retenciones de ley, ii. La asamblea legislativa en sus decretos número Seiscientos sesenta y ocho y Seiscientos Sesenta y nueve del presente año, faculta a los municipios para poder utilizar el cien por ciento de la cuota del fondo FODES de los municipios (25% y 75%) de los meses de junio, julio, agosto para pago salarios y gastos de funcionamiento respectivamente en su orden., iii. Nos encontramos en la parte final del mes de julio de dos mil veinte, en la cual se encuentra el límite de ley para esta administración municipal para hacer efectivo el pego de planilla del personal de la municipalidad como también para pagar retenciones de ley, ISSS. Por tanto, en basa a las facultades que la ley establece este concejo municipal, con el voto a favor de los diez regidores propietarios por Unanimidad. ACUERDAN: 1. AUTORIZAR, al Tesorero Municipal para que pueda realizar traslado de fondos a la cuenta del fondo común, de lo asignado en el mes de junio del presente año, en las cuentas del 75% del Fondo FODES ( de la cuenta FODES 75% se trasladan Cuarenta y cinco mil dólares de Estados Unidos de América.), con destino a la cuenta del fondo común de esta municipalidad con el único objeto de cumplir con responsabilidades de esta administración municipal relacionadas con el pago de la planilla del personal municipal del mes de junio del presente año, ISSS, Retenciones de ley. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO TRES: Este concejo municipal Considerando: a. Que se ha recibido y analizado la solicitud de Mariela Beatriz Ramos de Gamero, Regina Mejía Presidenta y Vicepresidenta de la ADESCO SAN CRISTOBAL, Cantón El Barillo de la jurisdicción de Zaragoza. En la cual se solicita la colaboración de entrega de una cubeta de pintura color blanca, marca Sherwin Williams, con el objeto de pintar la iglesia Dios Los Olivos, de las Asambleas de Dios. La cual funciono como alberge en las recientes emergencias de las tormentas Amanda y Cristóbal.; b. Que, esta administración municipal está comprometida con el desarrollo de las diferentes asociaciones de desarrollo comunal del municipio, especialmente las que se involucran en el que a hacer y realidad del municipio en momentos de necesidad por hechos de la naturaleza. Por tanto, con el voto a favor de ocho regidores propietarios y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, María Morena Reyes Platero, ambos Regidores Propietarios. Este concejo municipal: 1. Aprobar. La solicitud de las señoras Mariela Beatriz Ramos de Gamero, Regina Mejía Presidenta y Vicepresidenta de la ADESCO SAN CRISTOBAL, Cantón El Barillo de la jurisdicción de Zaragoza. 2.  Adjudicar a FREUND, S.A. DE C.V., el suministro de la compra de una Cubeta de Pintura Blanca marca Sherwin William. 3. Autorizar al Tesorero municipal a erogar la cantidad de CIENTO SESENTA Y DOS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, del fondo común a favor de FREUND, S.A. DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 56304.  4. Instruir a la UACI.  Institucional para que dé seguimiento y cumplimiento al proceso de ley en el presente acuerdo municipal. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO CUATRO. Este concejo municipal Considerando: a. Que se ha recibido y analizado la solicitud de José Domingo de la Cruz Chávez, ---------------------------------------, de esta jurisdicción de ---------------------------, ------------------------------. En la cual se solicita apoyo de una silla de baño, por ser una persona de escasos recursos económicos que posee discapacidad física desde hace más de veintidós años.; b. Que, esta administración municipal está comprometida con el desarrollo de las diferentes comunidades, sus habitantes en cada una de las áreas de la vida del ser humano, especialmente las comunidades y habitantes de las mismas que carecen de recursos económicos para satisfacer necesidades básicas como seres humanos. Por tanto, con el voto a favor de ocho regidores propietarios y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, María Morena Reyes Platero, ambos Regidores Propietarios. Este concejo municipal. ACUERDA: 1. Aprobar. La solicitud del señor José Domingo de la Cruz Chávez, habitante y residente de ------------------------------, de esta jurisdicción de ---------------------------, ---------------------------------------.  2.  Adjudicar a ELECTROLAB MEDIC, S.A. DE C.V., el suministro de Una silla Inodoro y ducha. 3. Autorizar al Tesorero municipal a erogar la cantidad de NOVENTA Y NUEVE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de JACKELINE YAMILETH MARROQUIN SANCHEZ, comprometiéndose a la liquidación posterior a la compra; lo anterior en virtud de que Electrolab Medic, S.A de C.V no recibe cheques por políticas internas. Del fondo común del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 56304. 4. Instruir a la UACI.  Institucional para que dé seguimiento y cumplimiento al proceso de ley en el presente acuerdo municipal. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO CINCO. Este concejo municipal Considerando: a. Que se ha recibido y analizado la solicitud de José Monterrosa, Reynaldo Rivas, Presidente y Vicepresidente de Comité Guerreros de Cristo, habitante y residente de la --------------------------------, de esta ----------------------------- municipal de------------------------, ------------------------------------. en la cual se solicita apoyo en cuanto a que se les realicen reparaciones en el parque de la Urbanización Brisas de Zaragoza, así como la Construcción y ampliación de contenedores de desechos sólidos en la misma urbanización.; b. Que se ha recibido por parte de la Unidad Municipal de Proyectos de esta municipalidad el respectivo presupuesto de gastos para la ejecución de lo solicitado y descrito en el literal “a” de los presentes considerandos (Reparaciones en el parque de la Urbanización Brisas de Zaragoza $274.15; Construcción y ampliación de contenedores de desechos sólidos $2,220.90 más mano de obra $840.00; total de la inversión en ambas peticiones $3,335.05).; b. Que, esta administración municipal está comprometida con el desarrollo de las diferentes comunidades, sus habitantes en cada una de las áreas de la vida del ser humano, especialmente en área de desarrollo de la salud física, del esparcimiento social, la vida libre de violencia de las comunidades y habitantes de las mismas. Por tanto, con el voto a favor de Seis regidores propietarios y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, María Morena Reyes Platero, Verónica del Carmen Alfaro Galicias, Evelio Pineda Romero, todos Regidores Propietarios. Este concejo municipal. ACUERDA: 1. Aprobar. La solicitud de los señores José Monterrosa, Reynaldo Rivas, Presidente y Vicepresidente de Comité Guerreros de Cristo, -------------------------------------------------------, de esta ---------------------------------------------.; 2. Adjudicar a JOSE MAXIMO MADRIZ SERRANO., el suministro de la compra de Materiales de construcción, para la realización de Reparaciones en el parque de la Urbanización Brisas de Zaragoza $274.15; Construcción y ampliación de contenedores de desechos sólidos $2,220.90.; 3. Autorizar al Tesorero municipal a erogar un total de TRES MIL TRESCIENTOS  TREINTA Y CINCO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CINCO CENTAVOS ($3,335.05), de lo cual DOS MIL CUATROCIENTOS NOVENTA Y CINCO DLOARES DE STADOS UNIDOS DE AMERICA CON CINCO CENTAVOS en concepto de compra de materiales de construcción serán a favor de JOSE MAXIMO MADRIZ SERRANO., del fondo común. 4. Autorizar al Tesorero municipal a erogar un total de OCHOCIENTOS CUARENTA DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, del fondo común, a favor de los proveedores de Mano de Obra (Albañil, Auxiliar de albañil), para cumplimiento y ejecución del presente acuerdo municipal, del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 56304. 5. Instruir a la UACI.  Institucional para que dé seguimiento y cumplimiento al proceso de ley en el presente acuerdo municipal. CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO SEIS. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por ocho votos a favor y la abstención de María Morena Reyes Platero y Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Autorizar el pago de suministro de combustible para cargador Caterpillar modelo novecientos veintiséis, propiedad de la municipalidad, para mantenimiento de calles vecinales, por derrumbes ocasionados por la “Tormenta Amanda”. (Treinta y seis punto cero tres seis galones de Diésel Auto). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de OCHENTA DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO SIETE: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por seis votos a favor y la abstención de María Moren Reyes Platero, Dany Wilfredo Rodríguez Reyes y Evelio Pineda Romero y el voto en contra de Verónica del Carmen Alfaro Galicias, todos regidores propietarios.  ACUERDA: 1. Autorizar a CARLOS ALBERTO COCA VASQUEZ., el pago de suministro de la adquisición de camisas tipo polo para identificación de personal administrativo, operativo y de campo. (97 camisas tipo polo bordadas, blancas y verdes; 3 camisas manga larga azul negro con cinta reflectiva para electricistas). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de UN MIL CIENTO VEINTIUNO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de CARLOS ALBERTO COCA VASQUEZ., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54104. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO OCHO: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por ocho votos a favor y la abstención de María Morena Reyes Platero y Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Autorizar a EMPRESAS ADOC, S.A DE C.V., el pago del suministro de adquisición de calzado para encargados de la Unidad de Proyectos. (2 Pares de zapatos 4x4 Power color TAN tallas 8 y 9, 2 Pares de zapatos 4x4 Power color TAN tallas 9 y 10).  2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO CUARENTA Y NUEVE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON NOVENTA Y SIETE CENTAVOS DE DOLAR, a favor de EMPRESAS ADOC, S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54106. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO NUEVE. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por ocho votos a favor y la abstención de María Morena Reyes Platero y Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Autorizar a FERRUSAL S.A DE C.V., el pago de suministro de combustible a vehículos de la flota vehicular municipal, correspondiente al periodo del trece al diecisiete de julio de dos mil veinte. (Noventa y uno punto trescientos veintidós galones de Diésel Auto). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS DOS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON DOS CENTAVOS DE DOLAR, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las diecisiete horas del día veintiuno de julio de dos mil veinte y para constancia firmamos. 


Sr. José Antonio Martínez Salazar.	     Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía
     Alcalde Municipal.			           Síndico Municipal.

Sr. Mauricio Romero Argueta.   	                 Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera.
     Primer Regidor Propietario.                             Segundo Regidor Propietario.


Licdo. José Armando Rodríguez Barrera.	      Sr. Esteban Ramírez Morales.
      Tercer Regidor Propietario.	                               Cuarto Regidor Propietario.



Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes.               Sra. María Morena Reyes Platero.
    Quinto Regidor Propietario.		                    Sexto Regidor Propietario.	


Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias.                    Licdo. Evelio Pineda Romero
       Séptimo Regidor Propietario.                                   Octavo Regidor Propietario.


Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda                   Sr. Remberto Miranda Medina.
Primer Regidor Suplente.	                               Segundo Regidor Suplente.


Sra. Nubia Lisseth López Elías                                     Sra. Ana Milagro Paz Peña
    Tercer Regidor Suplente.                                           Cuarto Regidor Suplente.



Lic. Ricardo Starlin Flores Cisneros.
                                        Secretario de Municipal.



ACTA NÚMERO TREINTA. Sesión Ordinaria, Reunidos en el Salón de Reuniones de la Alcaldía Municipal de Zaragoza, a las catorce horas del día Veintiocho de julio dos mil veinte, reunidos en sesión Ordinaria  los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal; Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario; Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera, Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Armando Rodríguez Barrera, Tercer Regidor Propietario; Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario; Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica  del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda, Primera Regidora Suplente; Remberto Miranda Medina, Segundo Regidor Suplente; Nubia Lisseth López Elías, Tercera Regidora Suplente y Ana Milagro Paz Peña Cuarta Regidora Suplente y Licenciado Ricardo Starlin Flores Cisneros, Secretario Municipal, para tratar asuntos de su competencia, en base a lo establecido por los artículos treinta y uno numeral diez y treinta y ocho del Código Municipal, se procede a celebrar sesión ordinaria número Treinta,  la cual es presidida por el señor Alcalde Municipal, quien constata presencia de la totalidad de los miembros de su concejo, para efecto de dar cumplimiento al artículo cuarenta y uno del referido código, da por iniciada la reunión con la aprobación de la agenda a desarrollar, y luego de haber analizado y discutido cada uno de los puntos contenidos se emiten los siguientes acuerdos: 
ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo municipal Considerando: a. Que esta administración está comprometida a mantener buenas condiciones laborales para el personal en general, asimismo excelentes condiciones de comunicación con la población de nuestra municipalidad y usuarios de la misma.; b. Que, actualmente la municipalidad de Zaragoza, cuenta con servicio de telefonía fija, la cual es suministrada por Compañía de Telecomunicaciones de El Salvador, S.A. DE C.V., cuyo plazo de vigencia del contrato de prestación de servicio ha expirado, por lo cual es importante que se suscriba un nuevo contrato de suministro de la prestación del servicio de telefonía fija, buscando condiciones que favorezcan a la municipalidad.  Por tanto. Con el voto a favor de Nueve regidores propietarios y la Abstención de Verónica del Carmen Alfaro Galicia regidora propietaria. ACUERDA: 1. Renovar contrato telefonía fija entre esta municipalidad y Compañía de Telecomunicaciones de El Salvador, S.A. DE C.V., 2. Autorizar a José Antonio Martínez Salazar, alcalde municipal para que, en nombre y representación de la municipalidad de Zaragoza, La Libertad. Pueda suscribir Contrato de Prestación de Servicio de Telefonía Fija con Compañía de Telecomunicaciones de El Salvador, S.A. DE C.V., en el cual se establezcan cláusulas de un plazo de vigencia de dos años partir de la firma del mismo; Un servicio de un E1- DID más Bolsón de 5,000 minutos por un precio mensual de $85.00 más IVA.; Tres Líneas telefónicas fijas Back up por el precio mensual de $15.00 más IVA.; Un servicio de ND-PLUS de Desvió por el precio mensual de $14.10 más IVA. 3. Autorizar al Tesorero municipal para que durante el periodo de vigencia del contrato relacionado y descrito en el presente acuerdo municipal pueda erogar mensualmente la cantidad de CIENTO CATORCE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON DIEZ CENTAVOS, MAS IVA.  4. Nombrar como Administrador de contrato de prestación del servicio de telefonía fija relacionado en el presente acuerdo municipal a Eris Kenwy Ramírez Araujo, Encargado del Centro de cómputo de esta municipalidad. 5. Instruir a la UACI. Institucional para que se dé seguimiento y cumplimiento de ley al presente acuerdo municipal.  COMUNIQUESE Y CERTIFIQUESE. 
ACUERDO NUMERO DOS. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por ocho votos a favor y la abstención de María Morena Reyes Platero y Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a LA CONSTANCIA. LTDA. DE C.V., por el Suministro de Agua Purificada para uso de la administración Municipal y atención al contribuyente, en el periodo comprendido del quince al veinticuatro de julio del presente año. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS TREINTA Y NUEVE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CUARENTA Y UN CENTAVOS, a favor de LA CONSTANCIA. LTDA. DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54119. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO TRES. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por ocho votos a favor y la abstención de María Morena Reyes Platero y Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Autorizar a FERRUSAL S.A DE C.V., el pago de suministro de combustible a vehículos de la flota vehicular municipal, correspondiente al periodo del día veinte al veinticinco de julio de dos mil veinte. (Ciento diecisiete punto cuatrocientos veintiún galones de Diésel Auto). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS SESENTA DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SESENTA Y SIETE CENTAVOS DE DOLAR, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

ACUERDO NÚMERO CUATRO: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por ocho votos a favor y la abstención de María Morena Reyes Platero y Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Autorizar a FERRUSAL S.A DE C.V., el pago de suministro de combustible para maquinaria y equipo propiedad de la municipalidad, para mantenimiento de zonas verdes por parte de personal de servicios generales (treinta y tres punto trescientos ochenta y seis galones de Diésel Auto). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de NOVENTA Y SIETE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON OCHENTA Y UN CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO CINCO. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por ocho votos a favor y la abstención de María Morena Reyes Platero y Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Autorizar el pago de suministro de combustible para cargador Caterpillar modelo novecientos veintiséis, propiedad de la municipalidad, para mantenimiento de calles vecinales, por derrumbes ocasionados por la estación de Invierno (treinta y ocho punto doscientos ochenta y ocho galones de Diésel Auto). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de OCHENTA y CINCO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO SEIS: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por ocho votos a favor y la abstención de María Morena Reyes Platero y Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Autorizar a FERRUSAL S.A DE C.V., el pago de suministro de combustible para maquinaria y equipo propiedad de la municipalidad, para mantenimiento de zonas verdes por parte de personal de servicios generales (Trece punto doscientos cuarenta y cinco galones de Diésel Auto). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de TREINTA Y CUATRO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CUATRO CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO SIETE. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por ocho votos a favor y la abstención de María Morena Reyes Platero y Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Adjudicar a SCREENCHECK EL SALVADOR, S.A. DE C.V., el suministro de Cinta para impresión de carnet en PVC para identificación de personal de la municipalidad de Zaragoza (Tres cintas JAVELIN de impresión Full YMCKO con rendimiento para Doscientas imágenes por rollo, Cien impresiones full color ambas caras). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS TRES DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CUARENTA CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54118. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO OCHO. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de apoyar a las personas de escasos recursos económicos de la jurisdicción municipal de Zaragoza, departamento de la Libertad. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA. Por la Compra de Tres servicios funerarios para familiares de fallecidos de escasos recursos económicos (Concepción Martínez de Martínez, quien falleció del día diez de julio del presente año, se le aplico embalsamamiento al cadáver; José Adrián Alvarenga, quien falleció del día diez de julio del presente año; José Dolores Gámez, quien falleció del día doce de julio del presente año, se le aplico embalsamamiento al cadáver). 2. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de SEISCIENTOS VEINTICINCO DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA, del fondo común del Presupuesto vigente. 3. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales UACI. Para que dé seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo. Trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código Presupuestario 56304.  4. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor propietario, como administrador de la orden de compra. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.
No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las diecisiete horas del día veintiocho de julio de dos mil veinte y para constancia firmamos. 


Sr. José Antonio Martínez Salazar.	     Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía
     Alcalde Municipal.			          Síndico Municipal.


Sr. Mauricio Romero Argueta.   	                 Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera.
     Primer Regidor Propietario.                             Segundo Regidor Propietario.


Licdo. José Armando Rodríguez Barrera.	      Sr. Esteban Ramírez Morales.
      Tercer Regidor Propietario.	                               Cuarto Regidor Propietario.



Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes.               Sra. María Morena Reyes Platero.
    Quinto Regidor Propietario.		                       Sexto Regidor Propietario.	


Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias.                Licdo. Evelio Pineda Romero
       Séptimo Regidor Propietario.                               Octavo Regidor Propietario.


Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda                   Sr. Remberto Miranda Medina.
Primer Regidor Suplente.	                               Segundo Regidor Suplente.



Sra. Nubia Lisseth López Elías                                    Sra. Ana Milagro Paz Peña
    Tercer Regidor Suplente.                                           Cuarto Regidor Suplente.




Licdo. Ricardo Starlin Flores Cisneros.
                                        Secretario de Municipal.


ACTA NÚMERO TREINTA Y UNO. Sesión Ordinaria, Reunidos en el Salón de Reuniones de la Alcaldía Municipal de Zaragoza, a las catorce horas del día cuatro de agosto dos mil veinte, reunidos en sesión Ordinaria  los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal; Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario; Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera, Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Armando Rodríguez Barrera, Tercer Regidor Propietario; Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario; Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica  del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda, Primera Regidora Suplente; Remberto Miranda Medina, Segundo Regidor Suplente; Nubia Lisseth López Elías, Tercera Regidora Suplente y Ana Milagro Paz Peña Cuarta Regidora Suplente y Licenciado Ricardo Starlin Flores Cisneros, Secretario Municipal, para tratar asuntos de su competencia, en base a lo establecido por los artículos treinta y uno numeral diez y treinta y ocho del Código Municipal, se procede a celebrar sesión ordinaria número Treinta y uno,  la cual es presidida por el señor Alcalde Municipal, quien constata presencia de la totalidad de los miembros de su concejo, para efecto de dar cumplimiento al artículo cuarenta y uno del referido código, da por iniciada la reunión con la aprobación de la agenda a desarrollar, y luego de haber analizado y discutido cada uno de los puntos contenidos se emiten los siguientes acuerdos: 
ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por Nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a LA CONSTANCIA. LTDA. DE C.V., por el Suministro de Agua Purificada para uso de la administración Municipal y atención al contribuyente, en el periodo comprendido del veintisiete de Julio al tres de agosto del presente año. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS TRES DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON DOS CENTAVOS, a favor de LA CONSTANCIA. LTDA. DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54119. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO DOS. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por Nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Autorizar a EL NUEVO MILAGRO, S. A. DE C.V, el pago de la compra del suministro de Veinticuatro Litros de leche, marca Pinito, para ser entregada a personal que realizar campaña de fumigación con motobombas diversas comunidades del municipio y poder desintoxicar a los mismos 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de TREINTA Y SIETE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON VEINTE CENTAVOS, a favor de EL NUEVO MILAGRO, S. A. DE C.V, del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54119. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO TRES. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por Nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Autorizar a EL NUEVO MILAGRO, S. A. DE C.V, el pago de la compra del suministro de Implementos de limpieza y consumibles varios para mantenimiento del edificio municipal. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS TRES DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON NOVENTA CENTAVOS, a favor de EL NUEVO MILAGRO, S. A. DE C.V, del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54119. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO CUATRO. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de apoyar a las personas de escasos recursos económicos de la jurisdicción municipal de Zaragoza, departamento de la Libertad. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA. Por la Compra de Dos servicios funerarios para familiares de fallecidos de escasos recursos económicos (Bernardina Zarceño, quien falleció del día veinticinco de julio del presente año; Santos David González Cabrera, quien falleció del día veintiséis de julio del presente año.); Cuatro trajes o uniformes de protección contra el COVID19. 2. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de SEISCIENTOS SESENTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA, del fondo común del Presupuesto vigente. 3. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales UACI. Para que dé seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo. Trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código Presupuestario 56304.  4. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor propietario, como administrador de la orden de compra. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO CINCO. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de apoyar a las personas de escasos recursos económicos de la jurisdicción municipal de Zaragoza, departamento de la Libertad. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Adjudicar a ALPINA, S.A. DE C.V., el Suministro de Repuestos y Accesorios para mantenimiento Preventivo de Vehículo KIA  2500 propiedad de esta municipalidad, Placas N 6164. 2. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO CUARENTA Y UN DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON OCHENTA Y OCHO CENTAVOS, a favor de ALPINA, S.A. DE C.V., del fondo común del Presupuesto vigente. 3. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales UACI. Para que dé seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo. Trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código Presupuestario 54110.  COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO SEIS. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por Nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL S.A DE C.V., por el suministro de combustible para flota de vehículos Municipales, correspondiente al periodo del veintiocho de julio al uno de agosto de dos mil veinte. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS SEIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON NOVENTA Y CUATRO CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO SIETE. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por Nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL S.A DE C.V., por el suministro de combustible para Cargador Cater Pillar modelo 926, propiedad de la municipalidad, para mantenimiento de calles vecinales, por derrumbes ocasionados por el invierno. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO SESENTA Y CUATRO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO OCHO: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por Nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL S.A DE C.V., por el suministro de combustible para maquinaria y equipo propiedad de la municipalidad para brindar mantenimiento de zonas verdes del municipio con personal de servicios generales. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de TREINTA Y DOS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SETENTA CENTAVOS DE DOLAR, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO NUEVE: Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por Nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, ambos regidores propietarios. ACUERDA: 1. Adjudicar a ALPINA S.A DE C.V., la adquisición de repuestos y accesorios para mantenimiento preventivo del cargador marca Cater Pillar modelo 926, propiedad de la municipalidad. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS CINCUENTA Y SEIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON NOVENTA Y TRES CENTAVOS DE DOLAR, a favor de ALPINA S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54118. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE efectos legales subsiguientes.

No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las dieciséis horas del día cuatro de agosto de dos mil veinte y para constancia firmamos. 



Sr. José Antonio Martínez Salazar.	     Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía
     Alcalde Municipal.			          Síndico Municipal.


Sr. Mauricio Romero Argueta.   	                  Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera.
     Primer Regidor Propietario.                             Segundo Regidor Propietario.



Licdo. José Armando Rodríguez Barrera.	    Sr. Esteban Ramírez Morales.
      Tercer Regidor Propietario.	                              Cuarto Regidor Propietario.


Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes.                Sra. María Morena Reyes Platero.
    Quinto Regidor Propietario.		                   Sexto Regidor Propietario.	


Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias.                 Licdo. Evelio Pineda Romero
       Séptimo Regidor Propietario.                                Octavo Regidor Propietario.


Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda                   Sr. Remberto Miranda Medina.
Primer Regidor Suplente.	                               Segundo Regidor Suplente.



Sra. Nubia Lisseth López Elías                                    Sra. Ana Milagro Paz Peña
    Tercer Regidor Suplente.                                           Cuarto Regidor Suplente.



                                     Licdo. Ricardo Starlin Flores Cisneros.
                                       Secretario de Municipal.

[bookmark: _Hlk48810657]ACTA NÚMERO TREINTA Y DOS. Sesión Ordinaria, Reunidos en el Salón de Reuniones de la Alcaldía Municipal de Zaragoza, a las catorce horas del día once de agosto dos mil veinte, reunidos en sesión Ordinaria  los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal; Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario; Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera, Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Armando Rodríguez Barrera, Tercer Regidor Propietario; Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario; Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica  del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda, Primera Regidora Suplente; Remberto Miranda Medina, Segundo Regidor Suplente; Nubia Lisseth López Elías, Tercera Regidora Suplente y Ana Milagro Paz Peña Cuarta Regidora Suplente y Licenciado Ricardo Starlin Flores Cisneros, Secretario Municipal, para tratar asuntos de su competencia, en base a lo establecido por los artículos treinta y uno numeral diez y treinta y ocho del Código Municipal, se procede a celebrar sesión ordinaria número Treinta y dos,  la cual es presidida por el señor Alcalde Municipal, quien constata presencia de la totalidad de los miembros de su concejo, para efecto de dar cumplimiento al artículo cuarenta y uno del referido código, da por iniciada la reunión con la aprobación de la agenda a desarrollar, y luego de haber analizado y discutido cada uno de los puntos contenidos se emiten los siguientes acuerdos: 
[bookmark: _Hlk49325290]ACUERDO NUMERO UNO: Considerando el Concejo Municipal: a. Que, el personal Administrativo y Operativo de la municipalidad durante el presente año, se ha esforzado para sacar adelante cada una de las tareas encomendadas por la administración municipal, asimismo para apoyar a la población en general, con el propósito de afrontar las emergencias ocasionadas por la pandemia del COVID 19 y la tormenta Amanda, por lo que dicha planilla se ha mantenido laborando ininterrumpidamente, todo con el debido resguardo y cumplimiento de las medidas de salud correspondiente; b. Que, a partir del mes de marzo del presente año a la fecha, la pandemia del COVID 19 ha provocado que los ingresos corrientes de la municipalidad se vean disminuidos drásticamente, en cuanto a recibir de parte de los contribuyentes el pago de Tasas e Impuestos Municipales; c. Que, a la fecha el gobierno central por medio del Ministerio de Hacienda no ha efectuado el traslado de fondos de ISDEM, y en consecuencia, éste a su vez no ha depositado a las cuentas de los doscientos sesenta y dos municipios del país, los recursos correspondientes al fondo FODES de los meses de junio y julio (se anexan copia de comunicados realizados por ISDEM y COMURES, en fechas del veintiocho de julio, once de agosto del presente año) con lo cual según acuerdo legislativo número 668 de fecha dieciocho de junio  del presente año, publicado en Diario Oficial número 134, Tomo número 428, del día dos de julio de dos mil veinte, en el cual se establece que se podrá usar el porcentaje total del 75% del Fondo FODES del mes de junio, julio y agosto del presente año, para pagos de salarios; d. Que, siendo el caso que el personal de la municipalidad no ha recibido el respectivo pago de salario del mes de julio del presente año (cuarenta días del último pago de salario mensual), encontrándonos en la parte intermedia de la primera quincena del mes de agosto del presente año. Y habiendo recibido este Concejo Municipal de parte del personal administrativo y operativo de esta municipalidad, una petición de gestionar o realizar los correspondientes trámites para que se cancelen salario de los meses de julio y agosto del presente año, lo cual refleja la grave situación económica del personal municipal, por la no cumplir con el derecho irrenunciable del salario del mes de julio y agosto del presente año; e. Que, las instituciones ISDEM, COMURES. se han manifestado en relación a la no entrega y depósito de los fondos FODES, de los meses de junio y julio del presente año, en las cuentas de las diferentes municipalidades, en razón de las reiteradas consultas que los mismos han realizado; f. Que, el Tesorero municipal en sesiones de Concejo Municipal de los días veintiuno, veintiocho de julio, cuatro y once de agosto todas las fechas del dos mil veinte, se ha presentado a las mismas para informar en relación a la disponibilidad de fondos en cuentas de esta municipalidad, y exponer que para poder hacer efectivo el pago de la planilla del personal en general de los meses de julio y agosto del presente año. Habiéndose recibido en su momento la correspondencia respectiva en la cual informa la actualidad de las finanzas de la municipalidad de cara al cumplir con sus diferentes obligaciones para con personal, prestaciones sociales y proveedores; g. Que, en esta fecha la disponibilidad de fondos en las cuentas de los diferentes bancos del sistema financiero es: Fondo común $17,038.10; Fondo FODES 25% $60.85; Fondo Fodes 75% $43.75; Fondo ALCALDIA MUNICIPAL DE ZARAGOZA /NECESIDADES PRIORITARIAS Y PROYECTOS DERIVADOS DE LA EMERGENCIA COVID -19 Y POR ALERTA ROJA POR LA TORMENTA “AMANDA” $396,216.75; Fondo FODES 2% Inversión $7,352.37; h. Que, la Planilla mensual de salarios de la municipalidad es de $64,075.39 y que la planilla mensual de pago de las dietas del concejo municipal, conjuntamente con el salario del Alcalde es de $14,250.00. por lo cual, para poder cumplir con el pago de planilla de los empleados municipales, pago de prestaciones sociales y compromisos tributarios de los meses de julio y agosto del presente año, es necesario un préstamo de fondos por un valor de CUARENTA Y SEIS MIL OCHENTA Y CUATRO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA (para el mes de julio 2020), y un préstamo de fondos por un valor de CINCUENTA Y CUATRO MIL DOSCIENTOS CINCUENTA DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SESENTA Y CUATRO CENTAVOS DE DÓLAR, (para el mes de agosto 2020) . Por tanto, en uso de las facultades que la ley les confiere con el voto a favor de Nueve Regidores Propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, regidor propietario. ACORDAMOS: 1. Autorizar, con el objeto único de garantizar el pago de planilla de los empleados municipales, pago de prestaciones sociales y compromisos tributarios del mes de julio del presente año, el préstamo de fondos por la cantidad de CUARENTA Y SEIS MIL OCHENTA Y CUATRO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, de la cuenta ALCALDIA MUNICIPAL DE ZARAGOZA /NECESIDADES PRIORITARIAS Y PROYECTOS DERIVADOS DE LA EMERGENCIA COVID -19 Y POR ALERTA ROJA POR LA TORMENTA “AMANDA”, del Banco Hipotecario número 00530007956 a la cuenta Fondo Común la cantidad de Treinta y un mil ochocientos treinta y cuatro dólares de estados unidos de América, y a la cuenta del FODES 25% la cantidad de Catorce mil  doscientos cincuenta dólares de estados unidos de América, para pago de salario del Alcalde y dietas del Concejo Municipal del mes de julio del presente año. Debiéndose reintegrarse dichas cantidades a la cuenta de origen en el momento que la disponibilidad lo permita y de recibir la municipalidad el fondo FODES 75% y 25%, de los meses de junio, julio, agosto y septiembre del presente año. 2. Autorizar, con el objeto único de garantizar el pago de planilla de los empleados municipales, pago de prestaciones sociales y compromisos tributarios del mes de agosto del presente año, el préstamo de fondos por la cantidad de CINCUENTA Y CUATRO MIL DOSCIENTOS CINCUENTA DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA de la cuenta ALCALDIA MUNICIPAL DE ZARAGOZA /NECESIDADES PRIORITARIAS Y PROYECTOS DERIVADOS DE LA EMERGENCIA COVID -19 Y POR ALERTA ROJA POR LA TORMENTA “AMANDA” del Banco Hipotecario número -----------, a la cuenta Fondo Común la cantidad de Cuarenta mil dólares de estados unidos de América, y a la cuenta Fondo FODES 25% la cantidad de Catorce mil  doscientos cincuenta dólares, para pago de salario del Alcalde y dietas del Concejo Municipal del mes de agosto del presente año. Debiéndose reintegrarse dichas cantidades a la cuenta de origen en el momento que la disponibilidad lo permita y de recibir la municipalidad el fondo FODES 75% y 25% de los meses de junio, julio, agosto y septiembre del presente año. 3. Autorizar al Tesorero municipal para que pueda realizar los traslados de fondos de las cuentas que se autorizan en los numerales Uno y Dos del presente acuerdo municipal (Prestamos de fondos). 3. Instruir al Tesorero municipal para que de inmediato reciba la municipalidad de Zaragoza, La Libertad. En sus cuentas bancarias los fondos FODES 75% y FODES 25%, de los meses de junio, julio, agosto y septiembre del presente año, realice proporcionalmente reintegro y traslados de fondos que se describen en los numerales Uno y Dos, del presente acuerdo municipal, a la cuenta del Banco Hipotecario número 00530007956, denominada ALCALDIA MUNICIPAL DE ZARAGOZA /NECESIDADES PRIORITARIAS Y PROYECTOS DERIVADOS DE LA EMERGENCIA COVID-19 Y POR ALERTA ROJA POR LA TORMENTA “AMANDA”, e informe en la misma medida de inmediatez a este concejo municipal la ejecución y realización de los respectivos traslados de fondos a las cuentas de origen descritos en el presente numeral. CERTIFIQUESE y COMUNIQUESE para efectos subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO DOS. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a ROLANDO HERNANDEZ CAMPOS, por suministro de alimentos para personal de la municipalidad para reparto de insumos de desinfección y prevención del COVID-19, en los Cantones Guadalupe El Nance y El Jiote (283 almuerzos, 85 sándwiches de pollo y coca-cola y 120 pupusas y chocolates). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de UN MIL DOSCIENTOS SESENTA Y UNO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON VEINTE CENTAVOS DE DÓLAR, a favor de ROLANDO HERNANDEZ CAMPOS., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54314. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes
ACUERDO NÚMERO TRES. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a CARLOS ALBERTO COCA VASQUEZ, por camisas tipo polo para identificación del personal administrativo, operativo y de campo. Chalecos para Jefaturas y encargados de personal de campo, para identificación institucional. (37 camisas tipo polo blancas y verdes, 12 chalecos verdes confeccionados en tela sincatex bordados, 42 camisas verdes estampadas para identificación de personal de servicios generales y 2 gabachas sincatex color azul negro con bordado y estampado). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de NOVECIENTOS SIETE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de CARLOS ALBERTO COCA VASQUEZ., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54104. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes
ACUERDO NÚMERO CUATRO. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a BLANCA NELLY MARTINEZ, por servicios de reparación de llantas de la flota vehicular municipal y motoniveladora, propiedad de la municipalidad. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CUATROCIENTOS CUARENTA Y CINCO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de BLANCA NELLY MARTINEZ., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54302. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO CINCO. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Adjudicar la adquisición de diferencial trasero del vehículo Kia 2700, propiedad de la municipalidad como parte del mantenimiento correctivo del mismo (diferencial trasero OK63E27100A). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de UN MIL SETECIENTOS TRES DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON NOVENTA Y CINCO CENTAVOS, a favor de REPUESTOS DIDEA, S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54302. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO SEIS. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por Unanimidad. ACUERDA: 1. Adjudicar la adquisición de papelería y útiles para uso de las diferentes unidades de la administración municipal, para el desempeño laboral diario (20 post it banderitas separadoras, 12 cajas de bolígrafos Zebra Z-10 0.7 Negro, 36 cajas de bolígrafos Z-10 0.7 Azul, 3 unidades de almohadilla #1 azul artilne, 3 unidades de almohadilla #1 azul pequeña, 10 barras ahes 40 Gms, 3 unidades de tijeras 81/4, 2000 sobres blancos tamaño oficio, 20 unidades cinta transparente de 2”, 10 unidades de cinta 3 M ¾ 18x72 yardas, 3 unidades cinta mágica verde, 10 unidades de tablas tamaño carta de madera, 7 unidades de memorias usb de 32 GB, 100 unidades archivadores de palanca tamaña carta ampo, 1 resma de papel bond de colores surtidos, 5 unidades de papel fotográfico de 8.5x11, 4 resmas de papel ledger tamaño carta T-832, 50 unidades resmas de papel). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de SETECIENTOS TRECE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CUARENTA Y NUEVE CENTAVOS, a favor de MARITZA CECILIA HERNANDEZ., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54114. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO SIETE. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por Unanimidad. ACUERDA: 1. Adjudicar la adquisición de equipo para la Unidad de Medio Ambiente para uso de tala de árboles de conformidad a los lineamientos de ley (Motosierra sthil M250-18 Ohp, 45.4cms, peso 4.6 Kg. de aceite 2 tiempos para mezcla 76 ml y 380 ml). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CUATROCIENTOS SETENTA Y DOS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON TREINTA Y CUATRO CENTAVOS DE DÓLAR, a favor de INDUSTRIAL LA PALMA, S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2; Código presupuestario 54118. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
[bookmark: _Hlk48813471][bookmark: _Hlk48824629][bookmark: _Hlk48812585][bookmark: _Hlk48822490]ACUERDO NUMERO OCHO. Este Concejo Municipal Considerando: I. Que el municipio de Zaragoza, departamento de La Libertad, se encuentra dentro de los seleccionados por parte del Ministerio de Justicia y Seguridad Publica para Implementar Proyectos Especiales de Prevención (PEP), siendo el  Municipio de Zaragoza de suma importancia para el desarrollo de dicho plan, el cual se tiene como uno de los proyectos de suma importancia ejecutar, para el combate de la delincuencia y bajar el índice de violencia, en tal sentido en el marco trabajo y de cooperación entre El Ministerio de Justicia y Seguridad Pública y La Unión Europea; Realizándose la incorporación de La Unión Europea como Cooperante en el Proyecto Construcción de Cancha y Casa Comunal en Villas de Zaragoza, departamento de La Libertad. II. Que esta municipalidad a solicitud del cooperante, debe establecer su contrapartida en virtud de proporcionar en virtud de proporcionar 1. El inmueble donde se ejecutará dicho proyecto. 2. El valor de la elaboración de la carpeta de Construcción de Centro de Funcionamiento CMPC, Municipio de Zaragoza, Departamento de la Libertad, dentro de lo cual se incluye la selección y pago de la supervisión de la realización del proyecto. 3. Contrapartida Económica equivalente a lo establecido en carpeta técnica de dicho Proyecto, que contiene lo que aportara la municipalidad en dicho proyecto. Todo lo anterior en relación a cantidad de dinero invertida en la realización del Proyecto, que supere la cantidad de presupuestada para la realización de dicho proyecto por parte del cooperante. Y por haberse aprobado por Unanimidad. ACUERDA:  1. Instruir a la UACI. De esta municipalidad para que inicie el proceso de ley de selección la empresa o persona natural que realice la prestación del servicio Supervisión de la Ejecución del proyecto “Construcción de Centro de Funcionamiento CMPC, Municipio de Zaragoza, Departamento de La   Libertad”. 2. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes. 

No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las dieciséis horas del día once de agosto de dos mil veinte y para constancia firmamos. 


Sr. José Antonio Martínez Salazar.	     Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía
     Alcalde Municipal.			               Síndico Municipal.

Sr. Mauricio Romero Argueta.   	                   Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera.
     Primer Regidor Propietario.                               Segundo Regidor Propietario.


Licdo. José Armando Rodríguez Barrera.	      Sr. Esteban Ramírez Morales.
      Tercer Regidor Propietario.	                                 Cuarto Regidor Propietario.


Lic. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes.                    Sra. María Morena Reyes Platero.
    Quinto Regidor Propietario.		                       Sexto Regidor Propietario.	


Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias.                  Licdo. Evelio Pineda Romero
       Séptimo Regidor Propietario.                                 Octavo Regidor Propietario.


Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda                  Sr. Remberto Miranda Medina.
Primer Regidor Suplente.	                               Segundo Regidor Suplente.


Sra. Nubia Lisseth López Elías                                      Sra. Ana Milagro Paz Peña
    Tercer Regidor Suplente.                                           Cuarto Regidor Suplente.


                                      Licdo. Ricardo Starlin Flores Cisneros.
                                        Secretario de Municipal.


ACTA NÚMERO TREINTA Y TRES. Sesión Ordinaria, Reunidos en el Salón de Reuniones de la Alcaldía Municipal de Zaragoza, a las catorce horas del día dieciocho de agosto dos mil veinte, reunidos en sesión Ordinaria  los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal; Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario; Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera, Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Armando Rodríguez Barrera, Tercer Regidor Propietario; Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario; Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica  del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda, Primera Regidora Suplente; Remberto Miranda Medina, Segundo Regidor Suplente; Nubia Lisseth López Elías, Tercera Regidora Suplente y Ana Milagro Paz Peña Cuarta Regidora Suplente y Licenciado Ricardo Starlin Flores Cisneros, Secretario Municipal, para tratar asuntos de su competencia, en base a lo establecido por los artículos treinta y uno numeral diez y treinta y ocho del Código Municipal, se procede a celebrar sesión ordinaria número Treinta y tres,  la cual es presidida por el señor Alcalde Municipal, quien constata presencia de la totalidad de los miembros de su concejo, para efecto de dar cumplimiento al artículo cuarenta y uno del referido código, da por iniciada la reunión con la aprobación de la agenda a desarrollar, y luego de haber analizado y discutido cada uno de los puntos contenidos se emiten los siguientes acuerdos: 
[bookmark: _Hlk49266146]ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal Considerando: a. Que, en vista del próximo inicio de la ejecución del proyecto “Construcción de Cancha y Casa Comunal en Villas de Zaragoza, departamento de La Libertad”. Es necesaria la contratación de la Supervisión externa de Obra Pública, la cual es parte de la respectiva contrapartida que esta municipalidad aporta a dicho proyecto de inmenso beneficio para la comunidad y sus alrededores; b. Que, en Acuerdo Municipal número Veinticuatro de Acta de Sesiones de Concejo Municipal número Siete de fecha dieciocho de febrero del presente año, se acordó por Unanimidad. “ACUERDA. 1. Instruir a la UACI. De esta municipalidad para que inicie el proceso de ley de selección la empresa o persona natural que realice la prestación del servicio Supervisión de la Ejecución del proyecto ““Construcción de Cancha y Casa Comunal en Villas de Zaragoza, departamento de La Libertad”.; b. Que, en Acuerdo Municipal número Veinticuatro de Acta de Sesiones de Concejo Municipal número Siete de fecha dieciocho de febrero del presente año, se acordó por Unanimidad “1. Instruir a la UACI. De esta municipalidad para que inicie el proceso de ley de selección la empresa o persona natural que realice la prestación del servicio Supervisión de la Ejecución del proyecto ““Construcción de Cancha y Casa Comunal en Villas de Zaragoza, departamento de La Libertad”.; c. Que, se ha recibido por parte de la UACI. Institucional Acta de remisión de tres ofertas de personas jurídicas empresas u personas naturales que ofrecen sus servicios de supervisión externa en la ejecución del proyecto “Construcción de Cancha y Casa Comunal en Villas de Zaragoza, departamento de La Libertad”.,  con su respectiva recomendación de adjudicación previo sometimiento de aprobación por este honorable concejo municipal, de lo cual debe haber constancia del proceso de contratación de la misma, de conformidad al cuadro de ofertantes que se describe a continuación.
	No.
	Nombre del Oferente
	Monto Ofertado

	1
	Arq. José Rolando Ramírez Alfaro. 
	$7,500.00

	2
	Arq. Luis Carlos Morán Eguizábal. 
	$9,000.00

	3
	F&G CONSTRUCTORA DE EL SALVADOR S.A. DE C.V.
	$5,900.00


De conformidad a las facultades que el código municipal les confiere. Este Concejo Municipal por el voto a favor de Siete Regidores Propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; Verónica del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario. ACUERDA: 1.- Adjudicar el Contrato de Supervisión Externa a la Empresa F&G CONSTRUCTORA DE EL SALVADOR S.A. DE C.V., por un costo de CINCO MIL NOVECIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA. 2. Autorícese al señor JOSÉ ANTONIO MARTÍNEZ SALAZAR, Alcalde Municipal para que suscriba el contrato con la empresa F&G CONSTRUCTORA DE EL SALVADOR S.A. DE C.V., estableciéndose las condiciones que regulen dicho contrato.  3. Autorizar al Tesorero Municipal para que erogue la cantidad de CINCO MIL NOVECIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, del Fondo FODES 5% Pre Inversión (pagaderos de la forma siguiente 30% al momento de suscribir el contrato de prestación de servicios, que es Un Mil Setecientos Setenta Dólares de Estados Unidos de América; un 40% equivalente a Dos Mil Trescientos sesenta Dólares de Estados Unidos de América a los tres meses de suscrito el respectivo contrato de prestación del servicio; el 30% al momento de entregar los informes finales de la supervisión externa. que es el equivalente a Un Mil Setecientos Setenta Dólares de Estados Unidos de América. de acuerdo en los términos, condiciones, clausulas establecidos en el contrato y en la oferta presentada, previa autorización del administrador del contrato. 4. Instrúyase a la UACI, Para que dé seguimiento de ley en cumplimiento del presente acuerdo municipal de Adjudicación del Servicio de Supervisión Externa.   5. Nombrase Administrador de Contrato a Brian Adalberto Torres Ángel, encargado de proyectos de esta municipalidad. COMUNIQUESE Y CERTIFIQUESE. 
ACUERDO NUMERO DOS.  Este Concejo Municipal Considerando: a. Que, en vista del próximo inicio de la realización, ejecución del proyecto “Construcción de Centro de Funcionamiento CMPC, Municipio de Zaragoza, Departamento de La   Libertad”. Es necesaria la contratación de la Supervisión externa de Obra Pública, la cual es parte de la respectiva contrapartida que esta municipalidad aporta en dicho proyecto de inmenso beneficio para la comunidad en general que habita en la ciudad de Zaragoza y sus alrededores; b. Que, en Acuerdo Municipal número Ocho de Acta de Sesiones de Concejo Municipal número Treinta y dos de fecha once de agosto del presente año, se acordó por Unanimidad “1. Instruir a la UACI. de esta municipalidad para que inicie el proceso de ley de selección la empresa o persona natural que realice la prestación del servicio Supervisión de la Ejecución del proyecto “Construcción de Centro de Funcionamiento CMPV, Municipio de Zaragoza, Departamento de La   Libertad” (el cual el actual gobierno de la república transformo en CMPC). 2. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE.; c. Que, se ha recibido por parte de la UACI. Institucional Acta de remisión de tres ofertas de personas jurídicas (empresas) u personas naturales que ofrecen sus servicios de supervisión externa en la ejecución del proyecto “Construcción de Centro de Funcionamiento CMPC, Municipio de Zaragoza, Departamento de La  Libertad”.,  con su respectiva recomendación de adjudicación previo sometimiento de aprobación por este honorable concejo municipal, de lo cual debe haber constancia del proceso de contratación de la misma, de conformidad al cuadro de ofertantes que se describe a continuación:
	No.
	Nombre del Oferente
	Monto Ofertado

	1
	Arq. Luis Carlos Morán Eguizábal. 
	$13,250.00

	2
	Arq. José Rolando Ramírez Alfaro.
	$12,800.00

	3
	Terracería Construcción y Asesoría Técnica, S.A. DE C.V. (TERRACAT S.A. DE C.V.)
	$8,250.00



[bookmark: _Hlk49248240]De conformidad a las facultades que el código municipal les confiere. Este Concejo Municipal por el voto a favor de Siete Regidores Propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; Verónica del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Adjudicar el Contrato de Supervisión Externa a la Empresa Terracería Construcción y Asesoría Técnica, S.A. DE C.V. (TERRACAT S.A. DE C.V.), por un costo de OCHO MIL DOSCIENTOS CINCUENTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($8,250.00). 2. Autorícese al señor JOSÉ ANTONIO MARTÍNEZ SALAZAR, Alcalde Municipal para que suscriba el contrato con la empresa Terracería Construcción y Asesoría Técnica, S.A. DE C.V. (TERRACAT S.A. DE C.V.), estableciéndose las condiciones que regulen dicho contrato.  3. Autorizar al Tesorero Municipal para que erogue la cantidad de OCHO MIL DOSCIENTOS CINCUENTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($8,250.00), del Fondo FODES 5% Pre Inversión (pagaderos de la forma siguiente 30% al momento de suscribir el contrato de prestación de servicios, que es Dos Mil Cuatrocientos Setenta y Cinco Dólares de Estados Unidos de América ($2475.00); un 40% equivalente a Tres Mil Trescientos Dólares de Estados Unidos de América a los tres meses de suscrito el respectivo contrato de prestación del servicio; el 30% al momento de entregar los informes finales de la supervisión externa. que es el equivalente a Dos Mil Cuatrocientos Setenta y Cinco Dólares de Estados Unidos de América ($2475.00); de acuerdo en los términos, condiciones, clausulas establecidos en el contrato y en la oferta presentada, previa autorización del administrador del contrato. 4. Instrúyase a la UACI, Para que dé seguimiento de ley en cumplimiento del presente acuerdo municipal de Adjudicación del Servicio de Supervisión Externa.   5. Nombrase Administrador de Contrato a Brian Adalberto Torres Ángel, encargado de proyectos de esta municipalidad. COMUNIQUESE Y CERTIFIQUESE.

ACUERDO NUMERO TRES: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que la ley le confiere en los artículos Doscientos tres, Doscientos cuatro ordinales cinco de la Constitución de la Republica, artículos Tres, Treinta y Treinta y dos del Código Municipal; consciente de la realidad económica de la población  de nuestro país, y en especial la del municipio de Zaragoza, departamento de La Libertad, y del nivel de mora en el pago de Tasas Municipales por parte de los contribuyentes a raíz las circunstancias originadas por la Pandemia del COVID-19, Las Tormentas de lluvia “AMANDA” ”CRISTOBAL”. POR TANTO: Vista la Ordenanza Transitoria de Dispensa de Intereses y Multas Provenientes de Tasas por Servicios Públicos Municipales. Entendiéndose TASAS MUNICIPALES, los tributos que se generan en ocasión de los servicios públicos de naturaleza administrativa o jurídica prestados por los municipios. El objeto de dicha Ordenanza es: Dispensar el pago de intereses y multas por tasas municipales que se adeudan al municipio, En este sentido, El Concejo Municipal por Unanimidad. ACUERDA: a) Aprobar el Decreto número Dos de fecha dieciocho de agosto de dos mil veinte, que contiene la Ordenanza Transitoria de Dispensa de Intereses y Multas Provenientes de Tasas por Servicios Públicos en el municipio de Zaragoza, Departamento de la Libertad, para un plazo de ciento veinte días calendario, contados a partir de la entrada en vigencia de la presente Ordenanza. b) Establecer que los sujetos pasivos que adeuden intereses y multas de tasas por Servicios Públicos en el municipio de Zaragoza, las cancelen a la administración municipal bajo las siguientes disposiciones: Las personas naturales ó jurídicas que, estando calificadas en el registro de contribuyentes del municipio de Zaragoza, se encuentran en situación de mora por falta de pago de las tasas por servicios públicos municipales. Las personas naturales ó jurídicas que no se hayan inscrito oportunamente en el registro de contribuyentes y que por su situación morosa en las tasas por servicios públicos se encuentren en proceso de cobro administrativo, ó judicial iniciado dentro de la presente ordenanza. Los que hayan suscrito el correspondiente convenio de pago y lo hagan dentro del plazo de vigencia de la presente ordenanza. c) Aprobar la erogación de TREINTA Y NUEVE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON NOVENTA CENTAVOS, en concepto de pago por publicación de Ordenanza Transitoria de Dispensa de Intereses y Multas Provenientes de las Tasas por Servicios Públicos, lo cual se pagará del Fondo Común, del Presupuesto Municipal vigente, a favor de Dirección General de Tesorería del Ministerio de Hacienda,  en concepto de pago por publicación de Ordenanza Transitoria de Dispensa de Intereses y Multas Provenientes de las Tasas por Servicios Públicos (diario oficial); d) Autorizar al Tesorero Municipal para realizar la erogación de TREINTA Y NUEVE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON NOVENTA CENTAVOS, en concepto de pago por publicación de Ordenanza Transitoria de Dispensa de Intereses y Multas Provenientes de las Tasas por Servicios Públicos; COMUNIQUESE.
ACUERDO NÚMERO CUATRO. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL S.A DE C.V, por suministro de combustible para la flota vehicular de la Municipalidad, correspondiente al periodo del tres al ocho de agosto de dos mil veinte. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO SETENTA DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SESENTA CENTAVOS DE DÓLAR, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes
ACUERDO NÚMERO CINCO. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL S.A DE C.V, por suministro de combustible para la flota vehicular de la Municipalidad, correspondiente al periodo del diez al quince de agosto de dos mil veinte. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS TREINTA Y SEIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON VEINTITRES CENTAVOS DE DÓLAR, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes
ACUERDO NÚMERO SEIS. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL S.A DE C.V, por suministro de combustible para maquinaria y equipo propiedad de la Municipalidad para brindar mantenimiento de zonas verdes del Municipio con personas de Servicios Generales. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CUARENTA Y SEIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON TREINTA Y DOS CENTAVOS DE DÓLAR, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes
ACUERDO NÚMERO SIETE. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por ocho votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario y Verónica del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL S.A DE C.V, por suministro de combustible para Cargador Cater Pillar modelo 926, propiedad de la Municipalidad para mantenimiento de calles vecinales, por derrumbes ocasionados por el invierno. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO VEINTINUEVE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SETENTA Y OCHO CENTAVOS DE DÓLAR, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO OCHO. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes y Quinto Regidor Propietario, Verónica del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL S.A DE C.V, por suministro de combustible para Cargador Marca Cater Pillar Modelo 926, propiedad de la Municipalidad para mantenimiento de calles vecinales, por derrumbes ocasionados por el invierno. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS TRECE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SEIS CENTAVOS DE DÓLAR, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes
ACUERDO NÚMERO NUEVE. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la abstención de Verónica del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a LA CONSTANCIA, LTDA. DE C.V, por suministro de agua purificada para uso de la administración Municipal y atención al contribuyente, suministro dado del siete al diez de agosto de dos mil veinte. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO VEINTISIETE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SETENTA Y CINCO CENTAVOS DE DÓLAR, a favor de LA CONSTANCIA, LTDA. DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54199. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes
ACUERDO NÚMERO DIEZ. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la abstención de Verónica del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a LA CONSTANCIA, LTDA. DE C.V, por suministro de agua purificada para uso de la administración Municipal y atención al contribuyente, suministro dado del doce al diecisiete de agosto de dos mil veinte. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO TREINTA Y SIETE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CINCUENTA Y TRES CENTAVOS DE DÓLAR, a favor de LA CONSTANCIA, LTDA. DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54199. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes
ACUERDO NUMERO ONCE. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de apoyar a las personas de escasos recursos económicos de la jurisdicción municipal de Zaragoza, departamento de la Libertad. Por haberse aprobado por el voto a favor de nueve regidores propietarios y la abstención de Verónica del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA. Por la Compra de un servicio funerario a favor de familiares de fallecidos de escasos recursos del Municipio de Zaragoza, Departamento de La Libertad (A favor de la señora Felicita Flores de López, fallecida el día siete de agosto de dos mil veinte). 2. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO CINCUENTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA, del fondo común del Presupuesto vigente. 3. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales UACI. Para que dé seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo. Trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código Presupuestario 56304. 4. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor propietario, como administrador de la orden de compra. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO DOCE: Este Concejo Municipal cumpliendo con las competencias y obligaciones que establece el Código Municipal, Ley De Procedimientos Administrativos y Ley General de Cementerios Consideramos:  a. Que encontrándonos en tiempo según la Ley de Procedimientos Administrativos Plazos para Producir Actos de Procedimiento de conformidad al Art. 86. Numeral 2. De la Ley De Procedimientos Administrativos, establece que Los dictámenes, peritajes e informes técnicos similares, en veinte días después de solicitados, salvo que por su naturaleza se establezca de manera fundamentada la necesidad de ampliación, la cual no podrá exceder en todo caso de otros veinte días.; b. Que el día veinticuatro de julio de dos mil veinte la municipalidad recibió un escrito de oposición al proyecto “Construcción de Cementerio Municipal Adyacente al Instituto Nacional de Zaragoza. El cual como municipalidad nos hemos sentidos obligados ante la pandemia del COVID 19, en busca de una solución ante un cementerio municipal, por tanto, por el momento solo estamos realizando trámites correspondientes, para poder velar por las necesidades de nuestros habitantes, según el art. 31. 5 del Código Municipal, el cual aún este concejo municipal no cuenta con un nuevo inmueble para cementerio municipal. Por tanto, este concejo municipal del municipio de Zaragoza, La Libertad, con el voto a favor de nueve regidores propietarios y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA. 1. Que es nuestra obligación velar por las necesidades del municipio, respetando los derechos y deberes de cada habitante. 2. Que este concejo municipal está en búsqueda de un inmueble para cementerio municipal, ya que el actual ha cumplido con su vida útil, se encuentra sin espacio físico alguno para continuar inhumando cuerpos humanos. 3. Que el inmueble con número de matrícula -------------- es una propiedad privada, que colinda con un inmueble municipal, donde funciona el Instituto Nacional, el cual solo está sometido a procesos de Ley. 4. Que este concejo está interesado por velar por la satisfacción de los derechos y necesidades de los habitantes, no para violentarlos, por lo tanto, estamos siguiendo procesos legales para llevar a cabo un espacio digno para cada difunto y satisfacción de cada familia. 5. Este concejo municipal desconoce de los escombros depositados en dicho inmueble que menciona el Concejo Directivo Escolar del INZA, como también lo desconoce la propietaria que es la misma persona quien fue dueña del inmueble donde está construido el INZA, el cual ambos inmuebles tienen la misma historia. 6. Que todo lo relacionado a un inmueble que pudiese destinarse a cementerio municipal, se encuentra en total y absoluta tramitación. 7. Que en razón que el Instituto Nacional de Zaragoza, no establece lugar físico, ni electrónico para recibir notificación, Notifíquesele por medio de tablero de la recepción de esta municipalidad. COMUNIQUESE Y CERTIQUESE. 
No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las dieciséis horas del día dieciocho de agosto de dos mil veinte y para constancia firmamos. 



Sr. José Antonio Martínez Salazar.	     Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía
     Alcalde Municipal.			             Síndico Municipal.

Sr. Mauricio Romero Argueta.   	                   Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera.
     Primer Regidor Propietario.                               Segundo Regidor Propietario.


Licdo. José Armando Rodríguez Barrera.	      Sr. Esteban Ramírez Morales.
      Tercer Regidor Propietario.	                                 Cuarto Regidor Propietario.


Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes.                    Sra. María Morena Reyes Platero.
    Quinto Regidor Propietario.		                       Sexto Regidor Propietario.	


Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias.                    Licdo. Evelio Pineda Romero
       Séptimo Regidor Propietario.                                   Octavo Regidor Propietario.


Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda                  Sr. Remberto Miranda Medina.
Primer Regidor Suplente.	                               Segundo Regidor Suplente.



Sra. Nubia Lisseth López Elías                                      Sra. Ana Milagro Paz Peña
    Tercer Regidor Suplente.                                           Cuarto Regidor Suplente.


                                    
                                      Licdo. Ricardo Starlin Flores Cisneros.
                                        Secretario de Municipal.

ACTA NÚMERO TREINTA Y CUATRO. Sesión Ordinaria, Reunidos en el Salón de Reuniones de la Alcaldía Municipal de Zaragoza, a las catorce horas del día veinticinco de agosto dos mil veinte, reunidos en sesión Ordinaria  los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal; Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario; Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera, Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Armando Rodríguez Barrera, Tercer Regidor Propietario; Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario; Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica  del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda, Primera Regidora Suplente; Remberto Miranda Medina, Segundo Regidor Suplente; Nubia Lisseth López Elías, Tercera Regidora Suplente y Ana Milagro Paz Peña Cuarta Regidora Suplente y Licenciado Ricardo Starlin Flores Cisneros, Secretario Municipal, para tratar asuntos de su competencia, en base a lo establecido por los artículos treinta y uno numeral diez y treinta y ocho del Código Municipal, se procede a celebrar sesión ordinaria número Treinta y Cuatro,  la cual es presidida por el señor Alcalde Municipal, quien constata presencia de la totalidad de los miembros de su concejo, para efecto de dar cumplimiento al artículo cuarenta y uno del referido código, da por iniciada la reunión con la aprobación de la agenda a desarrollar, y luego de haber analizado y discutido cada uno de los puntos contenidos se emiten los siguientes acuerdos: 
[bookmark: _Hlk50014149]ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal Considerando: a. Que, nos encontramos a pocos días de iniciar el mes de septiembre del presente año, en el cual se cumplirán ciento noventa y nueve años de independencia patria de la corona española.; b. Que, el código municipal establece como Una competencia de los concejos municipales “La promoción de la educación, la cultura, el deporte la recreación, las ciencias y la artes;” de conformidad al artículo número cuatro numeral cuatro, asimismo lo establece como  Obligación “Contribuir a la preservación de la salud y de los recursos naturales, fomento de la educación y la cultura, ………;”; Que, se ha analizado el presupuesto de gastos presentado por Oscar Ernesto Álvarez,  Encargado de Desarrollo Humano de esta municipalidad, para decoración, pintura y ambientación en el mes de la independencia patria del edificio municipal y sus dependencias,  en el presente  año. Por tanto, con el voto a favor de Siete Regidores Propietarios, la Abstención de María Morena Reyes, Sexta Regidora Propietaria; el voto en contra de Verónica del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario, argumentando ambos la falta de recursos económicos en las arcas de la municipalidad. ACUERDA: 1.- Aprobar por el valor de CUATROCIENTOS SETENTA Y SEIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SETENTA Y CINCO CENTAVOS DE DOLAR, el Presupuesto presentado por Oscar Ernesto Álvarez, Encargado de Desarrollo Humano de esta municipalidad para la conmemoración del Mes Cívico 2020. 2. Adjudicar a María Teresa Duran de Velasco, el suministro de materiales para decoración del edificio del palacio municipal de esta ciudad para la conmemoración del Mes Cívico 2020 (Papel Crespón Azul Y Blanco, Type, Tirro Blanco Industrial, Banderas Pequeñas, Asta de Plástico para Banderas pequeñas.  de 2”). 3. Adjudicar a FREUND, S.A. DE C.V, el suministro de pintura Spray, Electrodo Ho dulce B3/32 Prmnt MT-12, Alambre Galvanizado, pita Nylon, Una Cubeta de pintura Excello Esmalte color Blanco, Cuatro Rodillos Esmalte, Dos Brochas Plásticas, Solvente Mineral Cinco Libras e Wipe Telas Multiusos. y accesorios para remozamiento y pintura de las dependencias del edificio del Palacio Municipal de esta ciudad para la conmemoración del Mes Cívico 2020. 4. Adjudicar a María Antonia Ayala de Hernández, el suministro de dos docenas de cohetes de vara doble trueno, para la conmemoración del Mes Cívico 2020. 5. Autorizar al Tesorero Municipal para que erogue la cantidad de CUATROCIENTOS SETENTA Y SEIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SETENTA Y CINCO CENTAVOS DE DOLAR, del Fondo Común del presupuesto vigente, distribuidos así:  María Teresa Duran de Velasco, SESENTA DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON VEINTICINCO CENTAVOS DE DOLAR; FREUND, S.A. DE C.V., TRESCIENTOS OCHENTA Y DOS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON TREINTA Y TRES CENTAVOS DE DÓLAR; María Antonia Ayala de Hernández, VEINTISEIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA.; 6. Instrúyase a la UACI, Para que dé seguimiento de ley en cumplimiento del presente acuerdo municipal de Adjudicación de las diferentes compras que se autorizan en el presente acuerdo municipal, para la celebración del Mes Cívico 2020. 7. Nombrase Administrador de Órdenes de Compra del presente acuerdo municipal a Oscar Ernesto Álvarez, Encargado de Desarrollo Humano de esta municipalidad. COMUNIQUESE Y CERTIFIQUESE. 
[bookmark: _Hlk49857954]ACUERDO NÚMERO DOS. Este Concejo Municipal habiendo analizado las constantes faltas graves cometidas por el señor Cesar Edgardo López Guzmán, Encargado de Recursos Humanos y también miembro de la comisión de Ética Municipal; hace las siguientes Valoraciones: I. Conoce este pleno que el señor Cesar López en repetidas oportunidades impuso sanciones a los subalternos, las cuales legalmente no se encuentran previstas en la normativa respectiva, y así mismo, valiéndose de su cargo como Encargado de la unidad que él dirige, impuso sanciones de manera arbitraria a los subordinados, generando un ambiente laboral hostil y desagradable para el desempeño de las labores de cada empleado, incurriendo en la prohibición número Uno del artículo Sesenta y uno de la LCAM.; II. Que es del conocimiento de este colegiado que, el empleado Cesar Edgardo López Guzmán, no obstante encontrarse guardando cuarentena domiciliar por su condición de salud, y como método de prevención frente al virus del COVID-19, beneficio así concedido por éste Honorable pleno, utilizó ese tiempo de cuarentena no para resguardar su salud, sino que para incentivar a diferentes empleados de esta Municipalidad a que unieran a participar al partido político Nuevas Ideas, y además, durante ese mismo periodo de cuarentena, se pronunció en repetidas oportunidades en las redes sociales, en contra de la administración y solicito votos en las elecciones internas del mismo partido político en referencia, del cual además, participo como pre candidato a concejo municipal, dichas actividades, las realizo presencialmente en varios eventos, y desde un aparato de teléfono celular con internet pagado por esta municipalidad, como parte de sus herramientas de trabajo, aparato que a la fecha conserva con él, por lo que en vez de evitar riesgos en su salud, motivo principal por el que se había concedido ausentarse de sus labores respectivas, ese tiempo lo dedico a diferentes actividades de proselitismo electoral adelantado en diferentes sectores del municipio de Zaragoza, como son Cantón San Sebastián Asuchio, Colonia Jardines de Zaragoza, cuando lo correcto era que se mantuviera guardando medidas de distanciamiento por protección de su salud, todo lo anterior es del conocimiento de la población en general. Incurriendo así en la prohibición del número 2 del art. 61 de la LCAM, prohibición. III. Se ha establecido que se ha violentado de parte del señor Cesar López, empleado de esta municipalidad y quien forma parte de la Comisión de Ética Gubernamental Municipal, uno de los deberes éticos que establece el artículo Cinco literal a. De la Ley de Ética Gubernamental. En razón de haber utilizado bienes municipales para fines distintos a los institucionales para los que le fueron asignados y prevalerse del cargo para hacer política partidista. De conformidad al artículo Seis literal k y l de la Ley de Ética Municipal. IV. Que el cargo del señor López Guzmán es de suma confidencialidad para la institución, por tanto, el empleado Cesar López Guzmán, ha infringido el art. Sesenta numerales 1, 3, 5, 8 y 9 de la LCAM. Por irrespetar a los subalternos, por preferencias en razón de aplicar sanciones leves de manera parcial y favoreciendo a empleados. Así mismo es del conocimiento de este colegiado que el empleado utiliza la información a que tiene acceso para difundirlas con otros compañeros de trabajo faltando a la confidencialidad de la información que se origina en la dependencia municipal a su cargo. V. Esté colegiado en el tiempo de estar laborando el señor Cesar Edgardo López Guzmán, no se ha tenido ningún informe de funciones, ni mucho menos de avances en gestiones de actualizar manuales en pro de mejorar las relaciones de los empleados con la dirección, y teniendo el empleado en mención una mala actitud para con el personal al cual genera un ambiente inapropiado para los demás empleados. VI. Este día por medio del concejal propietario Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, se ha tenido conocimiento que el empleado Cesar Edgardo López Guzmán, ha expresado a personas ajenas a esta municipalidad que el concejal “Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, labora para esta municipalidad como asesor administrativo, devengando mensualmente un salario de Dos Mil Dólares de estados unidos de América.” contando con testigos de lo anterior. Por lo cual el concejal Rodríguez Reyes, se declara agraviado por no ser cierto, por lo cual solicita a este concejo municipal se tome una decisión en relación al empleado López Guzmán. Por otra parte, el alcalde municipal expresa que similar situación enfrenta, en relación al empleado antes mencionado por comentarios en relación al mismo concejal antes relacionado y un ciudadano del domicilio de este municipio, contando con testigos de lo expresado por el empleado López Guzmán, en relación a que el alcalde tiene trabajando a cierta persona en la municipalidad con un salario mensual determinado. Por tanto, en base a las facultades que el código municipal otorga al concejo municipal en el artículo número Treinta numeral Dos, y siendo evidente por todo lo anteriormente considerado en cada uno de los seis romanos y el evidente riesgo a la institucionalidad que este colegiado dirige. Con el voto a favor de Nueve regidores propietarios y voto en contra María Morena Reyes Platero. ACUERDA: 1. Destituir a partir del día treinta y uno de agosto del presente año, sin responsabilidad para la municipalidad al empleado señor Cesar Edgardo López Guzmán, Encargado de la Unidad de Recursos Humanos y miembro de la Comisión de Ética Municipal. De conformidad al artículo sesenta y ocho número Uno de la LCAM, por realizar Graves Faltas enmarcadas como prohibiciones del articulo 61 numero 1 y 2 de la LCAM., Por adecuarse su conducta a no cumplir con las obligaciones que establece el artículo 60 de la LCAM. Como también el articulo 5 literal a. y art. 6 literal a. que establece las prohibiciones y deberes éticos que establece la ley de ética gubernamental. 2. Páguese al mismo sus prestaciones de ley en concepto de indemnización; 3. Comuniquen al señor Cesar Edgardo López Guzmán, el presente acuerdo municipal, y una vez ratificado el mismo certifíquese el acuerdo y entréguese la respectiva copia certificada al señor Cesar Edgardo López Guzmán. COMUNIQUESE Y CERTIFIQUESE. 
ACUERDO NÚMERO TRES. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de apoyar a las personas de escasos recursos económicos de la jurisdicción municipal de Zaragoza, departamento de la Libertad. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la abstención de María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria ACUERDA: 1. Autorizar el pago a EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA. Por la Compra de suministros funerarios a favor de familiares de fallecidos de escasos recursos del Municipio de Zaragoza, Departamento de La Libertad. (Suministros funerarios y uniformes de protección COVID-19 a favor de: Porfirio Ramírez Martínez, fallecido el día 12 de agosto de 2020 y Transito Escalante Artiga, fallecido el 17 de agosto de 2020. 2. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CUATROCIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA, del fondo común del Presupuesto vigente. 3. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales UACI. Para que dé seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo. Trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código Presupuestario 56304. 4. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor propietario, como administrador de la orden de compra. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO CUATRO. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la abstención de María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL S.A DE C.V, por suministro de combustible para maquinaria y equipo propiedad de la Municipalidad, para brindar mantenimiento de zonas verdes del Municipio con personal de servicios generales. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de TREINTA Y SIETE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON VEINTIDOS CENTAVOS DE DÓLAR, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO CINCO. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por ocho votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Reyes Rodríguez, Quinto Regidor Propietario y María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL S.A DE C.V, por suministro de combustible para Cargador marca Cater Pillar modelo novecientos veintiséis y motoniveladora, propiedad de la Municipalidad, para mantenimiento de calles vecinales, por derrumbes ocasionados por el invierno. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS VEINTICINCO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CUARENTA Y CINCO CENTAVOS DE DÓLAR, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO SEIS. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la abstención de María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL S.A DE C.V, por suministro de combustible a flota vehicular de la Municipalidad, correspondiente al periodo del diecisiete al veintidós de agosto de dos mil veinte. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON NUEVE CENTAVOS DE DÓLAR, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO SIETE. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la abstención de María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a LA CONSTANCIA, LTDA. DE C.V, por suministro de agua purificada para uso de la administración Municipal y atención al contribuyente, suministro dado del diecinueve al veinticuatro de agosto de dos mil veinte. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO VEINTISEIS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SESENTA Y OCHO CENTAVOS DE DÓLAR, a favor de LA CONSTANCIA, LTDA. DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54199. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO OCHO. Este concejo municipal Considerando: a. Que de conformidad al acuerdo número Dos del acta de concejo municipal número Veinticinco de fecha Veintitrés de junio del presente año, se nombró de forma interina en calidad de Encargada de Recursos Humanos de esta municipalidad a María Santiaga Ramírez Morales, en razón de encontrarse guardando cuarentena Cesar Edgardo López Guzmán por padecimiento crónico de enfermedad. Y siendo el caso que el día lunes veinticuatro de agosto del presente año, se reaperturo las actividades económicas, laborales de esta municipalidad integrándose la totalidad de la planilla de empleados de esta municipalidad.; b.  Que, en toda institución el tema de la relación entre empleador y empleado, contratación del personal, tratamiento y desarrollo de los respectivos expedientes laborales que de conformidad a la ley deben poseer el personal en general de toda municipalidad, debe estar desarrollada bajo una relación de confianza, suma y entera fidelidad del empleado para con el empleador, guardándose mutuamente confianza y fidelidad. y siendo el caso que a la fecha el empleado (Municipalidad de Zaragoza) ha perdido total confianza y credibilidad en el Empleado (Cesar Edgardo López Guzmán) por las razones siguiente: i. En el momento de que este concejo municipal realiza revisión del expediente laboral del empleado Cesar Edgardo López Guzmán, verifica que en el mismo no aparecen amonestaciones que al mismo se le han realizado por faltas disciplinarias por ejemplo el momento en que reto a enfrentarse a golpes al compañero de labores Víctor Ernesto Echeverría no habiendo pasado a mayores consecuencias por sugerencias de otros empleados, el caso en el cual Cesar Edgardo López Guzmán discutió con el compañero Adalfredi Ayala Ángel por la razón que el primero no se encontraba en su lugar de trabajo lo que origino del segundo un supuesto comentario al respecto lo cual creo un ambiente en el cual emitieron expresiones  que no deberían originarse de un Encargado de Recursos Humanos de ninguna dependencia, ii. No se ha recibido propuesta alguna para mejoramiento del personal municipal por parte del señor López Guzmán, mostrando desgano y negligencia en el desempeño de sus actividades laborales, como es el no dar impulso a la creación o reforma de un Reglamento Interno de Trabajo, Un Manual de funciones aprobado por la actual administración municipal.; c. Que, conoce este pleno que el señor Cesar López en repetidas oportunidades impuso sanciones a los subalternos, las cuales legalmente no se encuentran previstas en la normativa, y así mismo valiéndose de su cargo como Encargado de la unidad que él dirige, impuso sanciones de manera arbitraria a los subordinados, generando un ambiente laboral hostil y desagradable para el desempeño de las labores de cada empleado, incurriendo en la prohibición número 1 del artículo 61 de LCAM.; d. Que, en el periodo de tiempo que posee de estar laborando el señor Cesar López Guzmán (desde el día Uno de mayo de dos mil dieciocho a la fecha), no se ha tenido ningún informe de sus funciones, ni mucho menos de avances en gestiones de actualizar manuales en pro de mejorar las relaciones de los empleados con la dirección, y teniendo el empleado en mención una mala actitud para con el personal al cual genera un ambiente inapropiado para los demás empleados. Asimismo, los expedientes de los empleados no se puede observar una foliación de los mismos.; e. Que se ha tenido a la vista las hojas de vida de Wilfredo de Jesús Guardado Hernández Bachiller en Comercio y Administración, Douglas Moisés Romero, Bachiller General, María Santiaga Ramírez Morales Bachiller en Comercio y Administración. Por tanto. Con el voto de nueve regidores propietarios y la Abstención María Morena Reyes Plateros, Sexta Regidora propietaria, este concejo en base a las facultades de ley ACUERDA:  1. Nombrar en Propiedad a María Santiaga Ramírez Morales, como Encargada de Recursos Humanos de esta municipalidad a partir el día Uno de Septiembre del presente año, en sustitución de Cesar Edgardo López Guzmán.  2. Nombrar de forma Adhonoren como Encargada de Proyectos Sociales a María Santiaga Ramírez Morales, cargo que desempeñara conjunta al que se le confiere en el numeral Uno del presente acuerdo municipal. 3. Autorizar al Tesorero Municipal para que a partir del mes de septiembre del presente año pueda erogar en concepto de salario a favor de María Santiaga Ramírez Morales, en su calidad de Encargada de Recursos Humanos de esta municipalidad el salario mensual de SEISCIENTOS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA. 4. Autorizar a la encargada de presupuesto para que pueda realizar la reprogramación presupuestaria respectiva con el objeto que se dé cumplimiento al presente acuerdo municipal. COMUNIQUESE Y CERTIFIQUESE. 
ACUERDO NUMERO NUEVE: Vista la petición presentada por residentes de la Colonia Altos del Rio, Jurisdicción del municipio de Zaragoza, departamento de La Libertad. En cuanto a que se priorice el proyecto de “REHABILITACION DE LOS PASAJES 4, 5 Y 6 DE LA COLONIA ALTOS DEL RIO AFECTADOS POR LA TORMENTA AMANDA”. Este Concejo Municipal CONSIDERANDO la importancia de Priorizar el proyecto para ejecutar, a petición de los habitantes de tres pasajes en Colonia Altos del Rio. Con el objeto de impulsar el desarrollo de las comunidades del municipio. Por tanto. Por Unanimidad ACUERDA: 1. Priorizar el Proyecto “REHABILITACION DE LOS PASAJES 4, 5 Y 6 DE LA COLONIA ALTOS DEL RIO AFECTADOS POR LA TORMENTA AMANDA”. 2. Instrúyase a la Unidad de Proyectos para que se elabore la Carpeta Técnica del Proyecto “REHABILITACION DE LOS PASAJES 4, 5 Y 6 DE LA COLONIA ALTOS DEL RIO AFECTADOS POR LA TORMENTA AMANDA”. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.

No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las dieciséis horas del día veinticinco de agosto de dos mil veinte y para constancia firmamos. 



Sr. José Antonio Martínez Salazar.	     Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía
     Alcalde Municipal.			              Síndico Municipal.


Sr. Mauricio Romero Argueta.   	                   Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera.
     Primer Regidor Propietario.                              Segundo Regidor Propietario.



Licdo. José Armando Rodríguez Barrera.	      Sr. Esteban Ramírez Morales.
      Tercer Regidor Propietario.	                             Cuarto Regidor Propietario.



Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes.                    Sra. María Morena Reyes Platero.
    Quinto Regidor Propietario.		                        Sexto Regidor Propietario.	


Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias.                        Sr. Evelio Pineda Romero
       Séptimo Regidor Propietario.                                      Octavo Regidor Propietario.

Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda                 Sr. Remberto Miranda Medina.
Primer Regidor Suplente.	                               Segundo Regidor Suplente.



Sra. Nubia Lisseth López Elías                                      Sra. Ana Milagro Paz Peña
    Tercer Regidor Suplente.                                           Cuarto Regidor Suplente.



Licdo. Ricardo Starlin Flores Cisneros.
                                        Secretario de Municipal.

ACTA NÚMERO TREINTA Y CINCO. Sesión Ordinaria, Reunidos en el Salón de Reuniones de la Alcaldía Municipal de Zaragoza, a las catorce horas del día uno de septiembre dos mil veinte, reunidos en sesión Ordinaria los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal; Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario; Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera, Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Armando Rodríguez Barrera, Tercer Regidor Propietario; Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario; Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda, Primera Regidora Suplente; Remberto Miranda Medina, Segundo Regidor Suplente; Nubia Lisseth López Elías, Tercera Regidora Suplente y Ana Milagro Paz Peña Cuarta Regidora Suplente y Licenciado Ricardo Starlin Flores Cisneros, Secretario Municipal, para tratar asuntos de su competencia, en base a lo establecido por los artículos treinta y uno numeral diez y treinta y ocho del Código Municipal, se procede a celebrar sesión ordinaria número Treinta y Cinco, la cual es presidida por el señor Alcalde Municipal, quien constata presencia de la totalidad de los miembros de su concejo, para efecto de dar cumplimiento al artículo cuarenta y uno del referido código, da por iniciada la reunión con la aprobación de la agenda a desarrollar, y luego de haber analizado y discutido cada uno de los puntos contenidos se emiten los siguientes acuerdos:
ACUERDO NUMERO UNO. El Concejo Municipal, COSIDERANDO: a. Que según acuerdo municipal número nueve del acta número treinta y cuatro de fecha veinticinco de agosto del presente año. Donde el pleno acordó Priorizar Proyecto “REHABILITACION DE LOS PASAJES 4, 5 Y 6 DE LA COLONIA ALTOS DEL RIO AFECTADOS POR LA TORMENTA AMANDA.” e instruir a la Unidad Municipal de Proyectos para la elaboración de dicho perfil Técnico del proyecto antes citado.; b. Que se ha tenido a la vista perfil técnico de Proyecto “REHABILITACION DE LOS PASAJES 4, 5 Y 6 DE LA COLONIA ALTOS DEL RIO AFECTADOS POR LA TORMENTA AMANDA”. JURISDICCION DE ZARAGOZA, DEPARTAMENTO DE LA LIBERTAD; Dicho perfil pretende beneficiar a más de ciento cincuenta familias, en las cuales hay más de cuatrocientas cincuenta personas que transitan por dichos pasajes, en el municipio de Zaragoza. Según facultad expresa del Código Municipal en el que establece literalmente en el artículo treinta y uno numeral cinco: Son obligaciones del Concejo; Constituir a las obras necesarias para el mejoramiento y progreso de la comunidad y la prestación de servicios públicos y locales. POR TANTO, en uso de las facultades que el Código Confiere. Este Concejo Municipal después de haber analizado dicho PERFIL del proyecto. Por Unanimidad, ACUERDA. 1. APROBAR EL PERFIL TECNICO: DEL PROYECTO “REHABILITACION DE LOS PASAJES 4, 5 Y 6 DE LA COLONIA ALTOS DEL RIO AFECTADOS POR LA TORMENTA AMANDA”; de esta Jurisdicción municipal y Departamento de La Libertad. Por un monto de VEINTINUEVE MIL SEISCIENTOS OCHENTA Y OCHO DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CINCUENTA Y UN CENTAVOS. 2. Ejecutar el proyecto bajo la MODALIDAD DE ADMINISTRACION. 3. Nombrar a BRIAN ADALBERTO TORRES ANGEL, Encargado de Proyectos como Administrador del perfil técnico antes citado. 4. Nombrar a JORGE ALBERTO MENDOZA ARIAS, Jefe de la Unidad de Catastro como Supervisor Interno de la ejecución del presente proyecto. 5. Autorizar al Tesorero Municipal para que aperture Cuenta Corriente con el Banco Hipotecario del Fondo; ALCALDIA MUNICIPAL DE ZARAGOZA /NECESIDADES PRIORITARIAS Y PROYECTOS DERIVADOS DE LA EMERGENCIA COVID -19 Y POR ALERTA ROJA POR LA TORMENTA “AMANDA por la suma de QUINIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA con el nombre de “REHABILITACION DE LOS PASAJES 4, 5 Y 6 DE LA COLONIA ALTOS DEL RIO AFECTADOS POR LA TORMENTA AMANDA”. 6. Autorizar al Tesorero para que efectué los traslados de fondos de la cuenta ALCALDIA MUNICIPAL DE ZARAGOZA /NECESIDADES PRIORITARIAS Y PROYECTOS DERIVADOS DE LA EMERGENCIA COVID -19 Y POR ALERTA ROJA POR LA TORMENTA “AMANDA, a la cuenta “REHABILITACION DE LOS PASAJES 4, 5 Y 6 DE LA COLONIA ALTOS DEL RIO AFECTADOS POR LA TORMENTA AMANDA”. para realizar las erogaciones correspondientes para el cumplimiento del presente acuerdo municipal. 7. Nombrar a José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal, Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario, refrendarios de cheques, que constarán de por lo menos dos firmas siendo indispensable la del Tesorero Municipal. 8. Autorizar a la Tesorería Municipal para que efectué las erogaciones Correspondientes en el marco de la ejecución del Perfil Técnico antes descrito. 9. Instruir a la UACI. de esta municipalidad para que dé seguimiento y cumplimiento de ley en el desarrollo y cumplimiento del presente acuerdo municipal. 10. Facultar a José Antonio Martinez Salazar, Alcalde Municipal, para que adjudique las obras, bienes y servicios necesarios a fin de ejecutar el mencionado proyecto. de conformidad al artículo dieciocho inciso segundo de la LACAP. 11. Nombrase la comisión evaluadora de ofertas de conformidad a al artículo veinte de la LACAP. para los casos en que sea necesario y rinda informe al alcalde municipal. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.
ACUERDO NÚMERO DOS. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por Unanimidad; ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL S.A DE C.V, por suministro de combustible para Cargador marca Cater Pillar, modelo novecientos veintiséis, propiedad de la Municipalidad para mantenimiento de calles vecinales, por derrumbes ocasionados por el invierno. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de OCHENTA Y CINCO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO TRES.  Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por Unanimidad ACUERDA: 1. Autorizar el pago a FERRUSAL S.A DE C.V, por suministro de combustible para la flota vehicular de la Municipalidad, correspondiente al periodo del veinticuatro al veintisiete de agosto de dos mil veinte. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO TREINTA Y NUEVE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON NOVENTA Y CINCO CENTAVOS DE DÓLAR, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO CUATRO. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado con nueve votos. ACUERDA: 1. Adjudicar la adquisición de repuestos y accesorios para mantenimiento preventivo del vehículo Mazda BT-50, propiedad de la Municipalidad, para mejor rendimiento y cuidado del motor (2 galones de All fleet 15W40-CI4 Plus, 1 filtro de aceite, 1 filtro de aire, 2 escobilla Bisch Aerowin 22”, 1 filtro de cabina y 1 galon de refrigerante Zerex Rojo H.D 50/50. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO SETENTA DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON OCHENTA Y UNO CENTAVOS DE DÓLAR, a favor de ALPINA S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54118. No omito consignar que vota en contra Dany Wilfredo Rodríguez Reyes Quinto Regidor Propietario. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO CINCO. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de apoyar a las personas de escasos recursos económicos de la jurisdicción municipal de Zaragoza, departamento de la Libertad. Por haberse aprobado por Unanimidad ACUERDA: 1. Autorizar el pago a EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA. Por la Compra de un suministro funerario a favor de familiares de fallecidos de escasos recursos del Municipio de Zaragoza, Departamento de La Libertad (A favor de Juan Antonio Martínez, fallecido el día 24 de agosto de dos mil veinte) 2. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO CINCUENTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA, del fondo común del Presupuesto vigente. 3. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales UACI. Para que dé seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo. Trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código Presupuestario 56304. 4. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor propietario, como administrador de la orden de compra del presente acuerdo municipal. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO SEIS. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado con nueve votos y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; ACUERDA: 1. Adjudicar la adquisición de repuestos y accesorios para mantenimiento preventivo de motoniveladora propiedad de la Municipalidad, para mejor rendimiento y cuidado del motor (2 cuñetes Allfleet Sae 15W40 5 Galones, 2 cuñetes Aceite Hidráulico ISO 68 5 Galones, 2 cuñetes ATF Dex/Merc 5 Galones ATF DEXON III y 10 litros de solución ATE DOT 3). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CUATROCIENTOS CUARENTA Y NUEVE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SETENTA Y CINCO CENTAVOS DE DÓLAR, a favor de ALPINA S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54118. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO SIETE. Este  Concejo Municipal Considerando: Que habiéndose recibido informe de señor Esteban Ramírez Morales, cuarto regidor propietario y Administrador de Contratos en contratación Directa, por haber ocurrido lo establecido en el artículo 72 literal f) de la LACAP, en el proceso denominado Servicios de Transporte para la Recolección Domiciliar y Traslado de Desechos Sólidos en Dos Zonas del Municipio de Zaragoza. En el que hace del conocimiento que el servicio en mención vence el día tres de septiembre del presente año, por lo que de conformidad al artículo Ochenta y tres de la LACAP y a la evaluación satisfactoria del desempeño contractual desempeñado durante la vigencia del mismo; solicita a este colegiado se prorrogue dicho contrato. Por lo anterior este Concejo Municipal teniendo en cuenta: I. Que es competencia municipal de conformidad a lo establecido en el artículo cuatro número diecinueve, la prestación del servicio de aseo, barrido de calles, recolección, tratamiento y disposición final de basuras. II. Que en base a lo establecido en el informe en el cual establece ha sido satisfactorio para el municipio el cumplimiento contractual de la prestación de dicho servicio. III. La necesidad urgente y sanitaria que existe de recolectar los desechos sólidos que se generan en las diferentes comunidades del municipio diariamente por ser este un servicio ininterrumpido. POR TANTO: En uso de sus facultades legales, analizados los considerandos anteriores y con base a los artículos 71, 72 literal c) de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP., y 67 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública RELACAP. Este Concejo Municipal con el voto a favor de Nueve regidores propietarios y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Autorizase la prórroga de la CONTRATACIÓN DIRECTA de JOSÉ DANILO GRANADOS ESTRADA, de Transportes Granados y a la señora YANCY DEL CARMEN GAITÁN RIVAS de Transportes Gaitán, para la prestación del servicio “Servicios de recolección domiciliar y traslado de desechos sólidos en dos zonas del Municipio de Zaragoza hacia planta de Disposición Final, periodo comprendido desde el tres de septiembre 2020 hasta el treinta de abril 2021”. Por cumplir satisfactoriamente con la relación contractual y desempeño de funciones de la mejor manera, por ser un precio acorde al presupuesto institucional y por ser personas que han trabajado con la Municipalidad y por conocer la calidad del servicio prestado a la misma, por la cantidad de CUARENTA MIL SEISCIENTOS OCHENTA DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, PRECIO TOTAL CON IVA INCLUIDO. Por un Plazo de ocho Meses( Del día tres de septiembre de dos mil veinte al día treinta de abril de dos mil veintiuno), la cantidad adjudicada es por cada uno de los oferentes, es decir la cantidad que la Municipalidad de Zaragoza debe adjudicar es de OCHENTA Y UN MIL TRESCIENTOS SESENTA DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, ($81,360.00) para el plazo de OCHO MESES, contado a partir de la firma de los contratos correspondientes para lo cual cada uno de los oferentes deberá cumplir con la presentación de la garantía de cumplimento de contrato de conformidad a los términos de referencia (TDR). 2. Autorizar al Tesorero municipal para que erogue a favor de cada uno de los señores JOSÉ DANILO GRANADOS ESTRADA, del fondo común, y de YANCY DEL CARMEN GAITÁN RIVAS del fondo FODES. Setenta y cinco por ciento, mensualmente durante el plazo de vigencia del contrato que se desarrolla en el numeral uno del presente acuerdo municipal. La cantidad de CINCO MIL OCHENTA Y CINCO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA (sumando por cada uno la cantidad de CUARENTA MIL SEISCIENTOS OCHENTA DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON OCHENTA CENTAVOS; Y entre ambos la cantidad de OCHENTA Y UN MIL TRESCIENTOS SESENTA DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, ambas cantidades incluyen IVA.). 3. Nombrar como Administrador de Contrato a Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario. 4. Autorizase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, para iniciar con el procedimiento respectivo. COMUNÍQUESE Y CERTIFIQUESE.
ACUERDO NUMERO OCHO: Este concejo municipal CONCIDERANDO: a. Que, en acuerdo número Dos del acta número Treinta y cuatro de acuerdos de concejo municipal de fecha veinticinco de agosto de dos mil veinte, se ACORDO “1. Destituir a partir del día treinta y uno de agosto del presente año, sin responsabilidad para la municipalidad al empleado señor Cesar Edgardo López Guzmán, Encargado de la Unidad de Recursos Humanos y miembro de la Comisión de Ética Municipal. De conformidad al artículo sesenta y ocho número Uno de la LCAM, por realizar Graves Faltas enmarcadas como prohibiciones del articulo 61 numero 1 y 2 de la LCAM., Por adecuarse su conducta a no cumplir con las obligaciones que establece el artículo 60 de la LCAM. Como también el articulo 5 literal a. y art. 6 literal a. que establece las prohibiciones y deberes éticos que establece la ley de ética gubernamental. 2. Páguese al mismo sus prestaciones de ley en concepto de indemnización; 3. Comuniquen al señor Cesar Edgardo López Guzmán, el presente acuerdo municipal, y una vez ratificado el mismo certifíquese el acuerdo y entréguese la respectiva copia certificada al señor Cesar Edgardo López Guzmán.  “.; b. Que, esta administración municipal es respetuosa de los derechos del trabajador en general, y habiéndose establecido en el acuerdo Dos del acta de acuerdo del concejo municipal de fecha veinticinco “2. Páguese al mismo sus prestaciones de ley en concepto de indemnización;”.  1. Por tanto, este concejo municipal, con el voto a favor de nueve regidores propietarios y la abstención de María Morena Reyes Plateros. ACUERDA. 1. Instruir a la Licda. Lidia Arely Ortiz Olivar, para que, en su calidad Jurídica de esta municipalidad y Apoderada Judicial de esta municipalidad, comparezca al Juzgado que de conformidad a la ley corresponda, a realizar el depósito de los fondos que le corresponden al señor Cesar Edgardo López Guzmán como pasivo laboral.  2. Autorizar al tesorero municipal para que pueda erogar la cantidad económica que determine el cálculo de indemnización que corresponda al señor Cesar Edgardo López Guzmán como pasivo laboral; asimismo para que pueda entregar el cheque correspondiente a la Lidia Arely Ortiz Olivar, para dar cumplimiento al numeral uno del presenta acuerdo municipal.  y para los efectos de ley correspondientes COMUNIQUESE Y CERTIFIQUESE.        
No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las dieciséis horas con quince minutos del día uno de septiembre de dos mil veinte, y para constancia firmamos.



Sr. José Antonio Martínez Salazar.              Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía.
Alcalde Municipal. Síndico Municipal.                                Síndico Municipal.


Sr. Mauricio Romero Argueta. Sr.                        Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera.
Primer Regidor Propietario.                                              Segundo Regidor Propietario.


Licdo. José Armando Rodríguez Barrera.                  Sr. Esteban Ramírez Morales.
Tercer Regidor Propietario.                                            Cuarto Regidor Propietario.


Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes.                  Sra. María Morena Reyes Platero.
Quinto Regidor Propietario.                                                   Sexto Regidor Propietario.


Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias.                       Licdo. Evelio Pineda Romero
Séptimo Regidor Propietario.                                              Octavo Regidor Propietario.


Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda                       Sr. Remberto Miranda Medina.
Primer Regidor Suplente.                                                     Segundo Regidor Suplente.


Sra. Nubia Lisseth López Elías                                           Sra. Ana Milagro Paz Peña
Tercer Regidor Suplente.                                                         Cuarto Regidor Suplente.


Licdo. Ricardo Starlin Flores Cisneros.
Secretario de Municipal.


ACTA NÚMERO TREINTA Y SEIS. Sesión Ordinaria, Reunidos en el Salón de Reuniones de la Alcaldía Municipal de Zaragoza, a las catorce horas del día ocho de septiembre dos mil veinte, reunidos en sesión Ordinaria los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal; Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario; Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera, Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Armando Rodríguez Barrera, Tercer Regidor Propietario; Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario; Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda, Primera Regidora Suplente; Remberto Miranda Medina, Segundo Regidor Suplente; Nubia Lisseth López Elías, Tercera Regidora Suplente y Ana Milagro Paz Peña Cuarta Regidora Suplente y Licenciado Ricardo Starlin Flores Cisneros, Secretario Municipal, para tratar asuntos de su competencia, en base a lo establecido por los artículos treinta y uno numeral diez y treinta y ocho del Código Municipal, se procede a celebrar sesión ordinaria número Treinta y Seis, la cual es presidida por el señor Alcalde Municipal, quien constata presencia de la totalidad de los miembros de su concejo, para efecto de dar cumplimiento al artículo cuarenta y uno del referido código, da por iniciada la reunión con la aprobación de la agenda a desarrollar, y luego de haber analizado y discutido cada uno de los puntos contenidos se emiten los siguientes acuerdos:
ACUERDO NUMERO UNO. Este Concejo municipal Considerando: a. Que, esta administración municipal se encuentra comprometida con una gestión eficiente y eficaz en cada una de sus dependencias municipales.; b. Que, dentro de sus facultades se encuentra el “Emitir ordenanzas, reglamentos y acuerdos para normar el gobierno y la administración municipal”. Por tanto, de conformidad a los artículos Treinta numeral Cuatro, en relaciona al artículo Treinta y uno numeral Cuatro ambos del Código Municipal. con el voto a favor de Nueve regidores propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, regidor propietario. ACUERDA. 1. Aprobar el Reglamento de Mercado Municipal. 2.  Comisionar al secretario municipal para que en el desarrollo del presente año, realice la gestión encaminada a dar a conocer el reglamento aprobado en el presente acuerdo municipal. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.
ACUERDO NUMERO DOS. Este Concejo municipal Considerando: a. Que, esta administración municipal se encuentra comprometida con una gestión eficiente y eficaz en cada una de sus dependencias municipales.; b. Que, Habiéndose analizado exposición y petición del señor Tesorero Municipal en relación a que debe reactivarse cuentas bancarias de la municipalidad de Zaragoza, departamento de La Libertad. por encontrarse las mismas inactivas por más de seis meses, para lo cual es necesario acuerdo municipal de este honorable cuerpo colegiado. Por tanto, de conformidad a los artículos Treinta numeral Cuatro, en relaciona al artículo Treinta y uno numeral Cuatro ambos del Código Municipal. con el voto a favor de Nueve regidores propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, regidor propietario. ACUERDA. Autorizar al Tesorero municipal para que realice trámites correspondientes en Banco Hipotecario y Banco de América Central, para activar un total de cincuenta cuentas bancarias de conformidad al detalle que se describe en el cuadro anexo. 
	AÑO
	No.
	FONDO
	CUENTA

	2018
	1
	FODES 75%
	----------------- Programa Municipal cultural, artístico, participativo y educativo

	
	2
	FODES 75%
	----------------- Programa de fomento y participación activa de las mujeres 

	
	3
	FODES 75%
	-----------------  Programa  de fomento a la educación

	
	4
	FODES 75%
	----------------- Alumbrado publico

	
	5
	FODES 75%
	----------------- Señalización y nomenclatura vial en avenidas y calles

	
	6
	FODES 75%
	----------------- Proyecto Cambio de cerco de maya nylon por tela ciclón en cancha de futbol

	
	7
	FODES 75%
	----------------- Proyecto Construcción sistema de drenaje de aguas lluvias en urbanización jardines

	
	8
	FODES 75%
	----------------- Proyecto Pavimentación de 150 metros avenida principal colonia altos del rio  

	
	9
	FODES 75%
	----------------- FIESTAS PATRONALES 2017

	
	10
	FODES 75%
	----------------- Proyecto PAVIMENTACION 250 METROS EL ZAITE

	
	11
	FODES 75%
	----------------- Proyecto PAVIMENTACION LA FUENTE 

	
	12
	FODES 75%
	----------------- Proyecto PAVIMENTACION DE 209 METROS LOS CEDROS

	
	13
	FODES 75%
	-----------------  PLAN BACHEO 2018

	
	14
	FODES 75%
	----------------- DECORACION NAVIDEÑA 2018

	
	15
	FODES 75%
	----------------- FIESTAS NAVIDEÑAS 2018

	
	16
	FODES 75%
	----------------- FONDO DESECHOS SOLIDOS

	
	17
	FONDO COMUN
	----------------- FIESTAS PATRONALES 5%

	
	18
	FODES 75%
	----------------- MTTO DE BIENES MUNICIPALES

	
	19
	FODES 75%
	-----------------PROGRAMA DE FOMENTO AL DEPORTE

	
	20
	FODES 75%
	----------------- COLONIA FRANCO

	
	21
	FODES 75%
	----------------- FIESTAS PATRONALES 2018

	
	22
	FODES 75%
	----------------- RECARPETEO 15 SEPTIEMBRE



	AÑO
	No.
	FONDO
	CUENTA

	2019
	1
	FODES 75%
	---------------- PLAN BACHEO 2018

	
	2
	FODES 75%
	---------------- PROGRAMA Y FOMENTO AL DEPORTE 2019

	
	3
	FODES 75%
	---------------- CONST. DE 23 MTS GRADAS PJE PRINCIPAL COLONIA EL ZAITE 2

	
	4
	FODES 75%
	---------------- ALUMBRADO ELECTRICO 2019

	
	5
	FODES 75%
	---------------- CONST. DE 150 MTS CALLE CON CONCRETO HIDRAULICO EL COCAL

	
	6
	FODES 75%
	---------------- PROGRAMA DE APOYO A LA NIÑEZ Y ADOLESCENSIA 2019

	
	7
	FODES 75%
	---------------- PROGRAMA DE FOMENTO Y PART. ACTIVA DE LAS MUJERES 2019

	
	8
	FODES 75%
	---------------- APOYO A LA CULTURA Y EL ARTE EN EL MUNICIPIO DE ZARAGOZA 2019

	
	9
	FODES 75%
	---------------- FOMENTO A LA EDUCACION 2019

	
	10
	FODES 75%
	---------------- RECARPETEO AV ESPAÑA

	
	11
	FODES 75%
	---------------- DIA DE LA MADRE

	
	12
	FODES 75%
	---------------- CONT. 247 MTS DE CALLE VISTA HERMOSA 1

	
	13
	FODES 75%
	---------------- PREINVERSION

	
	14
	FODES 75%
	---------------- MEJORAMIENTO PASAJE CORINTO

	
	15
	FODES 75%
	---------------- OBRAS DE MITIGACION

	
	16
	FODES 75%
	---------------- CELEBRACION DEL DIA DEL MAESTRO 2019

	
	17
	FODES 75%
	---------------- CALLE PRINCIPAL PRADOS

	
	18
	FODES 75%
	---------------- PJE. 1 COLONIA EL TRANSITO

	
	19
	FODES 75%
	---------------- FIESTAS PATRONALES 2019

	
	20
	FONDO COMUN
	 FIESTAS PATRONALES 2019 5%

	
	21
	FODES 75%
	---------------- MES CIVICO 2019

	
	22
	FODES 75%
	---------------- PAV. DEL PASAJE NUMERO 1 Y TRES DE A COL. ESMERALDITA 1

	
	23
	FODES 75%
	---------------- MITIGACION OCTUBRE  2019

	
	24
	FODES 75%
	---------------- DRENAJE LA ESMERALDITA

	
	25
	FODES 75%
	---------------- SECTOR ORIENTE

	
	26
	FODES 75%
	---------------- RECARPETEO FASE II

	
	27
	FODES 75%
	----------------  FIESTAS NAVIDEÑA 2019

	
	28
	FODES 75%
	---------------- PAVIMENTACION MONTIMAR

	
	29
	FODES 75%
	---------------- CANCHA ASUCHIO

	
	30
	FODES 75%
	---------------- PROYECTO MANTENIMIENTO BALASTREO DE CALLES VECINALES


CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.
ACUERDO NUMERO TRES. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de apoyar a las personas de escasos recursos económicos de la jurisdicción municipal de Zaragoza, departamento de la Libertad. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a EL NUEVO MILAGRO S.A. DE C.V. Por la compra de productos de uso y consumo para mantenimiento del edificio municipal, barrido de calles y atención al usuario, correspondiente al mes de septiembre de dos mil veinte (3 fardos de vaso N°8, 10 fardos de bolsa barrilera, 10 paquetes de cono para agua, 2 fardos de rinso de 1000Gr, 3 fardos de café, 150 paquetes de azúcar de 1 Kg, 12 trapeadores, 8 botes de café Juan Valdez, 24 unidades de desinfectantes, 5 fardos de papel de 4 rollos, 5 cajas de Té pequeñas y 4 paquetes de cucharas pequeñas). 2. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de UN MIL CIENTO TREINTA Y DOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SETENTA Y CINCO CENTAVOS, a favor de EL NUEVO MILAGRO S.A DE C.V., del fondo común del Presupuesto vigente. 3. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales UACI. Para que dé seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo. Trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código Presupuestario 54199. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO CUATRO. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de apoyar a las personas de escasos recursos económicos de la jurisdicción municipal de Zaragoza, departamento de la Libertad. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a LA CONSTANCIA, LTDA. DE C.V. Por la compra de agua purificada para uso de la administración Municipal y atención al contribuyente, suministros dado del 26 de agosto al 02 de septiembre de 2020. 2. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO SESENTA Y SIETE DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CINCUENTA Y TRES CENTAVOS, a favor de LA CONSTANCIA, LTDA. DE C.V., del fondo común del Presupuesto vigente. 3. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales UACI. Para que dé seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo. Trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código Presupuestario 54199. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO CINCO. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de apoyar a las personas de escasos recursos económicos de la jurisdicción municipal de Zaragoza, departamento de la Libertad. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA. Por la Compra de dos servicios funerarios para familiares de fallecidos de escasos recursos económicos (a favor del señor Héctor Sandoval Sigüenza, fallecido el día 01 de septiembre del 2020 y a favor del señor Manuel de Jesús Vásquez Quintanilla, fallecido el día 31 de agosto de 2020.). 2. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de TRESCIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA, del fondo común del Presupuesto vigente. 3. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales UACI. Para que dé seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo. Trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código Presupuestario 56304. 4. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor propietario, como administrador de la orden de compra. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO SEIS. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de apoyar a las personas de escasos recursos económicos de la jurisdicción municipal de Zaragoza, departamento de la Libertad. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA. Por la Compra de un servicio funerario para familiares de fallecidos de escasos recursos económicos (a favor del señor José Domingo Torres Criollo, fallecido el día 06 de septiembre de 2020) 2. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO CINCUENTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA, del fondo común del Presupuesto vigente. 3. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales UACI. Para que dé seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo. Trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código Presupuestario 56304. 4. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor propietario, como administrador de la orden de compra. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.
[bookmark: _Hlk51232458]ACUERDO NUMERO SIETE. Este concejo municipal Considerando:  a. Que, esta administración municipal está comprometida con la promoción de la educación, la cultura, el sano esparcimiento; b. Que, encontrándonos en el mes de la conmemoración de la emancipación patria de la corona española, en su ciento noventa y nueve aniversario, y comprometido con la conservación de los valores patrios por medio de la realización de un acto simbólico el día quince de septiembre del presente año. Por tanto. Con el voto de diez regidores propietarios. ACUERDA. 1. Autorizar el pago de TRESCIENTOS UN DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, del fondo común a favor de los proveedores de productos y servicios suministrados en el acto de conmemoración del ciento noventa y nueve aniversario de la emancipación patria de la corona española, el día quince de septiembre del presente año. 2. Autorizar al señor Tesorero Municipal para que pueda erogar a favor de NANCY CAROLINA PEREZ LEIVA, la cantidad de CIENTO NOVENTA Y NUEVE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, por suministro de Ciento noventa y nueve globos con Helio en ceremonia de conmemoración del ciento noventa y nueve aniversario de independencia patria. 3. Autorizar al señor Tesorero Municipal para que pueda erogar a favor de ROLANDO HERNANDEZ CAMPOS, CIENTO NOVENTA Y NUEVE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, por suministro de Veinticinco refrigerios para integrantes de la mesa de honor, CIENTO NOVENTA Y NUEVE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, Treinta desayunos para empleados colaboradores de la logística de la ceremonia de conmemoración del ciento noventa y nueve aniversario de independencia patria. 4. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales UACI. Para que dé seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo. Trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código Presupuestario 54314.  COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO OCHO. Vista la petición presentada por habitantes y residentes de la calle que conduce del Cementerio Municipal a la colonia Santa Teresa. Jurisdicción del municipio de Zaragoza, departamento de La Libertad. en cuanto a que se priorice el proyecto de “PAVIMENTACIÓN CON MESCLA ASFALTICA DE CIENTO CUARENTA Y SIETE METROS DE LA CALLE QUE CONDUCE A LA COLONIA SANTA TERESA”. Este Concejo Municipal CONSIDERANDO la importancia de Priorizar el proyecto para ejecutar a petición de los habitantes de la calle que conduce del cementerio municipal a la Colonia Santa Teresa. Con el objeto de promover e impulsar el desarrollo de las comunidades del municipio. Por tanto. Por el voto a favor por Nueve concejales propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, regidor propietario. ACUERDA: 1. Priorizar el Proyecto “PAVIMENTACIÓN CON MESCLA ASFALTICA DE CIENTO CUARENTA Y SIETE METROS DE LA CALLE QUE CONDUCE A LA COLONIA SANTA TERESA”. 2. Instrúyase a la Unidad de Proyectos para que se elabore la Carpeta Técnica del Proyecto “PAVIMENTACIÓN CON MESCLA ASFALTICA DE CIENTO CUARENTA Y SIETE METROS DE LA CALLE QUE CONDUCE A LA COLONIA SANTA TERESA”. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO NUEVE. Vista la petición presentada por habitantes de la calle principal de la colonia Santa Teresa. Jurisdicción del municipio de Zaragoza, departamento de La Libertad. en cuanto a que se priorice el proyecto de “PAVIMENTACIÓN CON MESCLA ASFALTICA DE TRESCIENTOS NOVENTA Y NUEVE METROS DE LA CALLE PRINCIPAL DE LA COLONIA SANTA TERESA”. Este Concejo Municipal CONSIDERANDO la importancia de Priorizar el proyecto para ejecutar a petición de los habitantes de la Calle Principal de la Colonia Santa Teresa. Con el objeto de promover e impulsar el desarrollo de las comunidades del municipio. Por tanto. Por el voto a favor por Nueve concejales propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, regidor propietario. ACUERDA: 1. Priorizar el Proyecto “PAVIMENTACIÓN CON MESCLA ASFALTICA DE TRESCIENTOS NOVENTA Y NUEVE METROS DE LA CALLE PRINCIPAL DE LA COLONIA SANTA TERESA”. 2. Instrúyase a la Unidad de Proyectos para que se elabore la Carpeta Técnica del Proyecto “PAVIMENTACIÓN CON MESCLA ASFALTICA DE TRESCIENTOS NOVENTA Y NUEVE METROS DE LA CALLE PRINCIPAL DE LA COLONIA SANTA TERESA”. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO DIEZ. Vista y analizada la petición presentada por residentes y habitantes de la calle principal de la colonia Vista Hermosa número Dos, Jurisdicción del municipio de Zaragoza, departamento de La Libertad. en cuanto a que se priorice el proyecto de “PAVIMENTACIÓN CON MESCLA ASFALTICA DE CIENTO VEINTISIETE METROS DE LA CALLE PRINCIPAL DE LA COLONIA VISTA HERMOSA DOS”. Este Concejo Municipal CONSIDERANDO la importancia de Priorizar el proyecto para ejecutar a petición de los habitantes de la Calle Principal de la Colonia Vista Hermosa número Dos, Con el objeto de promover e impulsar el desarrollo de las diferentes comunidades del municipio. Por tanto. Por el voto a favor por Nueve concejales propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, regidor propietario. ACUERDA: 1. Priorizar el Proyecto “PAVIMENTACIÓN CON MESCLA ASFALTICA DE CIENTO VEINTISIETE METROS DE LA CALLE PRINCIPAL DE LA COLONIA VISTA HERMOSA DOS”. 2. Instrúyase a la Unidad de Proyectos para que se elabore la Carpeta Técnica del Proyecto “PAVIMENTACIÓN CON MESCLA ASFALTICA DE CIENTO VEINTISIETE METROS DE LA CALLE PRINCIPAL DE LA COLONIA VISTA HERMOSA DOS”. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO ONCE. Vista y analizada la petición presentada por residentes y habitantes de la calle número Uno de la Lotificación El Corralito. Jurisdicción del municipio de Zaragoza, departamento de La Libertad. en cuanto a que se priorice el proyecto de “REHABILITACION DE LA CALLE NUMERO UNO AFECTADA POR LA TORMENTA AMANDA EN LOTIFICACION EL CORRALITO”. Este Concejo Municipal CONSIDERANDO la importancia de Priorizar el proyecto para ejecutar a petición de los habitantes de la Calle número Uno de la Lotificación El Corralito, Con el objeto de promover e impulsar el desarrollo de las diferentes comunidades del municipio. Por tanto. Por el voto a favor por Nueve concejales propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, regidor propietario. ACUERDA: 1. Priorizar el Proyecto “REHABILITACION DE LA CALLE NUMERO UNO AFECTADA POR LA TORMENTA AMANDA EN LOTIFICACION EL CORRALITO”. 2. Instrúyase a la Unidad de Proyectos para que se elabore la Carpeta Técnica del Proyecto “REHABILITACION DE LA CALLE NUMERO UNO AFECTADA POR LA TORMENTA AMANDA EN LOTIFICACION EL CORRALITO”. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las dieciséis horas del día ocho de septiembre de dos mil veinte y para constancia firmamos.


Sr. José Antonio Martínez Salazar.              Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía.
Alcalde Municipal. Síndico Municipal.                                Síndico Municipal.




Sr. Mauricio Romero Argueta. .                           Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera.
Primer Regidor Propietario.                                              Segundo Regidor Propietario.

Licdo. José Armando Rodríguez Barrera.                    Sr. Esteban Ramírez Morales.
Tercer Regidor Propietario.                                                Cuarto Regidor Propietario.

Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes.                   Sra. María Morena Reyes Platero.
Quinto Regidor Propietario.                                                   Sexto Regidor Propietario.

Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias.                       Licdo. Evelio Pineda Romero
Séptimo Regidor Propietario.                                              Octavo Regidor Propietario.


Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda                        Sr. Remberto Miranda Medina
Primer Regidor Suplente.                                                    Segundo Regidor Suplente.

Sra. Nubia Lisseth López Elías                                           Sra. Ana Milagro Paz Peña
Tercer Regidor Suplente.                                                        Cuarto Regidor Suplente.


Licdo. Ricardo Starlin Flores Cisneros.
Secretario de Municipal.

ACTA NÚMERO TREINTA Y SIETE. Sesión Ordinaria, Reunidos en el Salón de Reuniones de la Alcaldía Municipal de Zaragoza, a las catorce horas del día veintidós de septiembre dos mil veinte, reunidos en sesión Ordinaria los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal; Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario; Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera, Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Armando Rodríguez Barrera, Tercer Regidor Propietario; Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario; Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda, Primera Regidora Suplente; Remberto Miranda Medina, Segundo Regidor Suplente; Nubia Lisseth López Elías, Tercera Regidora Suplente y Ana Milagro Paz Peña Cuarta Regidora Suplente y Licenciado Ricardo Starlin Flores Cisneros, Secretario Municipal, para tratar asuntos de su competencia, en base a lo establecido por los artículos treinta y uno númeral diez y treinta y ocho del Código Municipal, se procede a celebrar sesión ordinaria número Treinta y Siete, la cual es presidida por el señor Alcalde Municipal, quien constata presencia de la totalidad de los miembros de su concejo, para efecto de dar cumplimiento al artículo cuarenta y uno del referido código, da por iniciada la reunión con la aprobación de la agenda a desarrollar, y luego de haber analizado y discutido cada uno de los puntos contenidos se emiten los siguientes acuerdos:
ACUERDO NUMERO UNO. Este concejo municipal Considerando: a. Que en acuerdo número cinco del acta de acuerdos del concejo municipal número cuatro, de fecha veintiocho de enero de dos mil veinte se acordó “1.  Autorizar el pago de DOSCIENTOS VEINTISEIS DÓLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA (en concepto de honorarios profesionales por la elaboración de modificaciones en carpeta técnica relacionada en el presente acuerdo municipal) a favor de CESAR DOUGLAS AGUILAR CASTILLO, dicho valor incluye IVA.; 2. Autorizar al Tesorero Municipal para que pueda erogar a favor de CESAR DOUGLAS AGUILAR CASTILLO. La cantidad de DOSCIENTOS VEINTISEIS DÓLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA. en concepto de honorarios profesionales; del presupuesto anual vigente del Fondo FODES 75% Preinversión. 3. Instruir a la UACI para que dé el seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo Municipal. COMUNÍQUESE Y CERTIFÍQUESE.”; b. Que esta municipalidad está interesada en desarrollar proyectos en beneficio de las diferentes comunidades de esta jurisdiccion municipal, en coordinación de instituciones nacionales e internacionales, contribuyendo en cada proyecto a desarrollar con la respectiva contrapartida económica o de cualquier naturaleza que requiera.; c. Que por solicitud hecha por el cooperante y del Ministerio de Justicia y Seguridad Publica, en relación a la urgencia de la necesidad de realizar modificaciones a la carpeta técnica del proyecto “CONSTRUCCION CASA COMUNAL Y CANCHA DE BASQUETBOL VILLAS DE ZARAGOZA” elaborada por la empresa GREXCO, S.A. DE C.V., asi mismo en el plano del relacionado proyecto, lo cual hace necesario la modificación del acuerdo municipal relacionado en el literal “a" de los presentes considerandos”.  Por tanto, con el voto a favor de nueve regidores propietarios y el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, regidor propietario, este concejo municipal. ACUERDA: 1. Modificar el acuerdo numero cinco del acta número cuatro de fecha veintiocho de enero de dos mil veinte. 2. El texto modificado del acuerdo numero cinco del acta número cuatro de fecha veintiocho de enero de dos mil veinte es el siguiente: “”””””ACUERDO NUMERO CINCO: Este concejo municipal CONCIDERANDO: a. Que esta administración Municipal se encuentra comprometida con una gestión eficiente y eficaz, que permita cumplir el mejor desarrollo de sus funciones y facultades que de conformidad a la ley le corresponde que conlleven al desarrollo social y económico de las comunidades del municipio; b. Que en acuerdo municipal número dieciocho del acta número nueve de sesión de concejo municipal, de fecha veintiséis de junio de dos mil dieciocho, se Instruyó a la UACI. para que iniciara proceso de selección de persona jurídica o natural, para que elaborara la carpeta técnica denominada Proyecto “CONSTRUCCION CASA COMUNAL Y CANCHA DE BASQUETBOL VILLAS DE ZARAGOZA”; c. Qué en acuerdo municipal número Uno de acta número Diez, de fecha tres de julio de dos mil dieciocho, se acordó adjudicar la elaboración de la carpeta del proyecto “CONSTRUCCION CASA COMUNAL Y CANCHA DE BASQUETBOL DE VILLAS DE ZARAGOZA” a la empresa GREXCO, S.A. DE C.V.; d. Que escuchada que ha sido la petición de la Licenciada Lidia Arely Ortiz Olivar, jurídico de esta municipalidad, la cual ha hecho del conocimiento de este concejo municipal de petición del cooperante  COMUNIDAD UNION EUROPEA y del Ministerio de Justicia y Seguridad Publica en relación a la urgencia de la necesidad de realizar modificaciones a la carpeta técnica del proyecto “CONSTRUCCION CASA COMUNAL Y CANCHA DE BASQUETBOL VILLAS DE ZARAGOZA” elaborada por la empresa GREXCO, S.A. DE C.V., aprobada en acuerdo municipal número Uno de acta número  Diez, de fecha  tres de julio de dos mil dieciocho. Asimismo, deben realizarse modificaciones en los planos del mismo proyecto, lo cual es necesario para el desarrollo e impulso del proyecto relacionado en el presente acuerdo municipal, por lo cual será necesario la erogación de Doscientos veintiséis dólares de estados unidos de América. en concepto de honorarios profesionales a favor del ingeniero CESAR DOUGLAS AGUILAR CASTILLO, por la modificación en Carpeta Técnica del proyecto “CONSTRUCCION CASA COMUNAL Y CANCHA DE BASQUETBOL VILLAS DE ZARAGOZA”; y Honorarios profesionales de Trecientos dólares de estados unidos de América a favor de GREXCO, S.A. DE C.V., por la modificación en plano del proyecto “CONSTRUCCION CASA COMUNAL Y CANCHA DE BASQUETBOL VILLAS DE ZARAGOZA”. Por tanto. Por el voto a favor de nueve regidores propietarios un el voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes regidor propietario. ACUERDA: 1.  Autorizar el pago de DOSCIENTOS VEINTISEIS DÓLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA (en concepto de honorarios profesionales por la elaboración de modificaciones en carpeta técnica relacionada en el presente acuerdo municipal) a favor de CESAR DOUGLAS AGUILAR CASTILLO, dicho valor incluye IVA.; 2. Autorizar el pago de TRESCIENTOS DÓLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, a favor de GREXCO, S.A. DE C.V., por la modificación en plano del proyecto “CONSTRUCCION CASA COMUNAL Y CANCHA DE BASQUETBOL VILLAS DE ZARAGOZA”, dicho valor incluye IVA.; 3. Autorizar al Tesorero Municipal para que pueda erogar a favor de CESAR DOUGLAS AGUILAR CASTILLO. La cantidad de DOSCIENTOS VEINTISEIS DÓLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA. en concepto de honorarios profesionales; del presupuesto anual vigente del Fondo FODES 75% Preinversión. 4. Autorizar al Tesorero Municipal para que pueda erogar a favor de GREXCO, S.A. DE C.V., La cantidad de TRESCIENTOS DÓLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA. en concepto de honorarios profesionales; del Fondo Común del Presupuesto anual vigente. 5. Instruir a la UACI para que dé el seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo Municipal. COMUNÍQUESE Y CERTIFÍQUESE.”””. Y para los efectos legales pertinentes COMUNÍQUESE Y CERTIFÍQUESE.
ACUERDO NUMERO DOS. El Concejo Municipal, COSIDERANDO: a. Que según acuerdo municipal número ocho del acta número treinta y seis de fecha ocho de septiembre del presente año. Donde el pleno acordó Priorizar el Proyecto “PAVIMENTACION CON MEZCLA ASFALTICA DE 147 METROS DE LA CALLE QUE CONDUCE HACIA LA COLONIA SANTA TERESA”, e instruir a la Unidad de Proyectos para la elaboración de dicho perfil Técnico del proyecto antes citado.; b. Que se ha tenido a la vista Carpeta Técnica del PROYECTO “PAVIMENTACION CON MEZCLA ASFALTICA DE 147 METROS DE LA CALLE QUE CONDUCE HACIA LA COLONIA SANTA TERESA”; los cuales son ciento cuarenta y siete metros lineales, según la descripción técnica de dicha carpeta, pretende beneficiar a más de quinientas familias, en las cuales hay más de dos mil quinientas personas que transitan por las diferentes calles vecinales del municipio de Zaragoza. Según facultad expresa del Código Municipal en el que establece literalmente en el artículo treinta y uno numeral cinco: Son obligaciones del Concejo; Construir a las obras necesarias para el mejoramiento y progreso de la comunidad y la prestación de servicios públicos y locales. POR TANTO, en uso de las facultades que el Código Confiere. Este Concejo Municipal después de haber analizado dicha carpeta. Por Nueve Votos a favor. ACUERDA: 1. APROBAR LA CARPETA TECNICA: DEL PROYECTO “PAVIMENTACION CON MEZCLA ASFALTICA DE 147 METROS DE LA CALLE QUE CONDUCE HACIA LA COLONIA SANTA TERESA”, de esta Jurisdicción y Departamento de La Libertad. Por un monto de VEINTISIETE MIL CIENTO CUARENTA Y DOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON NOVENTA Y SEIS CENTAVOS del FODES 2% Inversión en Infraestructura. 2. Ejecutar el proyecto bajo la MODALIDAD DE ADMINISTRACION. 3. Nombrar a BRIAN ADALBERTO TORRES ANGEL, Encargado de la Unidad Municipal de Proyectos de esta municipalidad. Como Administrador de la presente Carpeta del Proyecto relacionado en el presente acuerdo municipal. 4. Nombrar a Arquitecto JORGE ALBERTO MENDOZA ARIAS, Jefe de la Unidad de Catastro de esta municipalidad; Como Supervisor del Proyecto relacionado en el presente acuerdo. 5. Autorizar al Tesorero Municipal para que aperture Cuenta Corriente con el Banco Hipotecario del Fondo FODES 2% Inversión en Infraestructura. Cuenta Numero ------------- por la suma de QUINIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA con el nombre de “PAVIMENTACION CON MEZCLA ASFALTICA DE 147 METROS DE LA CALLE QUE CONDUCE HACIA LA COLONIA SANTA TERESA”. 5. Autorizar al Tesorero para que efectué los traslados de fondos de la cuenta FODES 2% Inversión en Infraestructura, a la respectiva Cuenta, para realizar las erogaciones correspondientes. 6. Nombrar a José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal, Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario, refrendarios de cheques, que constarán de por lo menos dos firmas siendo indispensable la del Tesorero Municipal en la cuenta denominada “PAVIMENTACION CON MEZCLA ASFALTICA DE 147 METROS DE LA CALLE QUE CONDUCE HACIA LA COLONIA SANTA TERESA”. 7. Autorizar a la Tesorería Municipal para que efectúe las erogaciones Correspondientes en el marco de la ejecución de la Carpeta Técnica antes descrita. 8. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que realice las respectivas compras en el marco de la Ejecución de dicha carpeta. 9. Designar de conformidad al artículo número dieciocho inciso segundo de la LACAP y  articulo treinta, número nueve del Código Municipal,  Al señor José Antonio Martínez Salazar, alcalde municipal. Para que pueda en el presente proyecto, Adjudicar las Adquisiciones y Contrataciones que no excedan del monto de las de Libre Gestión. 10. Autorizar al Alcalde Municipal para firmar los contratos u órdenes de compra correspondientes, de conformidad al artículo treinta, número ocho del Código Municipal. 11. Instruir a la Encargada de Presupuesto de esta municipalidad, para que realice las respectivas reprogramaciones y modificaciones que fueren necesarias en el prepuesto anual vigente de esta municipalidad con el objeto de darle cumplimiento al presente acuerdo municipal. No omito consignar que vota en contra Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario, por manifestar que no se encuentra priorizado el presente proyecto, no se tiene la disponibilidad financiera para la ejecución de dicho proyecto, que el presente proyecto no se encuentra en el presupuesto anual. Por lo cual se le expresa al concejal Rodríguez Reyes, Que el presente proyecto se priorizo en la sesión de concejo anterior la numero treinta y seis, que el presente proyecto se financiara con el Fondo de FODES 2%, y que se encuentra incluido en el presupuesto anual del presente año como se le mostro en la respectiva copia del detalle de los diferentes proyectos programados a desarrollar por esta administración durante el año dos mil veinte. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.
ACUERDO NUMERO TRES. El Concejo Municipal, COSIDERANDO: a. Que según acuerdo municipal número diez del acta número treinta y seis de fecha ocho de febrero del presente año. Donde el pleno acordó Priorizar el Proyecto “PAVIMENTACION CON MEZCLA ASFALTICA DE 127 METROS DE LA CALLE PRINCIPAL DE LA COLONIA VISTA HERMOSA 2”, e instruir a la Unidad de Proyectos para la elaboración de dicho perfil Técnico del proyecto antes citado.; b. Que se ha tenido a la vista Carpeta Técnica del PROYECTO “PAVIMENTACION CON MEZCLA ASFALTICA DE 127 METROS DE LA CALLE PRINCIPAL DE LA COLONIA VISTA HERMOSA 2”; los cuales son ciento veintisiete metros lineales, según la descripción técnica de dicha carpeta, pretende beneficiar a más de trescientas familias, en las cuales hay mil personas que transitan por las diferentes calles vecinales del municipio de Zaragoza. Según facultad expresa del Código Municipal en el que establece literalmente en el artículo treinta y uno numeral cinco: Son obligaciones del Concejo; Construir a las obras necesarias para el mejoramiento y progreso de la comunidad y la prestación de servicios públicos y locales. POR TANTO, en uso de las facultades que el Código Confiere. Este Concejo Municipal después de haber analizado dicha carpeta. Por Nueve votos a favor. ACUERDA. 1. APROBAR LA CARPETA TECNICA: DEL PROYECTO “PAVIMENTACION CON MEZCLA ASFALTICA DE 127 METROS DE LA CALLE PRINCIPAL DE LA COLONIA VISTA HERMOSA 2”, de esta Jurisdicción y Departamento de La Libertad. Por un monto de VEINTISIETE MIL NOVENTA Y UNO DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SESENTA Y SIETE CENTAVOS del FODES 2% Inversión en Infraestructura. 2. Ejecutar el proyecto bajo la MODALIDAD DE ADMINISTRACION. 3. Nombrar a BRIAN ADALBERTO TORRES ANGEL, Encargado de la Unidad Municipal de Proyectos de esta municipalidad. Como Administrador de contrato y ordenes de compras del Proyecto relacionado en el presente acuerdo municipal. 4. Nombrar a Arquitecto JORGE ALBERTO MENDOZA ARIAS, Jefe de la Unidad de Catastro de esta municipalidad; Como Supervisor del Proyecto relacionado en el presente acuerdo. 5. Autorizar al Tesorero Municipal para que aperture Cuenta Corriente con el Banco Hipotecario del Fondo FODES 2% Inversión en Infraestructura. Cuenta Numero --------------- por la suma de QUINIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA con el nombre de “PAVIMENTACION CON MEZCLA ASFALTICA DE 127 METROS DE LA CALLE PRINCIPAL DE LA COLONIA VISTA HERMOSA 2”. 5. Autorizar al Tesorero para que efectúe los traslados de fondos de la cuenta FODES 2% Inversión en Infraestructura, a la respectiva Cuenta, para realizar las erogaciones correspondientes. 6. Nombrar a José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal, Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario, refrendarios de cheques, que constarán de por lo menos dos firmas siendo indispensable la del Tesorero Municipal en la cuenta denominada “PAVIMENTACION CON MEZCLA ASFALTICA DE 127 METROS DE LA CALLE PRINCIPAL DE LA COLONIA VISTA HERMOSA 2”. 7. Autorizar a la Tesorería Municipal para que efectué las erogaciones Correspondientes en el marco de la ejecución de la Carpeta Técnica antes descrita. 8. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que realice las respectivas compras en el marco de la Ejecución de dicha carpeta.  9. Designar de conformidad al artículo número dieciocho inciso segundo de la LACAP y  articulo treinta, número nueve del Código Municipal,  Al señor José Antonio Martínez Salazar, alcalde municipal. Para que pueda en el presente proyecto, Adjudicar las Adquisiciones y Contrataciones que no excedan del monto de las de Libre Gestión. 10. Autorizar al Alcalde Municipal para firmar los contratos u órdenes de compra correspondientes, de conformidad al artículo treinta, número ocho del Código Municipal. 11. Instruir a la Encargada de Presupuesto de esta municipalidad, para que realice las respectivas reprogramaciones y modificaciones que fueren necesarias en el prepuesto anual vigente de esta municipalidad con el objeto de darle cumplimiento al presente acuerdo municipal. No omito consignar que vota en contra Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario, por manifestar que no se encuentra priorizado el presente proyecto, no se tiene la disponibilidad financiera para la ejecución de dicho proyecto, que el presente proyecto no se encuentra en el presupuesto anual. Por lo cual se le expresa al concejal Rodríguez Reyes, Que el presente proyecto se priorizo en la sesión de concejo anterior la numero treinta y seis, que el presente proyecto se financiara con el Fondo de FODES 2%, y que se encuentra incluido en el presupuesto anual del presente año como se le mostro en la respectiva copia del detalle de los diferentes proyectos programados a desarrollar por esta administración durante el año dos mil veinte. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.
[bookmark: _Hlk51935267]ACUERDO NUMERO CUATRO. El Concejo Municipal, COSIDERANDO: a. Que según acuerdo municipal número nueve del acta número treinta y seis de fecha ocho de septiembre del presente año. Donde el pleno acordó Priorizar el Proyecto “PAVIMENTACION CON MEZCLA ASFALTICA DE 399 METROS DE LA CALLE PRINCIPAL DE LA SANTA TERESA”, e instruir a la Unidad de Proyectos para la elaboración de dicho perfil Técnico del proyecto antes citado.; b. Que se ha tenido a la vista Carpeta Técnica del PROYECTO “PAVIMENTACION CON MEZCLA ASFALTICA DE 399 METROS DE LA CALLE PRINCIPAL DE LA SANTA TERESA”; los cuales son trescientos noventa y nueve metros lineales, según la descripción técnica de dicha carpeta, pretende beneficiar a más de cuatrocientas familias, en las cuales hay más de tres mil personas que transitan por las diferentes calles vecinales del municipio de Zaragoza. Según facultad expresa del Código Municipal en el que establece literalmente en el artículo treinta y uno numeral cinco: Son obligaciones del Concejo; Construir a las obras necesarias para el mejoramiento y progreso de la comunidad y la prestación de servicios públicos y locales. POR TANTO, en uso de las facultades que el Código Confiere. Este Concejo Municipal después de haber analizado dicha carpeta. Por Nueve Votos a favor. ACUERDA: 1. APROBAR LA CARPETA TECNICA: DEL PROYECTO “PAVIMENTACION CON MEZCLA ASFALTICA DE 399 METROS DE LA CALLE PRINCIPAL DE LA SANTA TERESA”, de esta Jurisdicción y Departamento de La Libertad. Por un monto de CUARENTA Y TRES MIL NOVECIENTOS OCHENTA Y SEIS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CUARENTA CENTAVOS del FODES 75%. 2. Ejecutar el proyecto bajo la MODALIDAD DE ADMINISTRACION. 3. Nombrar a BRIAN ADALBERTO TORRES ANGEL, Encargado de la Unidad Municipal de Proyectos de esta municipalidad. Como Administrador de contrato u órdenes de compras en el presente acuerdo municipal. 4. Nombrar a Arquitecto JORGE ALBERTO MENDOZA ARIAS, Jefe de la Unidad de Catastro de esta municipalidad; Como Supervisor del Proyecto relacionado en el presente acuerdo. 5. Autorizar al Tesorero Municipal para que apertura Cuenta Corriente con el Banco Hipotecario del Fondo FODES 75%. Cuenta Numero ------------- por la suma de QUINIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA con el nombre de “PAVIMENTACION CON MEZCLA ASFALTICA DE 399 METROS DE LA CALLE PRINCIPAL DE LA SANTA TERESA”. 6. Autorizar al Tesorero para que efectúe los traslados de fondos de la cuenta FODES 75%, a la respectiva Cuenta, para realizar las erogaciones correspondientes. 7. Nombrar a José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal, Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario, refrendarios de cheques, que constarán de por lo menos dos firmas siendo indispensable la del Tesorero Municipal en la cuenta denominada “PAVIMENTACION CON MEZCLA ASFALTICA DE 399 METROS DE LA CALLE PRINCIPAL DE LA SANTA TERESA”. 8. Autorizar a la Tesorería Municipal para que efectúe las erogaciones Correspondientes en el marco de la ejecución de la Carpeta Técnica antes descrita. 9. Designar de conformidad al artículo número dieciocho inciso segundo de la LACAP y  articulo treinta, número nueve del Código Municipal,  Al señor José Antonio Martínez Salazar, alcalde municipal. Para que pueda en el presente proyecto, Adjudicar las Adquisiciones y Contrataciones que no excedan del monto de las de Libre Gestión. 10. Autorizar al Alcalde Municipal para firmar los contratos u órdenes de compra correspondientes, de conformidad al artículo treinta, número ocho del Código Municipal. 11. Instruir a la Encargada de Presupuesto de esta municipalidad, para que realice las respectivas reprogramaciones y modificaciones en el prepuesto anual vigente de esta municipalidad con el objeto de darle cumplimiento al presente acuerdo municipal. No omito consignar que vota en contra Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario, por manifestar que no se encuentra priorizado el presente proyecto, no se tiene la disponibilidad financiera para la ejecución de dicho proyecto, que el presente proyecto no se encuentra en el presupuesto anual. Por lo cual se le expresa al concejal Rodríguez Reyes, Que el presente proyecto se priorizo en la sesión de concejo anterior la numero treinta y seis, que el presente proyecto se financiara con el Fondo de FODES 75%, y que se encuentra incluido en el presupuesto anual del presente año como se le mostro en la respectiva copia del detalle de los diferentes proyectos programados a desarrollar por esta administración durante el año dos mil veinte. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.
[bookmark: _Hlk51935094]ACUERDO NUMERO CINCO. El Concejo Municipal, COSIDERANDO: a. Que según acuerdo municipal número once del acta número treinta y seis de fecha ocho de septiembre del presente año. Donde el pleno acordó Priorizar el Proyecto “REHABILITACION DE LA CALLE NUMERO UNO AFECTADA POR LA TORMENTA AMANDA EN LA LOTIFICACION EL CORRALITO”, e instruir a la Unidad de Proyectos para la elaboración de dicho perfil Técnico del proyecto antes citado.; b. Que se ha tenido a la vista Carpeta Técnica del Proyecto “REHABILITACION DE LA CALLE NUMERO UNO AFECTADA POR LA TORMENTA AMANDA EN LA LOTIFICACION EL CORRALITO”; siendo la totalidad de trescientos cuarenta y cinco metros cuadrados a intervenir, según la descripción técnica de dicha carpeta, con la cual se pretende beneficiar a más cuatrocientas familias, en las cuales hay más de mil personas que residen en dicha lotificación y transitan por las diferentes calles vecinales del municipio de Zaragoza.; c. Que se ha recibido y analizado solicitud de habitantes y residentes de la Lotificación El Corralito, de la jurisdiccion municipal de Zaragoza, en la cual solicitan la “REHABILITACION DE LA CALLE NUMERO UNO AFECTADA POR LA TORMENTA AMANDA”.  POR TANTO, de conformidad a facultad expresa en el Código Municipal que establece literalmente el artículo treinta y uno numeral cinco: Son obligaciones del Concejo: “Construir a las obras necesarias para el mejoramiento y progreso de la comunidad y la prestación de servicios públicos y locales”. en uso de las facultades que el Código Confiere. Este Concejo Municipal después de haber analizado dicha carpeta. Por Nueve votos a favor, Y Un voto en contra de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes. ACUERDA. 1. APROBAR LA CARPETA TECNICA: DEL PROYECTO “REHABILITACION DE LA CALLE NUMERO UNO AFECTADA POR LA TORMENTA AMANDA EN LA LOTIFICACION EL CORRALITO”, de esta Jurisdicción Municipal y Departamento de La Libertad. Por un monto de TREINTA MIL SEICIENTOS DIECINUEVE DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON TRECE CENTAVOS del Fondo de emergencia para Necesidades Prioritarias y Proyectos Derivados de la Emergencia Covid-19 y por la Alerta Roja por la Tormenta “Amanda”, depositados en cuenta “Alcaldía Municipal de Zaragoza/Necesidades Prioritarias y Proyectos Derivados de la Emergencia Covid-19 y por la Alerta Roja por la Tormenta “Amanda”, cuenta número ------------, del Banco Hipotecario. 2. Ejecutar el proyecto bajo la MODALIDAD DE ADMINISTRACION. 3. Nombrar en base al artículo ochenta y dos Bis, de la LACAP a BRIAN ADALBERTO TORRES ANGEL, Encargado de la Unidad Municipal de Proyectos de esta municipalidad. Como Administrador de contrato y ordenes de compras del Proyecto relacionado en el presente acuerdo municipal. 4. Nombrar a JORGE ALBERTO MENDOZA ARIAS, Jefe de la Unidad de Catastro de esta municipalidad. Como Supervisor Interno del Proyecto relacionado en el presente acuerdo. 5. Autorizar al Tesorero Municipal para que aperture Cuenta Corriente con el Banco Hipotecario, del Fondo Alcaldía Municipal de Zaragoza/Necesidades Prioritarias y Proyectos Derivados de la Emergencia Covid-19 y por la Alerta Roja por la Tormenta “Amanda”, del Banco Hipotecario. Cuenta Numero 00530007956 por la suma de QUINIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA con el nombre de “REHABILITACION DE LA CALLE NUMERO UNO AFECTADA POR LA TORMENTA AMANDA EN LA LOTIFICACION EL CORRALITO”. 5. Autorizar al Tesorero para que efectúe los traslados de fondos de la cuenta Fondo Alcaldía Municipal de Zaragoza/Necesidades Prioritarias y Proyectos Derivados de la Emergencia Covid-19 y por la Alerta Roja por la Tormenta “Amanda”, a la respectiva Cuenta que se autoriza aperturar en el presente acuerdo municipal, para realizar las erogaciones correspondientes. 6. Nombrar a José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal, Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario, refrendarios de cheques, que constarán de por lo menos dos firmas, siendo indispensable la del Tesorero Municipal en la cuenta denominada “REHABILITACION DE LA CALLE NUMERO UNO AFECTADA POR LA TORMENTA AMANDA EN LA LOTIFICACION EL CORRALITO”. 7. Autorizar a la Tesorería Municipal para que efectué las erogaciones Correspondientes en el marco de la ejecución de la Carpeta Técnica antes descrita. 8. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que realice las respectivas compras en el marco de la Ejecución de dicho perfil. 9. Designar de conformidad al artículo número dieciocho inciso segundo de la LACAP y  articulo treinta, número nueve del Código Municipal,  Al señor José Antonio Martínez Salazar, alcalde municipal. Para que pueda en el presente proyecto, Adjudicar las Adquisiciones y Contrataciones que no excedan del monto de las de Libre Gestión. 10. Autorizar al Alcalde Municipal para firmar los contratos u órdenes de compra correspondientes, de conformidad al artículo treinta, número ocho del Código Municipal. No omito consignar que vota en contra Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario, por manifestar que no se encuentra priorizado el presente proyecto, no se tiene la disponibilidad financiera para la ejecución de dicho proyecto, que el presente proyecto no se encuentra en el presupuesto anual. Por lo cual se le expresa al concejal Rodríguez Reyes, Que el presente proyecto se priorizo en la sesión de concejo anterior la numero treinta y seis, que el presente proyecto se financiara con el Fondo de Emergencia de la tormenta Amanda. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.
ACUERDO NUMERO SEIS. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro númeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por UNANIMIDAD ACUERDA: 1. Autorizar el pago de suministro de combustible a flota vehicular municipal, correspondiente al periodo del diez al diecisiete de septiembre. (uno cuatro cinco punto seis cero siete galones de Diésel Auto). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de TRESCIENTOS CATORCE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CINCUENTA Y UNO CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO SIETE. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro númeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario ACUERDA: 1. Autorizar el pago de suministro de combustible para Cargador Cater Pillar modelo nueve dos seis y motoniveladora, propiedad de la municipalidad para mantenimiento de calles vecinales, por derrumbes ocasionados por el invierno. (uno uno uno punto ocho siete cinco galones de Diésel Auto). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS CUARENTA Y UNO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SESENTA Y SEIS CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO OCHO. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro númeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de apoyar a las personas de escasos recursos económicos de la jurisdicción municipal de Zaragoza, departamento de la Libertad. Por haberse aprobado por nueve votos a favor y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: 1. Autorizar el pago a EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA. Por la Compra de un servicio funerario para familiares de fallecido de escasos recursos del Municipio de Zaragoza, Departamento de La Libertad. (Rolando Gómez López, fallecido el día 09 de septiembre de dos mil veinte, más 2 trajes de protección por COVID-19.). 2. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de TRESCIENTOS TREINTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA, del fondo común del Presupuesto vigente. 3. Instrúyase a la Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales UACI. Para que dé seguimiento de ley en el cumplimiento del presente acuerdo. Trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código Presupuestario 56304. 4. Nombrar a Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor propietario, como administrador de la orden de compra. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. Para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO NUEVE. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro númeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por UNANIMIDAD ACUERDA: 1. Adjudicar la adquisición de mobiliario para uso de la oficina de Secretaria Municipal, a solicitud del secretario municipal (Silla presidencial con capacidad para 300 libras con sistema de ajuste de altura y reclinación, cuero sintético, base con cinco bordes garantía de 1 año). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO TREINTA Y CINCO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de NEGESROM S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 61101. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO DIEZ. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro númeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por UNANIMIDAD ACUERDA: 1. Autorizar el pago de suministro de agua purificada para uso de la administración Municipal y atención al contribuyente, suministros dado del once al dieciséis de septiembre de dos mil veinte. (36 garrafones, 7 fardos de botella de 12 onz, 2 fardos de botella de 600 ml y 15 bolsones de agua en bolsa). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO CINCUENTA DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON SESENTA Y CUATRO CENTAVOS, a favor de LA CONSTANCIA, LTDA. DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54199. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO ONCE. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro númeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por UNANIMIDAD ACUERDA: 1. Autorizar el pago de suministro de agua purificada para uso de la administración Municipal y atención al contribuyente, suministros dado del veintiséis de agosto al dos de septiembre de dos mil veinte. (41 garrafones, 8 fardos de botella de 12 onz y 5 bolsones de agua en bolsa). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CIENTO TREINTA Y UNO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CINCUENTA Y NUEVE CENTAVOS, a favor de LA CONSTANCIA, LTDA. DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54199. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO DOCE. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro númeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por UNANIMIDAD ACUERDA: 1. Autorizar el pago de suministro de combustible a para cargador de Cater Pillar modelo nueve dos seis, propiedad de la Municipalidad, para mantenimiento de calles vecinales, por derrumbes ocasionados por el invierno. (cuatro tres punto nueve ocho uno galones de Diésel Auto). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de NOVENTA Y CINCO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO TRECE. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro númeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por UNANIMIDAD ACUERDA: 1. Autorizar el pago de suministro de combustible a flota vehicular de la municipalidad, correspondiente al periodo del treinta y uno de agosto al ocho de septiembre de dos mil veinte. (uno dos uno punto tres seis galones de Diésel Auto). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS SESENTA Y DOS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON DOCE CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO CATORCE. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro númeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por UNANIMIDAD ACUERDA: 1. Autorizar el pago de suministro de combustible para maquinaria y equipo, propiedad de la Municipalidad, para brindar mantenimiento de las zonas verdes del Municipio con personal de servicios generales. (uno dos punto cinco tres nueve galones de Diésel Auto). 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de TREINTA Y UNO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON OCHENTA Y CINCO CENTAVOS, a favor de FERRUSAL S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 25%. Código presupuestario 54110. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO QUINCE: El Concejo Municipal, habiendo analizado la petición de párroco de la Iglesia Nuestra Señora del Pilar, Presbítero Nelson Vladimir Rosales Pérez, de fecha once de septiembre del presente año. Por medio de la cual señalan que en atención a que nos encontramos en vísperas de la Celebración de las Fiestas Patronales en Honor a Nuestra Señora del Pilar, razón por la cual solicitan apoyo según presupuesto presentado a este Colegiado. En el que describe las necesidades siguientes: Programa de fiestas patronales, Pólvora cohete de vara y cohete de luces chinas, refrigerios, servicios de mariachi para la tradicional serenata a la virgen del día once de octubre, flores naturales para cada día de la novena, Cádiz y patena para la celebración de eucaristía, equipo tecnológico para transmisión de todas las actividades de la novena, Combustible y  Equipo de sonido; por lo que este Colegiado hace la siguiente consideración: I) que es competencia del municipio de conformidad al código municipal, fomentar y mantener las tradiciones y la cultura, por lo anterior este Pleno con nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes ACUERDA: 1. Aprobar la solicitud de la iglesia Nuestra Señora del Pilar parcialmente y priorizando de conformidad a lo más urgente y necesario para la ejecución de dichas festividades; por lo que se le apoyara con lo siguiente: Seiscientos programas de las actividades religiosas, Veinticuatro docenas de cohetes de vara doble trueno, Un combo de pólvora china que incluye; Una batería de doscientos disparos aéreos, Una batería de ciento sesenta y siete disparos aéreos Rusa, Una batería de cien disparos aéreos Rey León, Una batería de luces aéreas de cien disparos volcán, con efecto de batalla de dragones tirando luces doradas y tronadores simulando rayos, Una batería abanico de cuarenta y nueve disparos con efecto de abanico de diamantes, perlas doradas, lluvia de flores y ataque de relámpagos combinado con efectos de cometas, Tres baterías de diecinueve disparos multicolores palmeras y Crackling, Rey león y Spiderman, en forma de crisantemos, peonias y palmeras doradas con muchos tronadores. Una carroza para procesión de la virgen, refrigerios para la novena los feligreses que asistan a la novena en el marco de las fiestas patronales en honor a la virgen nuestra señora del pilar, una hora de mariachi para las vísperas del día mayor de la fiesta, diversas flores, combustible para transporte de la carroza que acompaña la procesión. 2. Autorizar al Tesorero Municipal para que erogue la cantidad correspondiente a cada proveedor de conformidad a los insumos aprobados en el presente acuerdo municipal, Del fondo 5% Fiesta Patronal del Presupuesto vigente. 3. Autorizar al Tesorero Municipal para que erogue hasta por la cantidad de CINCO MIL DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA. En el marco de la ejecución de la fiesta patronal de conformidad al numeral uno de este acuerdo municipal. 4.  Instrúyase a la UACI. Para que dé seguimiento respectivo al proceso de ley, para la ejecución de las respectivas compras, establecida en el numeral Uno y Dos del mismo. 5. Nombrar a Transito Guadrón Flores, Promotor de Desarrollo Humano, como Administrador de Órdenes de Compra o Contratos que se celebren en el marco de la ejecución del presente acuerdo municipal.  COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes              
No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las dieciséis horas con diez minutos del día veintidós de septiembre de dos mil veinte y para constancia firmamos.

Sr. José Antonio Martínez Salazar.               Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía.
Alcalde Municipal. Síndico Municipal.                                Síndico Municipal.

Sr. Mauricio Romero Argueta.                              Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera.
Primer Regidor Propietario.                                              Segundo Regidor Propietario.

Licdo. José Armando Rodríguez Barrera.                    Sr. Esteban Ramírez Morales.
Tercer Regidor Propietario.                                                Cuarto Regidor Propietario.

Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes.                  Sra. María Morena Reyes Platero.
Quinto Regidor Propietario.                                                   Sexto Regidor Propietario.

Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias.                  Licdo. Evelio Pineda Romero
Séptimo Regidor Propietario.                                              Octavo Regidor Propietario.


Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda                       Sr. Remberto Miranda Medina.
Primer Regidor Suplente.                                                  Segundo Regidor Suplente.

Sra. Nubia Lisseth López Elías                                   Sra. Ana Milagro Paz Peña
Tercer Regidor Suplente.                                              Cuarto Regidor Suplente.


Licdo. Ricardo Starlin Flores Cisneros.
Secretario de Municipal.

ACTA NÚMERO TREINTA Y OCHO. Sesión Ordinaria, Reunidos en el Salón de Reuniones de la Alcaldía Municipal de Zaragoza, a las catorce horas del día veintinueve de septiembre dos mil veinte, reunidos en sesión Ordinaria los señores: José Antonio Martínez Salazar, Alcalde Municipal; Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía, Síndico Municipal; Mauricio Romero Argueta, Primer Regidor Propietario; Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera, Segundo Regidor Propietario; Licdo. José Armando Rodríguez Barrera, Tercer Regidor Propietario; Esteban Ramírez Morales, Cuarto Regidor Propietario; Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Licdo. Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario; Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda, Primera Regidora Suplente; Remberto Miranda Medina, Segundo Regidor Suplente; Nubia Lisseth López Elías, Tercera Regidora Suplente y Ana Milagro Paz Peña Cuarta Regidora Suplente y Licenciado Ricardo Starlin Flores Cisneros, Secretario Municipal, para tratar asuntos de su competencia, en base a lo establecido por los artículos treinta y uno númeral diez y treinta y ocho del Código Municipal, se procede a celebrar sesión ordinaria número Treinta y Ocho, la cual es presidida por el señor Alcalde Municipal, quien constata presencia de la totalidad de los miembros de su concejo, para efecto de dar cumplimiento al artículo cuarenta y uno del referido código, da por iniciada la reunión con la aprobación de la agenda a desarrollar, y luego de haber analizado y discutido cada uno de los puntos contenidos se emiten los siguientes acuerdos:
[bookmark: _Hlk52458708]ACUERDO NUMERO UNO. Este concejo municipal Considerando: a. Que, está comprometido con fomentar e impulsar la cultura, el sano esparcimiento de toda la población de nuestro municipio.; b. Que, se ha analizado petición de parte del Licdo. Jorge Alberto Renderos, Director del Complejo Educativo “Monseñor Oscar Arnulfo Romero”.  El cual solicita entrega de ocho docenas de cohetes de vara, el día cuatro de octubre del presente año, en el marco de la celebración de la apertura de la novena en honor a Nuestra Señora del Pilar”. Por tanto. Con el voto a favor de seis regidores propietarios y la abstención de    Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario; María Morena Reyes Platero, Sexta Regidora Propietaria; Verónica del Carmen Alfaro Galicias, Séptima Regidora Propietaria; Evelio Pineda Romero, Octavo Regidor Propietario. ACUERDA. 1.  Autorizar la petición del Licdo. Jorge Alberto Renderos, director del Complejo Educativo “Monseñor Oscar Arnulfo Romero”, en el sentido que se autoriza la entrega de cuatro docenas de cohetes de vara, el día cuatro de octubre del presente año, en el marco de la celebración de la apertura de la novena en honor a Nuestra Señora del Pilar”. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CINCUENTA Y DOS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, del Fondo Común, a favor de MARIA ANTONIA AYALA DE HERNANDEZ, del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 56304. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO DOS. Vista la petición presentada por habitantes de la Urbanización Jardines de Zaragoza. Jurisdicción del municipio de Zaragoza, departamento de La Libertad. en cuanto a que se priorice el proyecto de “RECARPETEO CON MEZCLA ASFALTICA EN EL PARQUEO NUMERO DOS DE LA URBANIZACION JARDINES DE ZARAGOZA”. Este Concejo Municipal CONSIDERANDO la importancia de Priorizar el proyecto para ejecutar a petición de los habitantes la Urbanización Jardines de Zaragoza. Con el objeto de promover e impulsar el desarrollo de las comunidades del municipio. Por tanto. Por UNANIMIDAD ACUERDA: 1. Priorizar el Proyecto “RECARPETEO CON MEZCLA ASFALTICA EN EL PARQUEO NUMERO DOS DE LA URBANIZACION JARDINES DE ZARAGOZA”. 2. Instrúyase a la Unidad de Proyectos para que se elabore la Carpeta Técnica del Proyecto “RECARPETEO CON MEZCLA ASFALTICA EN EL PARQUEO NUMERO DOS DE LA URBANIZACION JARDINES DE ZARAGOZA”. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NUMERO TRES. Este Concejo Municipal Considerando: a. Que, en Acuerdo Municipal número Seis, del acta de sesiones del concejo municipal número Treinta y seis, de fecha veinticuatro de septiembre de dos mil diecinueve, se acordó “1. Nombrar como integrantes del Comité Local de Derechos de la Niñez y de la Adolescencia de este municipio, en calidad de PROPIETARIOS: 1) KARINA DEL CARMEN LARA DE GIL, con Documento único de Identidad ---------------- ; 2) KRISCIA ERICKA MARGARITA ESCALANTE HENRIQUEZ, con Documento Único de Identidad número -----------------; 3) MARCEDES FLORIDALMA HERNANDEZ DE SOSA, con Documento único de Identidad número ---------------; 4). Doctora Claudia Zometa González, coordinadora UCSF Zaragoza; y en calidad de suplentes: 1) BARTOLA MARITZA HERNANDEZ DE MARTINEZ, con Documento Único de Identidad número -------------; 2) JOSE ROBERTO SOL TRUJILLO, con Documento Único de Identidad número ------------,, y, 3) SANDRA MARLENE DÍAZ SALAZAR, con documento único de identidad ---------------, todos electos en Asamblea de Elección segundo periodo realizada en fecha veintinueve de los corrientes en representación de la comunidad. Por lo tanto, todas las personas descritas pasarán a ejercer sus atribuciones como miembros(as) del Comité Local de Derechos de la Niñez y de la Adolescencia de este Municipio a partir de esta fecha, teniéndose por plenamente integrado de conformidad con el reglamento antes citado, y al Acuerdo de integración plena correspondiente al acta número dieciocho, Acuerdo número uno de fecha quince de agosto del año dos mil dieciséis. COMUNÍQUESE.”; b. Que, a petición José Tomas López, miembro del CONNA, La Libertad, en el sentido que se integre las representantes del Ministerio de Salud al Comité Local de Derecho de la Niñez y Adolescencia de la ciudad de Zaragoza, Doctora Claudia Zometa González, coordinadora UCSF Zaragoza, como representante gubernamental en el ramo de salud para el municipio de Zaragoza, en el departamento de la Libertad, en su calidad de miembro propietario; y a Licda. Elba Dinorah García Mejía, Enfermera Jefe, en su calidad de miembro suplente; de conformidad al acuerdo número nueve de la dirección Regional de Salud Central y a lo establecido en el acuerdo ministerial número 337 emitido por el Órgano Ejecutivo en el Ramo de salud con fecha quince de julio de dos mil diecinueve. Por tanto, este concejo municipal con el voto de Nueve Regidores Propietarios y la Abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Regidor Propietario. ACUERDA. Modificar. El acuerdo Municipal número Seis, del acta de sesiones del concejo municipal número Treinta y seis, de fecha veinticuatro de septiembre de dos mil diecinueve, el cual tendrá el texto siguiente:  “ACUERDO NUMERO SEIS. Este Concejo Municipal, en uso de sus facultades legales que le confiere los numerales Cuatro y Catorce del Art. 30 del Código Municipal y en cumplimiento del Art. 153 al 158 de la Ley de Protección Integral de la Niñez y Adolescencia (LEPINA) y del Art. 26 y 31 del Reglamento de Organización y Funcionamiento de los Comités Locales de Derechos de la Niñez y de la Adolescencia, ACUERDA: I. Nombrar como integrantes del Comité Local de Derechos de la Niñez y de la Adolescencia de este municipio a Doctora Claudia Zometa González, coordinadora UCSF Zaragoza, como representante gubernamental en el ramo de salud para el municipio de Zaragoza, en el departamento de la Libertad, en su calidad de miembro propietario; y a Licda. Elba Dinorah García Mejía, Enfermera Jefe, en su calidad de miembro suplente; de conformidad al acuerdo número nueve de la dirección Regional de Salud Central y a lo establecido en el acuerdo ministerial número 337 emitido por el Órgano Ejecutivo en el Ramo de salud con fecha quince de julio de dos mil diecinueve. II. Integrar el Comité Local de Derecho de la siguiente manera; En calidad de PROPIETARIOS: 1. KARINA DEL CARMEN LARA DE GIL, con Documento único de Identidad número ------------- ; 2. KRISCIA ERICKA MARGARITA ESCALANTE HENRIQUEZ, con Documento Único de Identidad número -------------; 3. MERCEDES FLORIDALMA HERNANDEZ DE SOSA, con Documento único de Identidad número --------------; 4. Doctora Claudia Zometa González, coordinadora UCSF Zaragoza; y en calidad de suplentes: 1. BARTOLA MARITZA HERNANDEZ DE MARTINEZ, con Documento Único de Identidad número ---------------; 2. JOSE ROBERTO SOL TRUJILLO, con Documento Único de Identidad número --------------, y, 3. SANDRA MARLENE DÍAZ SALAZAR, con documento único de identidad -------------------, todos electos en Asamblea de Elección segundo periodo realizada en fecha veintinueve de los corrientes en representación de la comunidad. Por lo tanto, todas las personas descritas pasarán a ejercer sus atribuciones como miembros(as) del Comité Local de Derechos de la Niñez y de la Adolescencia de este Municipio a partir de esta fecha, teniéndose por plenamente integrado de conformidad con el reglamento antes citado, y al Acuerdo de integración plena correspondiente al acta número dieciocho, Acuerdo número uno de fecha quince de agosto del año dos mil dieciséis. COMUNÍQUESE Y CERTIFIQUECE.”, Y para los efectos de ley correspondiente COMUNÍQUESE Y CERTIFIQUECE. 
ACUERDO NUMERO CUATRO. Este Concejo Municipal Considerando: a. Que el programa “Gobernabilidad Municipal” promovido por el programa de cooperación de los Estados unidos de América, por medio del programa de cooperación USAID/EL SALVADOR, el cual ha trabajado en el municipio de Zaragoza, departamento de Libertad. En la búsqueda del fortalecimiento y mejora del desarrollo la Administración Municipal b. Que esta Municipalidad, ante el compromiso adquirido por la actual administración de mejorar e innovar en todos los aspectos posibles los servicios que brinda la comuna, para con los usuarios y así mismo para con los adjudicatarios, considera que es imprescindible que se creen las estrategias y medidas necesarias para lograrlo. Por lo cual, habiendo leído y analizado el contenido de las Cartas de Derechos para el Servicio de Mercado en Zaragoza, por nueve votos a favor y la abstención de Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. ACORDAMOS. Aprobar el contenido de las Cartas de Derechos para el Servicio de Mercados en Zaragoza de conformidad al art. 30 numeral 4 del Código Municipal. 2. Instrúyase al encargado de Mercado Municipal, Roberto Urbina Argueta a la divulgación del contenido de las Cartas de Derecho para el Servicio de Mercados en Zaragoza. COMUNIQUESE y CERTIFIQUESE, para efectos subsiguientes

ACUERDO NÚMERO CINCO. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro númeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor. ACUERDA: 1. Adjudicar la compra de herramientas para mecánico de obra de banco, para usos varios de la Municipalidad. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de SEISCIENTOS CINCUENTA Y SIETE DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON OCHENTA CENTAVOS, a favor de FREUND S.A DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54118. No omito manifestar que vota en contra Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes.
ACUERDO NÚMERO SEIS. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro númeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor ACUERDA. 1. Autorizar el pago a LA CONSTANCIA LTDA. DE C.V., de agua purificada para uso de la administración Municipal y atención al contribuyente, suministros dado del dieciocho al veintitrés de septiembre de dos mil veinte. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS VEINTIUNO DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON CINCUENTA Y TRES CENTAVOS, a favor de LA CONSTANCIA LTDA. DE C.V., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54199. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE para efectos legales subsiguientes. No omito manifestar que vota en contra Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario
ACUERDO NÚMERO SIETE. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro numeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de apoyar a las personas de escasos recursos económicos de la jurisdicción municipal de Zaragoza, departamento de la Libertad. Aprobado por nueve votos a favor ACUERDA. 1. Autorizar el pago de suministros funerarios a favor de familiares de fallecidos de escasos recursos del municipio de Zaragoza, Departamento de La Libertad. (a favor de los fallecidos: Carlos Rafael Orellana Hernández, fallecido el día 21 de septiembre de 2020 y Juanita Pérez, fallecida el día 24 de septiembre de 2020, mas trajes de protección). 2. Instruir a la UACI. Para que dé seguimiento de ley en el proceso de cumplimiento del presente acuerdo municipal. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de CUATROCIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de EDWIN ISAI CHAVEZ SURIA, del fondo veinticinco por ciento del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2, Código Presupuestario 56304; No omito manifestar que vota en contra Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario - COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE, para efectos legales subsiguientes. 
ACUERDO NÚMERO OCHO. Este Concejo Municipal ha determinado la relevancia de impulsar y cumplir con las Competencias de los municipios, que se desarrollan en el artículo cuatro númeral cuatro y cinco del Código Municipal. CONSIDERANDO en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en el artículo Noventa y Uno, en relación de los artículos treinta y nueve literal c, y cuarenta literal c, de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública LACAP y de la importancia de que el personal de la municipalidad cuente con las herramientas de trabajo necesarias para el desarrollo de cada una de sus actividades. Por haberse aprobado por nueve votos a favor ACUERDA. 1. Adjudicar la compra de impresor multifuncional para la unidad de tesorería. 2. Instruir a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que dé seguimiento de ley al presente acuerdo. 3. Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue el pago de DOSCIENTOS DOLARES DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, a favor de REINA DE LA PAZ RODRIGUEZ ZELAYA., del Presupuesto vigente; trabajado bajo Unidad Presupuestaria 01, línea de Trabajo 0101; Fuente de Financiamiento 2. Código presupuestario 54115.  Y para efectos legales subsiguientes. No omito manifestar que vota en contra Dany Wilfredo Rodríguez Reyes, Quinto Regidor Propietario. COMUNIQUESE Y NOTIFIQUESE. 
No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las dieciséis horas con diez minutos del día veintinueve de septiembre de dos mil veinte y para constancia firmamos.


Sr. José Antonio Martínez Salazar.                  Licdo. Rafael Cristóbal Hernández Mejía.
Alcalde Municipal. Síndico Municipal.                                Síndico Municipal.

Sr. Mauricio Romero Argueta.                              Ing. Edgar Alexander Alemán Rivera.
Primer Regidor Propietario.                                              Segundo Regidor Propietario.

Licdo. José Armando Rodríguez Barrera.                    Sr. Esteban Ramírez Morales.
Tercer Regidor Propietario.                                                Cuarto Regidor Propietario.

Licdo. Dany Wilfredo Rodríguez Reyes.                          Sra. María Morena Reyes Platero.
Quinto Regidor Propietario.                                                   Sexto Regidor Propietario.

Dra. Verónica del Carmen Alfaro Galicias.                            Licdo. Evelio Pineda Romero
Séptimo Regidor Propietario.                                                 Octavo Regidor Propietario.

Licda. Cecilia Guadalupe Mejía Miranda                           Sr. Remberto Miranda Medina.
Primer Regidor Suplente.                                                            Segundo Regidor Suplente.

Sra. Nubia Lisseth López Elías                                             Sra. Ana Milagro Paz Peña
Tercer Regidor Suplente.                                                           Cuarto Regidor Suplente.
Licdo. Ricardo Starlin Flores Cisneros.
Secretario de Municipal.
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